J1o0KymMeHTauuns

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropopg (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnapausocTtok (423)249-28-31
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

FESTO

JlaTUnKn

NONOXEHNSA
SMX

KanunuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Nnneuk (4742)52-20-81

MarHutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

www.festo.nt-rt.ru

Mo Bonpocam nNpogak N nogaep XKy odépawiantechb:

HwxHnii Hosropog, (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PAsaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

| |fot@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41 -54
Coun (862)225-72-31
CrtaBpononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Yba (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

JaTunkn nosoxkeHus

OCHOBHble 0COGEHHOCTN

O6uian nHpopmayunsa
[Jatunkn nonoxeHust Festo snatoTcs
Jatymkamu, afanTMpoBaHHbIMU ANA
ncnonb3oBaHuA € unanHgpamn
Festo. OHM ycTaHaB/MBAKOTCA Ha
LMVHAPLI WM HENOCPeACTBEHHO

nn C NOMOLLIbIO MOHTaXKHbIX

BapuaHTbl

VIHAYKTUBHbIE JaTynKu nonoxexnus BMT

VHAYKTMBHbIE JaTUMKL MOJO- XKEeHUs
SMT MMetoT ocLMNNS- TOPHYHO Lienb.
MpoTekatowwmii No 310l Lenn Tok
V3MeHSEeTCA NPy NPUGKeHNN

MarHMTHO- ro nons.

KoHTakTHble gatunkm nonoxxexwms SME

[Jatuvkv nonoxxeHns SME (repKoHbl)
cofiepXar repme- TUYHbI KOHTaKT,
KOTOPbIA pearnpyeT Ha Npueamxe-
HMe MarHUTHOrO MOJS, YTO Bbi3bl-
BaeT V3MeHeHWe BbIXOAHOTO

CuUrHana.

KOMI/IEKTOB U JatoT No/b30BaTensm
NpenMyLLeCTBa NOMYYEHNS U3 OfHNX
PYK 3aKOHYEHHOI CUCTEMBI,
TpebytoLeli Ans cO60PKN TONLKO
NpoCTble 3/IeMEHTbI.

JlaTuvkn NONOXeHUs pearnmpytoT Ha

3T0 M3MeHEHNe reHepupyeT cun
rnepeksoYeHns. Jarumkm

rnonoxexus SMT ucnonb3ytotes,

[Jarumkn nonoxxenus SME ncnosnb-
3yl0TCS, MMaBHbIM 06pasoM, Tam, rae
Heo6X0AMMO NepekntoyaTb 6onbLuve

Harpy3ouHble TOKU (Hanpumep, npu

[Jatunkv nonoxeHns SMTSO, cTolikve K Nonsam cBapku

Croiikue K NofsiM CBapKu AaTuvku
nonoxxerns SMTSO pa6oTatoT kak
06bIYHblE UHAYKTUBHbIE AATUNKU

SMT, HO WX BbIXOAHOW CUrHaN

”3amopaxunsaeTca”, Kak TO/IbKO
[laT4uMK 0GHapyXXv1BaeT NepemMeHHoe
MarHuTHoe none. 310 NpegoT-

BpawaeTioXHoe cpa6aTb| BaHne BO

MHeBMaTU4eckre arumku nonoxexnms SMPO

MHeBMaTUYeCKVie AaTUNKW MOMOXe-
Hua SMPO cocTosT n3 3/2-pacnpe-

genutens, KOTOprI‘/‘I nepekn4yaetca

[Jarumkv nonoxxenns SMH ans 3axsatos

[Jartumkv nonoxenns SMH
cneyunanbHO paspaboTaHbl 4na
MCNOMb30BaHUA C MUHWATIOPHBIMK 1
NpeLmM3NoHHbIMN 3axBaTtamu Festo.
BCTpOeHHBbIi B NOpLUEHb 3axBaTa
MarHuT reHepupyeT MarHuTHoe
nosne, cmna KOTOPOro BapbupyeTcs B

3aBMCMMOCTUN OT AMCTaHLUMM. [aTumk

1/10.2-2

npy NPUGAVKEHNN MAarHUTHOTO
nons. Mpu NepeKItoveHNn aatumka

Ha ero BbixoJe BO3HUKaeT

BblJaeT aHa/I0rOBbIW CUrHan
NPONOPLMOHaNbLHO cune
MarHUTHOTO MO, 3NEKTPOHHbIE
610K OLIEHKN KOHBEPTUPYET 3TOT
CWUrHan B UMGpoBble curHanbl. OavH
Jaryvk nonoxeHus SMH Bmecte ¢
6710KOM OLeHKkM SMH-AE1 moxeT

onpatuvearb 3 NonoXeHUs ry6ok

MOCTOSHHBIA MarHuUT, KOTOPbIiA
BCTPOEH B MOPLUEHb LWNVHAPA Wi
npusoga. Bce npusogbl, npeana-
raemble Festo ¢ 6yksoii "A”, nmetot
TaKoW MOCTOSHHbIA MarHuT.

[Jatumki NoNoXeHs ycTaHaB-

rNaBHbIM 06Pa3oM, BMECTE C
KOHTPO/IIEPOM, KOTOPbIA

o6pabatbiBaeT UX CUrHabI.

NPSIMOM YNpaB/ieHNWN 3NeKTPU-
YECKUMM BbIXOAHBIMU YCTPOICT-
Bamu). B Tex cnyuasx, Korga umetor

MeCTO 60/blINE eMKOCTHbIE Harpys-

BPEMSi CBaPOYHOro npotecca.
[Jatuvky nonoxxeHus SMTSO

NCNONb3YHTCA B CBAPOUYHbIX

NHEBMATUYECKWIA CUTHa.
MHeBmarnyeckve gatunkm SMPO

NCNonb3yrTCA B CUCTEeMax, rae

3axBara. 10T 610K OLIEHKM
Heo6XoAVIM NpK UCMONb30BaHUN
fatumka nonoxeHms SMH. 3to
NO3BO/SAET C NMOMOLLIO NOTEH-
LiMoMeTpa YCTaHOBWTL 3 He3aBu-
CUMBbIX NMO3NLYK MepektoueHNs,
a CUrHastbl NepejatoTcs Yepes

5-NMHOBBLIN LWTekep M12.

festo

NIMBAIOTCA Ha LMAMHAPE 1 hnKeu-
PYIOTCA B HY>KHOM MOMOXeHMN. Kak
TO/MbKO MOPLUEHb LMAMHAPA Mog-
XOAMT K 3TOI NO3nLmK, faTUnK U3me-

HAET CTaTyCc BbIXOAHOrO CUrHasia.

KV WK 4/INHHbIE Kabenu
(6onee 7,5 m), cnepyeT npegy-
cmotpeTb (N 1/10.2-3) 3a-

LUMTHYIO Lienb.

MallMHax, rae Bo BpeMsi paboTbl
BO3HVKAIOT CW/IbHbIE MEPEeMeHHbIe

MarHmuTHbIE NONs.

WCMNOJb3YHOTCA TO/IbKO

nHeBMaTu4veckme CUrHasbl.

Mprmep:

[lBe TOUKM NepekntoyeHns BblGpaHb!
TakuM 06pa3oM, YTOGbl MOXHO
6b110 06HapyXmBaTh 2 06beKTa
pasHoro pasmepa. TpeTbto TOUKy
MOXHO MCMONb30BaTh ANA
o6Hapy>keHns owmnbku (B 3axeate

HeT 06beKTa).



JaTunku nonoxeHus

OCHOBHbIE 0COGEHHOCTN

BapwuaHTbl (MPOAOMKEHNE)

[Jatuvk nonoxeHus SMAT

SMAT-8E HagexxHas MarHuTHas
n3MepuTenbHas cuctema B gnana-
30He 50 mMm. OHa Bblfaet cTaHfapT-
HblA aHaNOrOBbIN CUTHAN MO TOKY U
HanpspkeHno epe3 M8x1 wrekepHoe

coefinHeHMe, He3aBNCMMO OT TUna

ncnonb3yemMoro npusoga. Takum
06pa3om aTunK MOXXHO NOACOeAU-
HWUTb K aHasiorosomy Bxogy MK
MonoXeHne NOPLUHA LMMHAPA MOX-
HO perncTpmMpoBartb No CPeAcTBOM

6ECKOHTaKTHOToO onpoca, TO4kn

3aWwnTHbIE LENOYKU A1 FepKOHOBbIX fatynkos SME

WHAYKTUBHbIE Harpysku

| R

UL

MHAyKTMBHOCTL

Avopa v Bapuctop

B MOMEHT BbIK/HOHYEHVS| UHAYKTVB-
HOWA Harpy3kn BO3HMKAOT MUKN
BbICOKOrO HanpseHwus. o atoi
npuyrHe, AaTYNKKU NONOXKEHNS
[O/KHbI UMETb 3aLLMTHYIO LIEMOYKY.
Takas Liernoyka MoxeT COCTOSATb U3
COOTBETCTBYIOLLErO Anoaa Wi
Bapuctopa (” CcM. NpyHLMNManb-
HYIO CxeMmy). XapakTepUCTUKU 3TUX
3/1EMEHTOB 3aBUCAT OT NOCNEf0-
BaTe/IbHO MOZK/OUEHHOIO 31eKTPU-
4ecKoro afnemeHTa (Hanpumep,
pene, KoHTaKTop WT. n.). Ecrm

nepekn4yaeTca pene Wi

MpumeuaHve

Mokasatenb Mo NUKOBOMY TOKY pesie
WM KOHTaKTopa A0/MKEH OblITh BblLLe
(8 8...10 pa3s BbilLE), 4eM YTOKa
yaepxaHus. Mo aToil npuymHe BbIGOP
pasmMepoB KOHTponnepa cnegyet

Aenatb rno nNMKOBOMY TOKY.

BCMOMOTaTe/IbHblii KOHTaKTOP,
XapaKTepuUCTVKM AaTtumka cnegyet
noa6uparb Nog xapakTepucTukm
pene w KoHTakTopa. Mpu
ncnonb3oBaHUM RC-Lenoyek Het
Heo6X0AVMMOCTH B JONONHUTENILHOM
COMNPOTUBNEHUN A5 3aLLUUTLI OT

VHYKTUBHbIX Harpy3oK.

LMnvHapbl caaTuMkamy nosoXeHus,
pearvipyloWmMn Ha MarHuT, He

cnefyeT ycTaHaBnMBaTh B MecTax, rae

,U,eﬁCTByIOT CU/IbHblE MarHUTHbIE NONS.

(Hanp., B CBapPOYHbIX MaluMHax). B
3TOM CNyyae Hy>KHO MCrMosb30BaTh
narumkn SMTSO, cTolikve K nepe-

MEHHbIM MarHUTHbIM MONAM.

KOMMyTaLm MOXHO CBOGOAHO
BbIGMpaTh BO BCEM AMana3oHe
n3mepeHnii. Kpome TOro MoXHo
VN3MepATb X074 MeX.y No6bIMU ABYMS
V3MEHSEMbIMU TOYKaMU C 0GbIHOW

noBTOPsieMoCTbi0 0.1 MM.

EMKOCTHas Harpyska

| L

Tp1 NePEeKIOUEHNIN EMKOCTHbIX
Harpysok WM 1cnonb3oBaHUm
kabeneii gnvHoli 6onee 7,5 m
BO3HUKAIOT MUKOBbIE TOKU. 3TN TOKU
MOTyT Cepbe3HO NOBPeauTb
MexaHWYecKN nepekovaoLLmecs
ycTpotiictea. Mo 31olA NpuuunHe, far-
YUKW NOMOXEHWS JOMKHbI UMETh
3aLMTHYIO LienoYky. [ns 3almTsl ot
MUKOBbIX TOKOB 3aLLMUTHbIN

pesuncTop R HYHO YCTaHOBUTbL B

PaccTosHve Mexay faTiikom
NONOXEHNS W BHELUHeli CTEHKOW
LUMnnHApa € NOCTOSHHBIM MarHUTOM
Ha NopLUHe A0MKHO GbiTb HE MeHee
100 MM, ecnm He NpeaycMOTPeHbl

cneynasnbHble 3KpaHbl.

FESTO

Mpumep npumeHeHUs

O6Hapy>eHune o6bekTa
MpeccoBaHune, 3ax1M, 06Hapy-
YKEHME NONOXEHUS,COPTUPOBKA
TOfHBIX U HETOAHbIX AeTanei, cMeHa

3aroToBOK.

MoHUTOPVHT npouecca
MpoBepka kayecTsa, MOHUTOPUHT

W3HOCa, UsmepeHure TO/LWWHbI.

s [lmanasoH namepeHus

NONOXXeHus

EmKoCTb

Pesuctop
R

JMHWIO NUTaHNA (KOPUYHEBbIN Npo-
BOfl) KaK MOXXHO 61Ke K AaTumky
MONOXeHUs. 3TOT 3aLUTHbIN
pesncTop yMeHbLLAeTTOK Harpysku .
MoaTtomy npum BbIGOPE pasMepoB
y6eanTeCh, HTO UMEHOLLMIACA TOK
[loCTaToueH ANns HafiexXHoro onpepe-
NeHus cTatyca (CM. TeXHUYeckve

[laHHble MOAKIIOYEHHOW Harpyskm).

[Jatunku, KoTopble onpeaenstor
MarHuUTHoe rnone, Takve Kak SMT/
SME/SMPO/SMH u gatuvkn nono-
>XeHWs SMAT, He O/KHbI KPenuTbes K
NpUBOAY C UCTMONb30BaHNEM MOHTaX-
HbIX 31EMEHTOB 13 (PEPPUTHBIX Ma-
Tepnanos, NMOCKO/bKY 3TO MOXET

NPUBECTN K OLLINGKE N3MEPEHWIA.

1/10.2-3

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

Jatuvkn oM LUAMHAPOB

=
o
N

[aTunkn NonoXKeHns FESTD

Momouwb npu BbiGOpE

MpuBsog SMT-8 SMT-10 SMTO-4U SMTO-1 SMH-S1
CRSMT-8 SME-10 SMEO-4U SMTO-6
SME-8 CRSMEO-4 SMEO-1
SMPO-8 SMPO-1
SMAT-8E1) SMT-C12)

CTaHAapTHbIE LIUNMHAPSI

CraHgapTHble uumHapsl DSNU, ESNU 0 8..25 mm
CraHgapTHble uunmHapsl DSN, ESN 0 8..25 mm
CraHgapTHble umavHapsl DNCB

CraHfiapTHble LumanHapbl DNC
CraHgapTHble umamHapsl DNG - - - - -
CraHfiapTtHble umanHapsl CDN-..-R .3)
C HanpaBsnsloLel ANa MOHTaXa AaTumka

CraHfiapTHble LumanHapsl DNU - - - - -
CraHfapTHble LmanHapsl ADN L - - - -

LInnHaps! CO LLITOKOM

KomnakTHble umnmHgpel ADVU, AEVU

Kopotkoxogosble unnuHapel ADVC, AEVC 0 6..25 mm - u - - -
0 32 ..100 mm

Mnockue unnnHapsl EZH-10/40-40-A-B

Mnockue yunuHapel DZF

Mnockue yunuHgpel DZH 016... 25 mm
0 32..63 Mm

Kpyrnble umnmHapsl DSNU, ESNU 0 32..63 mm
Kpyrnble unnmHgpbel DSW, ESW

Kpyrnble unnmHapel DSEU, ESEU
Multimount-unnnHgpsl DMM, EMM

Kpyrnble unnmHapel CRDG -

Kpyrnble unnmHapel CRDSW
CraHfapTHble umanHapbl CRHD L} - - -
CraHgapTHble umanHapsl CRDSNU - - L} - -
CraHfiapTHble umamnHapbl CRDNG - - | - -
CraHgapTHble umanHapsl CRDNGS - - L} - -

BecLUTOKOBbIE LMAMHAPDI

JuHeiiHble npusogsl DGC - u - - -
JNuHeiiHble npusogsl DGP, DGPL u - - - -
TNuHeiiHble npuBogs! SLG - u - - -
NuHelitble npueogsl DGO - - | | - -

NuHelible npuBogbl SLM ] - - - -

HenonHoONoBOPOTHbIE NPYBOAbI

MoBopoTHbIe Moay DSM 06..10 mm - u - - -

HenonHonoBopoTHble npusogsl DRQ 0 16 .. 32 mm L} - - - -
0 40 .. 100 mm - - - | -

HenonHonosopoTHble npusogsl DRQD 06.. 12 mm - L} - - -
0 16 .. 32 mm ] - - - -

TexHnyeckne faHHble Crp. 1/10.2-6 1/10.2-46 1/10.2-64 1/10.2-78 1/10.2-98

TexHnyeckne faHHble Crp. 1/10.2-6 1/10.2-46

1) MpwuBoAbl KOMGUHMPYEMble co SMAT-8E Tabnuuya 1/10.2-115
2) Tonbko Ans CTaHAAPTHbIX LMAMHAPOB CDN-..-R ¢ HanpaBnsioLieli Ans MOHTaXa AaTynka
3) Tonbko ¢ SMT-C1

1/10.2-4



[aTynkn NonoXKeHus

Momolb npu BeIGOpPE

MpuBsog

®YHKLUMOHAIbHO OPUEHTUPOBAHHBIE NPYBOAbI
CronopHble ummmHapbl STA, STAF
JIHeHO-NOBOPOTHbIE 3aXMMbl CLR

MoBOPOTHO-MHelHbIe Mogynu DSL

MpviBOAbI C MMHEVHOW HanpasnstoLLeit
MuHu-cynnoptsl SLS, SLF, SLT
CnapeHHble UaHapbl SPZ
JInHeiiHble Mogynmn SLZ

LinnnHapsl ¢ Hanpasnstowweii DFP O6..16 mm
O 25 .80 mm
MuHV-NpUBOABI C Hampasnaowmmn DFC
MpvBogb! ¢ Hanpasnsowmmy DFM
JNnHeiiHble mogynu SLE 032 ..50 mm
CnapeHHble ummHapsl DPZC
CnapeHHble ummmHapbl DPZ
Mogaynm nepemelleHus
JNvHeliHble Moy HMP
JnHeiHble mogynu HMPL
Mogynn nepemetleHuns HSP
Cenaparopsb! 3arotoBok HPV
TpextoueyHble 3axBaTbl HGD O 16 mm
O 32, 50 mm
MapannensHble 3axsaTbl HGP O 6 mm
010 ..35 mm
Mpeun3noHHble napannenbHble 012 ..32 mm
3axsarbl HGPP
T-o6pa3sHble 3axBaTbl HGPT O 16 .. 63 Mm
Yrnosble 3axBatbl HGW O 10 mm
O 16 .. 40 mm
PaguanbHble 3axsatbl HGR O 10 vm
O 16 .. 40 mm

[Jemncupytowme anemeHTbl
Ynopsl YSRWI

AneKTprUeckne CUcTeMbl NO3MLIMOHNPOBaHUSA
MpuBogp! ¢ 3y6uatbiM pemHem DGE-ZR

MpuBogp! co wnuHgenem DGE-SP

3NeMeHTbI CUCTEMbI

Hanpasnsiowye ans Tskenbix ycnosuii HD

MprBoabI apmartypsl
JInHeiHble npusogsl DLP-A

TexHnyeckue faHHble ™ CTp.

TexHnyeckue faHHble ~ CTp.

1)  MpvBoasl KOMGUHMPYeMble cO SMAT-BE -> Ta6nuua 1/10.2-115

2) TonbKoans cTaHAapTHbIX UMAMHAPOB CDN-..-R ¢ HanpaBnstoLleil Ans MOHTaXajaTumka

SMT-8 SMT-10
CRSMT-8 SME-10
SME-8

SMPO-8

SMAT-8E1)

1/10.2-6

1/10.2-6

1/10.2-46

1/10.2-46

SMTO-4U
SMEO-4U
CRSMEO-4

1/10.2-64

SMTO-1
SMTO-6
SMEO-1
SMPO-1
SMT-C12)

1/10.2-78

FESTD

SMH-S1

1/10.2-98

1/10.2-5

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

—O>- HoBUHKa
JaTtunk nonoxxeHua SMAT-8E

lEl,aT‘-II/IKI/I nonoXKeHma ana nasa tmna 8
0630p NpogyKuumn

MpuHumn KoHcTpykumsa  Tun MoHTax
n3mepeHus
MarHutHbli  [laTunk NonoXxeHus, paboyee HanpskeHue 15 ...
SMAT-8E Bcrasnaetca
C KOHUa

1/ 10.2-6

30 BDC

AHanoroBbIil BbIXOS,

0..108B
0..20 MA

AneKTprUUECcKoe NpucoeavHeHne

Kabenb

Pasbem

M8x1, 4-nontocHbIN



—O- HoBUHKa
JaTtunk nonoxxeHmna SMAT-8E

[laTunky Nonoxexus Ana nasa una 8

0630p NpoayKuun

Tvn HanpasneHnue nogknoueHns 3ameHa 6e3 CseToanofpl ans He cogepxut meam Cp.
nepeHacTpoiku oTo6paXkeHns ntednoHa
npsmoe 60KoBOE
COCTOAHMA

Pa6ouee Hanpsbke Hue 10 ... 30 B DC

SMT-8F 1/10.2-13
- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -
SMT-8 1/10.2-25
- - - - -
1/10.2-20
- - - - -
CRSMT-8 1/10.2-27
Crolikuii - - - - m])
K KOppOo3uu
SMT-8-SL 1/10.2-20
- - - - -
SMTO-8E 1/10.2-33
- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -
SMTSO-8E 1/10.2-35
CToiiKuiA K no- - - - - -
NAM CBapKu
- - - - -
Tun HanpaBneHne nofknoYeHns 3ameHa 6e3 CseToguoabl Ans He copepxut mean Crp.
nepeHacTporiku oTo6paXkeHns ntednoHa
npsmoe 60koBOE
COCTOAHMA

[Jatumk nonoxeHwus, paboyee HanpsbkeHne 15 ... 30 B DC

SMAT-8E 1/10.2-117

1)  Kpacsuive BeujecTa coAepxarcs ToNbKO B CbeMHOM 3allUTHOI NneHke

1/ 10.2-7

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

[laTunky NonoXexHusa ana nasa tuna 8

0630p npoayKuumn

MpyHUmn

n3MepeHus

[epKOHbI

MHeBMa-

TNyeckuii

KoHcTpykumsa  Tun

Pa6ouee HanpsxeHne 0... 30 B AC/DC
SME-8F

4 2~

SME-8

SME-8-...-S6
TepmocrTolikve
no 120 °C

SME-8-SL

SMEO-8E

SMEO-8E-...-S6

TepmocrTolikve
fo 120 °C

MoHTax

BctaBnseTcs cBepxy

BcrasnsieTca
C KOHUa B Npothuib

3anogmuo

Bcrasnsietca

C KOHL@

C nomoLLpo

npuHagnexHocre

Pa6ouee HanpsbkeHue 3 ... 250BAC/DC

SME-8-...-230

SMEO-8E-...-230

Pa6ouee faBneHve 2 ... 8 6ap
SMPO-8E

1) 3/2-pacnpegenutenb, HOPManbHO 3aKpbITblii

1/10.2-8

Bcrasnsietca

C KOHLa B Npodunb
3anogmuo

C nomoLpto

NPUHaANeXHOCTeN

C nomoLLpo

npuHagnexHocre

dYHKLUMA NepeknoyatoLLero AneKTpuYecKmii
anemeHTa BbIXOA
HO KoHTakT H3 KoHTakT
KOHTaKTHbIIA
- -
- -
KOHTaKTHbIIA
- -
- -
- -
KOHTaKTHbIIA
- -
KOHTaKTHbIIA
- -
- -
- -
KOHTaKTHbIIA
- -
KOHTaKTHbIIA
- -
m 1) -

Kabenb

3-npoBoaHoiA

2-nNpoBOAHONA

3-NpoBOAHOIA

2-NpoBOAHONA

2-nNpoBoAHOI

2-NpoBOAHONA

2-NpoBOAHONA

FESTD

ANEeKTPUYECKOEe NPUCOeANHEHNE

Pasbem

M8x1,
3-NONtOCHbIN

M8x1,

3-NoNtoCHbIA

M8x1,

3-NoNtoCHbI

M8x1,

3-NONOCHbIA

M12x1,

3-NONtOCHbINA

M12x1,

2-NONOCHbIA



[laTunK1 NONOXEHMS ANA Nasa TMna 8 FESTD

0630p NpoayKuun

Tvn HanpasneHue nogknoyeHns 3ameHa 6e3 Ceetoguogsl Ans He cofepxut mean n Crp.
nepeHacTporiku oTobpaxeHus TedhnoHa
npsmoe 60K0BOE
COCTOSAHMA

Pa6ouee HanpsixeHne 0... 30 B AC/DC

SME-8F 1/10.2-16
- - - - -
- - - - -

SME-8 1/10.2-29
- - - - -
- - - - -

SME-8-...-S6

TepmocrTolikve - - - - -

7o 120 °C

SME-8-SL 1/10.2-22
- - - - -

SMEO-8E 1/10.2-37
- - - - -
- - - - -

SMEO-8E-...-S6

TepmocrTolikve - - - - -

fo 120 °C

Pa6ouee HanpsbkeHue 3 ... 250 BAC/DC
SME-8-...-230 1/10.2-29

SMEO-8E-...-230 1/10.2-37

Pa6ouee faBneHwve 2 ... 8 6ap
SMPO-8E 1/10.2-40

2) CoCTOosiHNe Nepeknl4eHns 0To6paxaeTcs CBETOANOAOM.

1/ 10.2-9

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Jatuvkn nonoxeHuna and nasa tuna 8
0O630p nepugepumn

1/10.2-10

FESTD



[aTumky nonoXeHus Ana nasa tuna 8

0630p neputepun

MoOHTaXHbIe 3/1eMEeHTbI Y NPUHAAIEXXHOCTN

Jauvkn nonoxeHus

[LW  SMT-8F-..-0E
SME-8F-...-0E

[Y| SMT-8F-..-M5D/M8D/M12
SME-8F-...-M5D/M8D/M12

[3] SMT-8-SL-..
SME-8-SL-...
0 SMT-8-5-...
SME-8-S-...
L] SMT-8K-..
CRSMT-8-K-...
SME-8-K-...
[6] SMTO-8E-...
SMTSO0-8E-...
SMEO-8E-...
\T\ SMPO-8E-...
[6] SMTO-8E-...
SMTS0-8E-...
SMEOQ-8E-...
\T\ SMPO-8E-...
MpuHagnexxHocTn

181 CoepuHuTeNbHbI Kabenb NEBU-...-5-Q3-LE3

191 CoeanHuTenbHbIA Kabens NEBU-..-1-Q3-M8G3

[w] CoepnHuTeNnbHLIA Kabenb
NEBU-..-1-Q3-M12G4

[n] LlTekepHas poseTtka c kabenem
SIM-M8-3GD-...

[E] LltekepHas poseTka C Kabenem
SIM-M8-3WD-...

[B] LrekepHas posetka c ka6enem
SIM-M12-3GD-...

[M]  LUTekepHas poseTtka c kabenem
SIM-M12-3WD-...

[15] LWryuep QSM-M5

kK]  MoHTaxHbIi Ha6op SMBR-8-8/100-S6
v]  MoHTaxXHbIli Ha6op SMBR

MoHTaXHbIli Ha6op CRSMB
MoHTaXHbIi Ha6op SMB-8-FENG

[200 MoHTaxHbIli Habop SMBZ-8-...

L, MoHTaxHbIli Ha6op SMB-8E

S

Tectep ans gatumkos SM-TEST-1

MpuBoap!

[23 MpuBogpl ¢ T-o6pa3HbIM Na3oM

4] Kpyrnble uynuHgpbl

25]  Kpyrnble umnuHapsl
Kpyrnble uynuHapb!
CraHgapTHble umanHapsl DNC, DNCB

X B

MpviBOAbI C BHELLHEN LUNWLKON

KpaTkoe onucaHue

MarHuTHbIi 6ECKOHTAKTHBIN, C Kabenem

FepkoH, ¢ kabenem

MarHuTHbIi 6eCKOHTaKTHBbINM, ¢ kabenem u wrekepom M5x0.5, M8xIl or M12x1
F'epKoH, ¢ kabenem u wrekepom M5x0.5, M8xl or M12x1
MarHuUTHbI GECKOHTAKTHBIN, CO LWTekepoM M8x1

[epKoH, co wrekepom M8x1

MarHuTHbI 6eCKOHTAKTHBbINM, ¢ Kabenem u wrekepom M8x1
FepkoH, ¢ kabenem u wrekepom M8x1

MarHuTHbI GECKOHTAKTHBIN, ¢ KaGenem

MarHuTHbI GECKOHTAKTHBIN, CTOMKMIA K KOppo3uw, ¢ kabenem
FepkoH, ¢ kabenem

MarHuTHbI 6eCKOHTAKTHBIN, co WwTekepom M8xI or M12x1

MarHuTHbIi 6eCKOHTAKTHBIN, CTOMKMIA K nonsm ceapku, co wrekepom M8xI or M12x1

F'epkoH, ¢ kabenem wm wrekepom M8xI or M12x1

MHeBMaTUYecKuii

MarHuTHbI 6eCKOHTaKTHBIN, co WwTekepom M8xI or M12x1

MarHUTHbIi 6ECKOHTaKTHBIN, CTOMKWIA K NONsM cBapku, co wrekepom M8xl or M12x1

FepkoH, ¢ kabenem wm wrekepom M8x!l or M12x1

MHeBMaTUYecKuii

Mpsmas po3eTtka, M5x0.5, 4-pin; OTKpbITas C OAHOTO KOHLA, 3-NPOBOAHAs
Mpsimas po3etka, M5x0.5, 4-pin; plugM 8xI, 3-nontocHas
Mpsimas poseTtka, M5x0.5, 4-pin; plug M1 2x1, 5-nontocHas

Mpsamvas posetka, M8x1, 3-nontocHas

Yrnosas po3setka, M8x1, 3-nontocHas

Mpsamvas posetka, M12x1, 3-nontocHas

Yrnosasa po3setka, M12x1, 3-nontocHas

[ns cTaHAapTHBIX LLNAroB € KaIMGPOBaHHbLIM HapyXHbIM A1aMeTpom

TepMOCTOVKWIA, ANst KPYTAbIX LWAVHAPOB

[na kpyrnbix ummmHgpos DSEU, ESEU, DSNU, ESNU, DSW, ESW

CTOiiKvie K KOPPO3UW, A1 KPYT/bIX LIUMHAPOB

[na ctaHgapTHbIX umnmHapos DNC, DNCB B komM6rHaumm ¢ Hanpasnstolein FENG
[NnA KpenneHvs Ha LWnubke

[nsa uwmHApoB ¢ T-06pa3HbIM Nas3om

0 8..100 mm

08.. 63 mm

0 32 ..100 mm

B kombuHaumn ¢ HanpaenstoLeli FENG

FESTD

4 Page

1/10.2-13
1/10.2-16
1/10.2-13
1/10.2-16
1/10.2-20
1/10.2-22
1/10.2-25
1/10.2-29
1/10.2-25
1/10.2-27
1/10.2-29
1/10.2-33
1/10.2-35
1/10.2-37
1/10.2-40

1/10.2-108
1/10.2-108
1/10.2-108
1/10.2-108
1/10.2-108
1/10.2-109
1/10.2-109
1/10.2-44
1/10.2-42
1/10.2-42
1/10.2-43
1/10.2-43
1/10.2-44

1/10.2-43

1/10.2-107

1/10.2-11

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

Jatuviky 4\ UMAVHAPOB

[
o
[V



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

[
o

Oatumkm nonoxenna SMT/SME-8F, ana nasa tuna 8 FESTD

Cuctema 0603HaeHuiA

SMT - 8F - PO - 24V - K7,5 OE
Tvn
SMT [laTumK NONOXEHWS, MarHUTHbI GECKOHTAKTHbIIA
SME [laTumK NONOXEHWS, MarHUTHbIA, repKOH
KoHcTpyKums
8F [na T-nasa, BCcTaBnsieTcs cBepxy

DYHKLMSA Nepek/oYatoLLEero 31eMeHTa, BbIXOF,

PS HO koHTakT, 3-npoBogHoii, PNP
PO H3 KoHTakKT, 3-NnpoBoaHON, PNP
NS HO koHTakT, 3-npoBogHoii, NPN
ZS HO KOHTaKT, 2-NpoBOAHOM
DS HO koHTaKT, 3-NpoBOAHOI

Pa6ouee HanpsbkeHne

24v 24 BDC

[nuHa kabens

K0,3 03 m
K25 25m
K5,0 50m
K75 75 m

AnekTpryeckoe npucoeavHeHne

OE Kab6enb

M5D Kabenb co wrekepom M5x0.5
M8D Ka6enb co wrekepom M8x1
M12 Ka6enb co wrekepom M12x1

1/10.2-12



[atunkn nonoxxenns SMT-8F, ans nasa Tuna 8, MarHUTHblE OECKOHTAKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

®yHKLMA m MarH1Tope3nCTVBHbIV Cnoco6
PNP, HO KoHTaKT, ¢ kabenem n3mepeHus
m BcTaBnserca B na3 cBepxy

m 32KUM 415t KaGens B KOMMekTe

NPN, HO KoHTaKT, ¢ Kabenem

BN
NPN ¢

[<H=

KoHcTpyKums

KoHcTpyKuma [na T-nasa

Tvin MOHTaXXa 3axxumaetca B T-nasy, BCTaB/AETCA CBEPXY
HanpaeneHve nogxntoyeHus Mpsimoe

BocnponssoAMMOCTb TOUKM NepekntioveHnsl) [vm] +0.1

CBeToamop cocTosaHuA Xentbiii

1) TonbKo ANs NPUBOAOB C 3aLLWUTO OT NPpoBOpOTa

TexHuueckne gaHHble - PNP, HO KoHTakT

OneKkTpuyeckoe NpuUcoeiuHeHne Kabenb,3-npoBogHoit
[OnvHa kabens [M] 25 5.0
[inanasoH paGouero HanpskeHns [B DC] o ™0

Makc. BbIXOHOVi TOK [mA] 100

Makc. MOLLHOCTb MepeKtoyeHns [B1] 3

MageHve Hanps>keHUs [B] 1.8

OcTaTouHbIiA TOK [MA] <0.1

Bpems BKtoUeHMA [mc] A @ <05
Bpems BbIK/IHOYEHMS [mc] <11

3aluTa ot KOPOTKOro 3amblKaHUs a

3alymTa OT CMeHbl MOJIAPHOCTU [ina BCex npucoeaunHeHui
Knacc 3awmtsl IP65/1P67

CE cmBON (3asBNieHVE O COOTBETCTBUN) B cooTBeTCTBMM C AMpekTBOi EU EMC
CepTndmkaums ¢ UL us - Listed (OL)

Bec npogykra [ 30 180

TexHuueckne gaHHble - PNP, H3 KoHTakT

AneKTpuyecKoe NpUcoeavHeHne Kabenb,3-npoBogHoin
[OnvHa kabens [M] 75

[lnanazoH pa6oyero HanpsKeHWs [B DC] o 0

Makc. BbIXOAHOW TOK [mA] 100

Makc. MOLLHOCTb MepeK/oyeHmns [B1] 3

MageHve HanpsxeHus [1 18

OCTaTouHbIN TOK [MA] 01

Bpemsi BKOUeHUs [mc] 05

Bpems BbIKIO4eHUs [mc] 11

3aluTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWA la

3alyuTa oT CMeHbl NONSPHOCTM [na Bcex NpucoeanHeHui
Knacc sawmtbl IP65/1P67

CE cumBon (3asiBNieHNE O COOTBETCTBUN) B cootBeTCTBUM C AvpekTMBOi EU EMC
CepTucukaums -

Bec npogykta Il 90

Kabenb co LuTekepom

M5x0.5, M8x1,
3-MONKOCHBIN 3-NONOCHbIA
03

0.1 <01

05 <0.2
>7.11 <11

10 10

FESTD

M12x1,

3-NONHOCHbIA

20

1/10.2-13

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

Jatuvkn oM LUAMHAPOB

=
o
N

fatunkn nonoxenns SMT-8F, ans nasa Tuna 8, MarHUTHblE OECKOHTAKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

TexHnuyeckmne fgaHHble - NPN, HO KoHTakT

3AneKTpUYecKoe NpucoevHeHe
[OnvHa ka6ens

[inanazoH paboyero HanpsxeHus
Makc. BbIXOfHOW TOK

Makc. MOLLHOCTb MepeKtoUeHns
MNageHrie HanpsbkeHust
OcTaTouHbIit TOK

Bpems BKtoUeHUs

Bpems BbIK/IHOUEHMA

3allmTa OT KOPOTKOTrO 3aMblKaHUs
3allmTa OT CMeHbl MONASPHOCTH
Knacc sawutbl

CE cimBON (3asiBNIeHNE O COOTBETCTBIM)

Bec npogykra

Martepuassl
ANEeKTPUYECKMNIA BbIXOS,
Kopnyc

OnneTka ka6ens

MpriMeyaHust Mo MeTepranam

Ycnosus paboueii 1 okpyxcatoLeli cpefpl

AneKTpUYECKoe NpucoeaviHeHe

Kabenb,3-npoBogHoi
25

10... 30

3

18

0.1

<0.2

7

[h

[Ana Bcex npucoeanHeHui
IP65/IP67

B cootBeTCTBUM C AvpekTMBOi EU EMC
30

PNP NPN

Monvamng,
MonuypetaH

He cogepxut mean v tethioHa

Kabenb,3-npoBogHoli

Ka6enb, 2-npoBoaHOI1)

Ka6enb co wrekepom M8x1, 3-nontocHbIl
03

10

[iByxnpoBogHas

APMUPOBaHHbI Nonmammg,

Kabenb co LuTekepom

MoHTax kabens dukeup. Tmbkuii dukeup. Tnbkuii dukeup. Tnbkuii
OKpyatoLLas Temneparypa [°q -20... +60 -5 .. +60 -25..+55 -5 .+55 -20... +60 -5 .. +60
Knacc sawmtsl o1 Koppo3sum CRC2* 4 4 2
1) ATEX okpyxalolias Temnepartypa A1 MOHTaXa Aatiuka ¢ GUKCMpoBaHHbIM Kabenem: -25°C < Ta < +55°C
2) ConpoTueneHue KOppo3nu knacc 2 no craHaapty Festo 940 070
3nemeHThl, TpeByloL|e YMepPeHHO 3alnTbl 0T KOPPO3NKU. INEMEHTI C IeKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPLITEIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTMPYIOT C OKP! i oii aTMOC(hepoii, ¢ oxnax

MW CMa3biBaIOL MU XKUAKOCTAMMU.

ConpoTtueneHne KOppo3uu knacc 4 no craHpapty Festo 940 070

3nemeHTbI, Tpebyloline NOBLIWEHHO 3alNTLl OT KOPPO3NK. MOTYT NPUMEHATLCA B arPeCCUBHON Cpe/ie, HanpUMep B NULLEBOI NN XMMUYECKO NPOMBIWNEHHOCTU. B laHHbIX NPUMEHEHMAX MOTYT NOTPe60BaTLCA

cneywnanbHble TECTbl Ha CTOWKOCTb K cpege
Pasmepesl

C kabenem

32.4

1/10.2-14

FESTD

3arpyska CAD faHHbIx ©  /en/engineering

U1 CoeguHuTeNbHbIN Kabenb
31 3axuMHoI aneMeHT

171 XenTblii cBETOAMOA



[atunkn nonoxxenns SMT-8F, ans nasa Tuna 8, MarHUTHblE OECKOHTAKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

Pazmepsbl
Co wrekepom M5x0.5

Co wrekepom M8x1

& 1=1 —
324

Co wrekepom M12x1

JaHHble ans 3akasa
AneKkTpuyeckuii

BbIXOZ,

HO koHTakT
PNP

H3 koHTaKT
PNP

BasoBas nporpamma

—1- v

3AneKTpuYecKoe NpucoeavHeHe

Kabenb Ka6enb co wwrekepoM
M5x0.5 Ma8x1

3-npoBoAHON - -

- 3-montocHbIi -
- - 3-NONKOCHbIA
3-npoBogHON - -

- - 3-NoNtoCHbI

3-npoBogHON - -

M12x1

3-NONOCHbI

OnvHa

Kabens

™

25
5.0
03

25
03

75

Howmep

3aKasa

525 898
538 486
539 493
525 899
525 900
525 909
525 910

525 911

Tvn

FESTD

CoefyHUTeNbHbIV Kabenb
LLiTekep 419 PO3ETOK C Kabenem
NEBU-M5G4-..., MOMeEHT
3aTskkn 0.6 Hwv

3aXNMHOIA anemMeHT

XenTblii cBETOAVOA

CoeanHuTeNbHbI Kabenb
LLiTekep 419 PO3ETOK C Kabenem
SIM-M8-..., MOMEHT 3aTsXKKN
0.2 Hw

3aKMMHO 3neMeHT

Xentblii cBeTOAMOL,

CoeanHuTeNbHbI Kabenb
LLiTekep 419 PO3ETOK C Kabenem
SIM-M12-...

3aKMMHO 3neMeHT

Xentblii cBeTOAMOL,

SMT-8F-PS-24V-K2,5-OE
SMT-8F-PS-24V-K5,0-OE
SMT-8F-PS-24V-K0,3-M5D
SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12
SMT-8F-NS-24V-K2,5-0OE
SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D

SMT-8F-PO-24V-K7,5-OE

1/10.2-15

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Jatunkn nonoxeHna SMT-8F, ana nasa tuna 8, repKkoHOBbIE

TexHuyeckune AaHHble

DYyHKUMA

HO koHTaKT, 3-NpoBOAHOM, € kabenem

KoHcTpyKuua

KoHcTpyKuus

Tvin MOHTaXKa

HanpasneHue nogxnoueHuns

BocnpounssoavMoCTb TOUKU NepekioYeHnsl) [mm]

CBeToamnog CoCTOsIHNA

1) TonbKo ANs NPUBOAOB C 3alLWUTO OT NpoBOpOTa

TexHnyeckne pgaHHble - HO KOHTaKT, 3-NpoBOAHONA

ANeKTpUUecKuii BbIXOg

NeKTPUYECKOe NPUCOeAUHEHNE

[LnuHa kabens ™M
[nanazoH pa6ouyero MocT. TOK [B DC]
HanpsXKeHns nepem.Tok  [BAC]
Makc. BbIXOAHOI TOK [mA]

Makc. MoLHOCTb nocT. TOK [B]

rnepekntoYeHns nepem.ToK  [BI]
Bpewmsi BK/IHOUEHUS [mc]
Bpems BbIKIHOHeHUs [mc]

3aLyMTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs
3awyTa OT CMeHbl MOMSAPHOCTU

Knacc 3awutbl

CE cmBON (3asBNieHVE O COOTBETCTBUN)
Ceptutmkaums

Bec npogykta ]

TexHuyeckne faHHble - H3 KOHTaKT, 3-NpPoBOAHOMN

ANEKTPUYECKMNIA BbIXOS,

AneKTpUYECKoe NpUcoeaviHeHe

[AnvnHa kabens [M]
[Onana3oH paboyero nocr. TOK [B D]
HanpsxeHus nepem. 7ok [B AC]
Makc. BbIXOAHOW TOK [mA]
Makc. MowHOCTb nocT. TOK [B1]

nepekntoyeHus nepem. 7ok [Br]

MageHne HanpspkeHus

=z

Bpems BKtOUeHNA

T Tw
el

=
i=h

Bpems BbIK/HOUEHMA

3alymTa ot KOPOTKOro 3aMblKaHWs
3aluTa oT CMeHbl NONSPHOCTU

Knacc sawmrbl

CE cumBOn (3asB/IeHVE O COOTBETCTBUN)

Bec npogykra 1

1/10.2-16

n3MepeHus

m MarHUTHO-KOHTaKTHbIi CNoco6

[na T-nasa

3axumaetcsa B T-nasy, BCTaBNSAETCS CBepXy
Mpsimoe

+0.1

XKentbiii

KOHTaKTHbIN, GUNONApHLIA

Ka6enb,3-npoBoAHO

25 5.0
o ™0

o mO

500

10

10

<0.5

0.03

Her

Het

IP65/IP67

B cooTBeTCTBMM C AMpekTBOi EU EMC
¢ UL us - Listed (OL)

30 60

KOHTaKTHbIA, GUNONSpHbIA
Kabenb,3-npoBogHoli

75

o 0

o ™0

80

15

15

4

2

02

Her

Her

IP65/1P67

B cootBeTCcTBUM C AvpekTMBOl EU EMC
83

Ka6enb co LiTekepom
M5x0.5, 3-nontocHoii

03

05

FESTD

M8x1, 3-nontocHol

<0.5

10



fatunkn nonoxeHna SMT-8F, Ana nasa tuna 8, repKkoHOBbIE

TexHuyeckune AaHHble

TexHu4eckune faHHble - HO KOHTaKT, 2-NpOBOAHOA

ANeKTPUYECKMNIA BbIXOS,
AneKTpuUYecKoe NpucoevHeHe

[nuHa kabens

[uanasoH paGoyero nocT. TOK
HanpsbkeHns nepem. Tok
Makc. BbIXOAHOW TOK

Makc. MOLLHOCTb NocT. TOK
nepekoYeHs nepem. Tok

MageHve HanpskeHUs

Bpewmsa BkntoueHuns

Bpems BbIk/tOUeHUs

3aluTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWA
3alyuTa oT CMeHbl NONSPHOCTU

Knacc 3awutbl

CE cmBON (3as1B/IeHVE O COOTBETCTBUM)

Bec npogykra

Martepuassl
Kopnyc
Onnetka Kabens

MpuMeyaHVs o Marepuanam

Ycnosus paboueii 1 okpyxatoLeii cpeabl

AneKTpuUUecKoe NpucoeviHeHe

MoHTax kabens

OKpy>atoLLasi Temreparypa

Knacc 3awmtbl ot koppo3umn CRC1

M

[B D]
[BAC]
(mA]
[B1]
[Br]

TESE
3=

=
e}

ra

1) ConpoTuBNEHWe KOppo3nuu knacc 2 no ctaHaapTy Festo 940 070

KOHTaKTHbI, 6GUNONApHbI
Kabenb,2-npoBogHoit

25

5..30

5..30

100

3

3

35

0.6

0.05

Her

[ins BCex npucoeaunHeHui
IP65/1P67

B cooTBeTCTBMU C AMpekTBOiA EU EMC
27

Monnamng,
MonuypetaH

He cogepxunt mean v TetnoHa

Ka6enb

dukeup. Tmbkuii
oo -5 .. +60
4

FESTD

Kabenb co LuTekepom

dukeup.
Fho 400
2

oKW

-5 .. +60

3nemeHTbl, Tpebyiol1e yMEePEHHO 3aluuTbl OT KOPPO3NM. ANEMEHTLI C IEKOPATMBHbLIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX NOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpyXatolleii NPOMbILINEHHO aTMOCdepoii, ¢ oxnaxaaluumm

WM CMa3bIBaIOLLMMU XUAKOCTAMN.

ConpoTtueneHne Koppo3un knacc 4 no ctaHgapty Festo 940 070

3nemeHTLl, TpebyiolyMe NOBLILIEHHON 3aWNTLI OT KOPPO3NK. MoryT Np

cnewyuanbHble TECTbl Ha CTOMKOCTb K Cpeje.

Pa3smepbl

C kabenem

32.4

SO

TbCAl B arf cpege, > B

1
3
4

OCTU. B JaHHBIX NPUMEHEHUSX MOTYT NOTPeGOoBaThCs

CoefyHUTENbHbIN Kabenb

3aKUMHOl 31eMEHT

XenTblli cBeTOAVIOA

1/10.2-17

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Jatunkn nonoxeHna SMT-8F, ana nasa tuna 8, repKkoHOBbIE

TexHuyeckune AaHHble

Pazmepbl
Co wrekepom M5x0.5

Co wrekepom M8x1

& 1=1 —
32.4

Co wrekepom M12x1

[JaHHble ans 3akasa
OneKTpuyeckoe npucoeiuHeHne
Ka6enb Ka6enb co wrekepom
M5x0.5 M8x1
HO KoHTakT

3-npoBogHoi - -
- 3-MONIOCHBIN
- 3-NoMtoCHbIN

2-NpoBOAHONA - -

H3 KoHTaKT

3-nposogHoit - -

BasoBas nporpamma

1/10.2-18

_1

o\

[nvHa kabens

M

25
5.0
03
03
25

75

Homep

3aKasa

525 895
525 897
539 492
525 896
525 907

525 906

FESTD

1  CoepuHuTeNbHbLIA Kabenb

2 LLiTekep 419 PO3ETOK C Kabenem
NEBU-M5G4-..., MOMEHT
3aTsKkM 0.6 Hw

3 3axumHoli anemeHT

4 Xentblii cBeTOAMNOL

CoeanHnTeNbHbI Kabenb

NP

LLitekep 41 PO3ETOK C kabenem
SIM-M8-..., MOMEHT
3aTxkn 0.2 Hw

3KUMHOI 3/1eMEHT

AW

Xentblii cBeTogmos,

1  CoeavHWTENbHbIV Kabenb

2 LLiTekep A4n8 PO3ETOK C
kabenem SIM-M12-...

3 3axumHoli anemeHT

4 Xentblli cBeTOAMNOLA

Tvn

SME-8F-DS-24V-K2.5-OE
SME-8F-DS-24V-K5.0-OE
SME-8F-DS-24V-K0.3-M5D
SME-8F-DS-24V-K0.3-M8D
SME-8F-ZS-24V-K2.5-0OE

SME-8F-DO-24V-K7.5-OE



datumkn nonoxeHuna SMT/SME-8-SL, ans nasa tuna 8

Cucrema 0603HaeHuiA

SMT - 8 -
Tvn
SMT [laTumK NoNoXeHWs, MarHUTHbI
6GECKOHTaKTHBbII
SME [laTumK NONoXeHWs, MarHUTHbIA, repKoH
KoHcTpykums
8 [na T-nasa, BCTaBNseTcs C KOHUA

AneKTprUEcKoe NpUcoeanHeHne

SL Pa3bem Ha Kopnyce B NPOAOSLHOM

HanpasneHun

DYHKLMA Nepe KMHYAKOLLEro 31EMEHTA, BbIXOS,

PS HO koHTakT, 3-npoBogHoii, PNP

CBeToamno cocTosHUSA

LED XKentbiii

PaGouyee HanpsikeHue

24 24 BDC

SL

PS

LED

FESTD

24

1/10.2-19

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTumun o8 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

[latunkn nonoxenmss SMT-8-SL, ans nasa Tuna 8, MarHUTHble BECKOHTAKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

DyHKUMA
PNP, HO KOHTaKT, CO LUTEKepOM

KoHcTpyKLma

KoHcTpykums

Tvin MOHTaXXa

m MarH1TopesnCTVBHbI cnocob
n3MepeHws

m [poYHbIi, 6naroaapsa 4/IMHHbIM
Hanpasnsowmm

= PasbeM HernocpefcTBEHHO
Ha flaTunke

m BctaBnsercs B na3 npogosibHO

[na T-nasa

3axumaeTcs B T-nasy, BCTaBAAETCA NPOAONILHO C KOHLA

HanpasneHne nogkoveHns Mpsimoe
BocnpounssoavMoCTb TOUKU NepekioYeHnsl) [vm] +01
CBeToanog CoCTOsIHNA XKentbiii

1) TonbKO ANs NPUBOAOB C 3alLUTOM OT NPoBOpOTa

TexHuueckune gaHHble - PNP, HO koHTakT

AneKTpUYECKOoe NpUcoeavHeHe
[nana3oH paboyero HanpsHKeHns
Makc. BbIXOfHOW TOK

Makc. MOLLHOCTb MepeKtoyeHns
MageHne HanpspkeHns
OcTaTouHbIit TOK

Bpewmsi BK/IHOUEHMA

Bpems BbIK/OUEHUS

3aLuTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs
3aLuTa Ot CMeHbl NOMSPHOCTU
Knacc 3awmtbl

CE cumBOnN (3asB/leHMe O COOTBETCTBUM)

Bec npopykra

Martepuasbl
Kopnyc
Pasbem

MpvmMeyaHns No metepuaiam

YcnoBus pabouyeid 1 oKpyxatoLein cpeabl

OKpy>atoLLas Temneparypa
Knacc 3awmtbl ot kopposun CRC1)

LLirekep M8x1, 3-nontocHoi

[B D] o 0
[mA] 200
(B1] 6
[6] 18
[MA] 0.1
[mc] <05
[mc] 05
Ja
[ns Bcex NPUCOeANHEHW
IP65/1P67
B cootBeTCcTBUM C AvpekTMBOl EU EMC
[ 5
Monnamng

HukenmpoBaHHas natyHb

He cogepxut mean un technoHa

ra 25 .. +70

1)  ConpoTueneHWe KOPPO3MM Knacc 2 no cTaHgapTy Festo 940 070

JnemenT, TPeGyH L Ne yMEPeHHOI 3aLUTE OT KOPPOIMN. INEMEHTHI C AEKOPATUBHbIM NOKPLITUEM OTKPLIThIX NOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYX kW el NPOMbIWNeHHON aTMoChepoii, ¢ oXnaxAawumu

WAM CMa3bIBAIo L UMU KUAKOCTAMU.

1/10.2-20



[atuymkn nonoxxenms SMT-8-SL, ans nasa TMna 8, MarHMTHble BECKOHTAaKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

Pazmepsbl
Co wrekepom M8x1

[aHHble A5 3aKasa

ANeKTPUYECKUIBBIXOZ,

HO KoHTaKT
PNP

------ YT Y
: L --mmmn Twe 71
m
-1 HL
65 L]
1 LLitekep 419 PO3ETOK C kKabenem
SIM-M8-...
2 Xentblii cBETOAMOA
3 3aKUMHOIi anemeHT
4 MecCTO AN MOHTaXKa PO3eTKU
SIM-M8-3WD
5  MecTo 415 MOHTaXa PO3eTKu
SIM-M8-3GD
OneKTpuyeckoe nNpucoeiuHeHne Howmep Tvn
3aKasa
Llitexkep M8x1, 3-nontocHoi 531 145  SMT-8-SL-PS-LED-24

1/10.2-21

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Jatunkn nonoxeHna SMT-8-SL, ans nasa Tmna 8, repKoHOBbIE

TexHuyeckune AaHHble

DyHKUMA
HO koHTaKT, 3-NpOBOAHOIA,

CO LUTEKEPOM

KoHcTpyKLma
KoHcTpykums
Tvn MOHTaXKa

HanpasneHvie nogknoyeHus

= MarHUTHO-KOHTaKTHbIi CNoco6

n3MepeHws

m [poYHbIi, 6naroaapsa 4/IMHHbIM

HanpasnAwwWmMm

= PasbeM HernocpefcTBEHHO

Ha gatuuke

m BctaBnsercs B na3 npogosibHO

BocnpounssoavMoCTb TOUKU NepekioYeHnsl) [mm]

CBeToanog CoCTOsIHNA

1) Only applicable to drives secured against rotation

TexHnyeckne paHHble - HO KOHTaKT, 3-NpoBOAHON

ANeKTPUYECKUIBBIXOZ,
3neKTpUYecKoe NpucoeviHeHne
[JmanasoH paboyero HampshkeHus
Makc. BbIXOAHOI TOK

Makc. MOLLHOCTb Nepek/toyeHuns
MageHve HanpsbkeHns

Bpewmsi BK/IHOUEHMA

Bpems BbIK/IHOUEHMA

3allmTa OT KOPOTKOTrO 3aMblKaHUst
3allmTa OT CMeHb! MOSPHOCTN
Knacc sawutbl

CE cumBoOn (3asB/ieHMe O COOTBETCTBUM)

Bec npogykra

Martepuasbl
Kopnyc
Pasbem

MpvmMeyaHns no marepuanam

YcnoBus pabouyeid 1 oKpyxatoLein cpeabl

Okpy>atoLast Temneparypa
Knacc 3awmtbl ot Kopposuu CRC1

ra

1)  ConpoTueneHWe KOPPO3MM Knacc 2 no cTaHgapTy Festo 940 070

[na T-nasa

3axumaeTcs B T-nasy, BCTaBAAETCA NPOAONILHO C KOHLA

Mpsimoe
+0.1

XKentbiii

KOHTaKTHbIN, GUNONSpHLIA
LLitekep M8x1, 3-NOMOCHbIA
o ™0

500

10

A @
<0.05

Her

Her

IP65/1P67

B cootBeTCTBUM C AvpekTMBOi EU EMC
5

Monnamng
HukenupoBaHHas natyHb

He cogepxut mean un technoHa

N oo

FESTD

JnemenT, TPeGyH L Ne yMEPeHHOI 3aLUTE OT KOPPOIMN. INEMEHTHI C AEKOPATUBHbIM NOKPLITUEM OTKPLIThIX NOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYX kW el NPOMbIWNeHHON aTMoChepoii, ¢ oXnaxAawumu

WAM CMa3bIBAIo L UMU KUAKOCTAMU.

1/10.2-22



[laTunku nonoxenust SMT-8-SL, ans nasa Tuna 8, repKoOHOBbIE FESTD

TexHuyeckune AaHHble

Pazmepsbl
Co wrekepom M8x1

o N ol 1 B m K
i H

6.7
36.6
1 llTexkep ans poseTok c kabenem
SIM-M8-...
a Kentbiii cBetoamon
3aKUMHO 3n1eMeHT
MecTo Ans MOHTaXKa PO3eTKU
SIM-M8-3WD
5  MecTo 41s MOHTaXa PO3eTKu
SIM-M8-3GD
[aHHble A5 3akasa
OneKkTpuyeckoe NpuUcoeiuHeHne Howmep Tvn
3aKasa
HO KoHTaKT
LLitekep M8x1, 3-nontocHoi 526 622 SME-8-SL-LED-24

1/10.2-23

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

[
o

Oatumkn nonoxeHuna SMT/SME-8, ana nasa tuna 8 FESTD

Cuctema 0603HaeHuiA

SMT - 8 - PS K CeeTo- 24 B —
anop

Tun
SMT [laTunk NonoXxeHusi, MarHUTHbIA

6ECKOHTaKTHbII
CRSMT [laTumK NonoXeHWs, MarHUTHbIA

6ECKOHTaKTHbIN, CTOVKWIA K KOPpPOo3un
SME [laTumK NONOXEHWS, MarHUTHbIA, repKoH
KoHcTpyKums
8 [na T-nasa, BcTaBnsieTcs € KOHUa

®YHKLMSA Nepek/oYatoLLero 31eMeHTa, BbIX0OZ,

PS HO koHTakT, 3-npoBogHoii, PNP
NS HO koHTakT, 3-npoBogHoii, NPN
(e] H3 KoHTaKT, 3-NpoBoAHOI

3nekTpUYeckne NPUCOeANHEHUS, AanHa Kabens

K Ka6enb, 2.5 mum 7.5 m

K2,5 Ka6enb, 2.5 m

K5 Ka6enb, 5.0 m

K-7,5 Kabenb, 7.5 m

KL Ka6enb, 2.5 m

S LLitekep M8x1 ¢ kabenem, 0.3 m

CBeToamnog, COCTOSIHNS

CeeToamon XKentbiia

Pa6ouee HanpskeHne

24 24 BDC
230 230 BAC
BapuaHT
S6 TepmocrTolikve
Bepcumn

Cepusa A
B Cepua B
YnakoBKa
X Konnuectso 50 wir.

1/10.2-24



[latunkn nonoxeHms SMT-8, ana nasa Tmna 8, MarHUTHble 6ECKOHTAKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

DYyHKLMA
PNP, HO KoHTaKT, ¢ kabenem

n— ~-.bn +

NPN, HO KoHTaKT, ¢ Kabenem

BN
NPN ¢

[<He

KoHcTpyKums

KoHcTpykums
Tvn MOHTaXKa

HanpasneHue nogkoueHns

| MarHuUTOpesncT1BHbIN cnocot

n3MepeHws

| BctaBnseTca B nas npogosibHO

Bocnpon3BoaMMOCTb TOUKW NepeknoYeHnsl) [nn]

CBETOANO[, COCTOAHNSA

1) TonbKO ANs NPUBOAOB C 3aLLKUTOI OT NPoBOpOTa

TexHuuyeckne gaHHble - PNP, HO KoHTakT

AneKTpuUUecKoe NpucoeviHeHne

[OnvHa ka6ens

[lnanazoH paboyero HanpsxXeHWs
Makc. BbIXOAHOW TOK

Makc. MOLLHOCTb MepeKtoyeHns
MageHve HanpsXKeHus
OcCTaTouHbI TOK

Bpems BK/IOUeHWS

Bpems BbIK/tOUEHUS

3almTa ot KOPOTKOro 3amblKaHUs
3auuTa OT CMeHb! NOMAPHOCTH
Knacc 3awmtbl

CE cumBoOn (3asiBNeHNE O COOTBETCTBUM)

Bec npogykra

TexHuueckne gaHHble - NPN, HO KoHTakT

3neKTpUYECcKoe NpucoeanHeHne
[nuHa kabens

[vana3oH paboyero HanpsHKeHNs
Makc. BbIXOAHOW TOK

Makc. MOLLHOCTb Nnepek/toyeHus
MageHve Hanps>keHUs
OcTaTouHbIi TOK

Bpems BKIOUEHNA

Bpems BbIK/IHOUEHMS

3alyuTa ot KOPOTKOro 3amblKaHUs
3alyuTa oT CMeHbl NONSPHOCTU
Knacc sawmtbl

CE cumBon (3asiBNIeHNE O COOTBETCTBUN)

Bec npogykra

M

[B D]
wA]
(B
(8]
[MA]
[ve]
[vc]

[na T-nasa

3axumaetcs B T-nasy, BCTaBNseTCA € KOHLA, 3ano4/mLo ¢ KOpMycoM LMMHAPa

Mpsimoe
+0.2

XKentbiii

Kabenb,3-npoBoaHoit

25 5.0
o ™0

100

3

18

<0.01

A
<05

Ja

[ins BCex npucoeauHeHui

IP65/1P67

B cooTtBeTCTBMM C AMpekTBOi EU EMC
30 60

Kabenb,3-npoBoaHoit
25

o 0

100

3

15

0.002

<0.1

0.8

Ja

[ins BCex npucoeaunHeHui
IP65/1P67

B cootBeTCTBUM C AvpekTMBOi EU EMC
30

Kab6enb co LTekepom
M8x1, 3-nontocHoli

03

10

Ka6enb co wrekepom M8x1, 3-nontocHoi

03

10

1/ 10.2-25

FESTD

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Nlatunkn nonoxenns SMT-8, ans nasa Tuna 8, MarHUTHbIE 6ECKOHTAKTHbIE FESTD

TexHuyeckune AaHHble

Martepuasnsl

Kopnyc MonuypetaH

Onnetka kabens MonunypetaH

MpumeyaHus no marepuanam He copepxut mean 1 tednoHa

Ycnosusa pabouein n okpyxatoLueli cpegpl

AneKTpuyeckoe NpUcoeavHeHne Kabenb,3-npoBogHo Ka6enb co wrekepom

MoHTax kabens dukenp. 6Kuii dukenp. 6Kk
Okpy>atoLLas Temneparypa [°C] Ao -5 .. +60 Ao -5 .. +60
Knacc 3awmtbl ot kopposun CRC1 4 2

1)

ConpoTueneHue KOpposun knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

3nemeHThl, TpebyloliMe yMepeHHO 3alnTsl OT . BNeMeHTLI C 1eKOPaTMBHbLIM MOKPLITUEM OTKPLITbIX NOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXKalolileii NPOMbILINEHHO aTMOChepoii, ¢ oxnaxaatoLumm
U CMa3biBaIOLLMMM XUAKOCTAMM.

ConpoTueneHue KOpposun knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070

nemeHThl, Tpebylol1e NOBLILIEHHON 3aLNTLI OT KOPPO3WUN. MOTYT NPUMEHSATLCA B arpeccUBHOM cpeae, Hanpumep B 40 oii npo 0CTW. B AaHHBIX NPUMEHEHNAX MOTYT NOTPeGoBaTLCS

cnewyuanbHble TeCTbl Ha CTOMKOCTL K cpepe.

Pa3mepbl

C kabenem

1  CoeaviHWTENbHbIV Kabenb
2 Xentblii cBeToanog,
3 3aXWMHOI anemeHT

Co wrekepom M8x1

1 CoepuHuTeNnbHbIA Kabenb
2 Xentblih cBeTOAMOL,
3 3axumHoli anemeHT
4 LLitekep Ana poseTok
¢ kabenem SIM-M8-...
[aHHble ans 3akasa
AnekTpuyeckuii AneKTpuYecKoe npucoeaviHeHne [nnHa kabens Howmep Tun
BbIXOZ Kabenb LLitekep M8x1 ™ 3akasa
HO KoHTaKT
PNP 3-npoBogHoiA - 25 175 436 SMT-8-PS-K-LED-24-B
5.0 175 434 SMT-8-PS-K5-LED-24-B
- 3-MonkocHo 03 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
NPN 3-nNpoBoAHOIA - 25 171 180  SMT-8-NS-K-LED-24-B
- 3-nontocHoM 0.3 171 181 SMT-8-NS-S-LED-24-B

1/ 10.2-26



[atunkn nonoxennss CRSMT-8, and nasa tuna 8, MarHUTHble 6€CKOHTAKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

DYyHKLMA
PNP, HO KoHTaKT, ¢ kabenem

KoHcTpyKkums
KoHcTpykums
Tvn MOHTaXKa

HanpasneHve nogkoueHns

m 3auiuTta oT KOppo3un

m MarH1TOpe3nCTUBHBIV cnocob

n3mepeHunsa

m BcTraBnserca B na3 npofosibHO

BocnponssoAMMOCTb TOUKM NepekntioveHnsl) [vm]

CBETOANO[, COCTOAHNSA

1) TonbKo ANs NPUBOAOB C 3aLLWUTO OT NPpoBOpOTa

TexHuueckne gaHHble - PNP, HO KoHTakT

3NeKTpUYECcKoe NpucoeaHeHne
[nuHa kabens

[vnana3oH paboyero HanpskeHns
Makc. BbIXOAHOI TOK

Makc. MOLLHOCTb Nnepek/toyeHus
MageHve Hanps>keHUs
OcTaTouHbIi TOK

Bpems BKIOUEHNA

Bpems BbIK/IHOUEHMS

3almTa ot KOPOTKOro 3amblKaHWs
3aluMTa oT CMeHbl MONSPHOCTU
Knacc sawmtbl

CE cumBon (3asiBNIeHNE O COOTBETCTBUN)

Bec npogykra

Martepuasnsl

Kopnyc
Onnetka kabens

MpvmeyaHns No marepuaiam

Ycnosus paboueli 1 okpyxatoLei cpegbl

MoHTax kabens

Okpy>arolas Temnepartypa
Knacc 3awmTbl ot koppo3umn CRC1

0]

[B D]
A
(B
(8]
[MA]
[ve]
[vc]

ra

1) ConpoTuBneHWe KOPPO3MU Knacc 4 No cTaHAapTy Festo 940 070

[na T-nasa

3axnmaetcs B T-nasy, BCTaBASETCA C KOHLIA, 3anOAMML0 C KOPMyCOM LMAMHApa
Mpsimoe

+0.2

XKentbiii

Kabenb,3-npoBogHoit

25 5.0
o 0

100

3

18

<0.1

A D
<0.5

Oa

[na Bcex NpucoeavHeHui

IP65/1P67

B cootBeTCTBUM C AvpekTMBOi EU EMC

30 60

MonunponeneH
TepmonnactnyHas pesnHa

He cogepxut mean n teinoHa

dukenp. T6Kkuin
o -5 .. +60
4

3nemenTel, TPeGyi L Me NOBbIWEHHOM 3aULUTE OT KOPPOIUM. MOTYT NPUMEHATLCA B arPECCHBHON CPeAe, HANPUMEP B MULLEBON WU XUMUUYECKOH NPOMbILINEHHOCTH. B AAHHbIX NPUMEHEHUAX MOTYT NOTPeGoBaTLCA

CneyuanbHbie TECTbl Ha CTORKOCTS K CPeAe.

1/ 10.2-27

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

=
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Jatunkn nonoxennss CRSMT-8, and nasa tuna 8, MarHUTHble 6ECKOHTAKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

Pazmepbl

C kabenem

[JaHHble 151 3aKasa

ANEKTPUYECKNIA BbIXOS, AnekTpnyeckoe
npucoeanHeHune

HO KoHTakT

PNP Kabenb, 3-npoBogHoi

1/ 10.2-28

[nvHa kabens

25
5.0

Homep

3aKasa

525 563
525 564

1 CoepuHuTeNbHbIA Kabenb
2 Xentblih cBeTOAMOL,

3 3aXvMHOI anemeHT

Tvn

CRSMT-8-PS-K2.5-LED-24
CRSMT-8-PS-K5-LED-24



Jatunkn nonoxexnma SMT-8, ana nasa tuna 8, repKOHOBbIE

TexHuyeckune AaHHble

DyHKUMA

HO koHTaKT, 3-NpoBOAHOM, € kabenem
BN
[<H:
BU

HO koHTaKT, 3-NpOBOAHOIA,

CO LWTEKepom

KoHcTpyKums

KoHcTpykums
Tvn MOHTaXKa

HanpasneHve nogkoueHns

m MarHMTHO-KOHTaKTHbI Cnoco6
n3MepeHus

m TepMOCTOViKWIA BapuaHT

m BapuaHnt gns 3 ... 250 B DC/AC

m BcTraBnsercs B na3 npogosibHO

[na T-nasa

FESTD

3axumaetcs B T-nasy, BCTaBNsSeTCA € KOHLA, 3ano4/MLo ¢ KOpMycoM LMIMHAPa

Mpsimoe

BocnponssoAMMOCTb TOUKM NepekntioveHnsl) [vm] +0.1

1) Tonbko 4ns NPMBOAOB C 3alMTOl OT NPOBOpOTa

TexHnyeckne paHHble - HO KOHTaKT, 3-NpoBOAHON

ANeKTPUYECKMNIA BbIXOS,

AneKTpuUecKoe NpucoevHeHe

KOHTaKTHbIA, GUNONSpHbI

Kabenb,3-npoBogHoit

[OnvnHa kabens [M] 25 5.0
[lnana3oH pab. HanpsxeHWs nocT. TOK [B DC] 12 .. 30

Makc. BbIXOAHOW TOK nocT. TOK [mA] 500

Makc. MOLLHOCTb NepeKsIoY. nocT. TOK [B] 10

Bpems BKkntoueHus [mc] <05

Bpemsi BbIK/HOUEHUS [mc] 0.03

3alyuTa ot KOPOTKOro 3amblKaHUs Het

3alymTa OT CMeHbl MOJIAPHOCTU Het

Knacc 3awmtbl IP65/1P67

CE cumBon (3asBNEHNE O COOTBETCTBUM) B cooTBeTCTBMU C AMpekTuBOi EU EMC
CBeToamopa CoCTOAHNA XKentbliii

Bec npogaykra [ 30 60

TexHnyeckne paHHble - HO KOHTaKT, 2-NpOBOAHON

ANEeKTPUYECKMNIA BbIXOS,

AneKTpuUUecKoe NpucoeviHeHe

KOHTaKTHbIA, 6UNONAPHbIAL)

Kabenb,2-npoBoaHoit

[OnuHa kabens M 25
[uana3oH paboyero nocT. TOK [B DC] 12.27
HanpsXeHus nepem. Tok  [BAC] -
Makc. BbIXOAHOW TOK nocT. TOK [mA] 80
nepem. Tok  [vA] -
Makc. MoLHOCTb nocT. TOK [B1] 2
nepekoyeHns nepem. Tok  [Bi] -
MageHve HanpskeHUs [B] 35
Bpems BK/IOUEHNA [mc] <0.5
Bpems BbIKOYeHUs [mc] 0.03
3awmta OT KOPOTKOTO 3aMbIKaHUs Het
3alymTa OT CMeHbl MOJIAPHOCTU Het
Knacc 3awmtbl P67
CE cumBoOn (3asiBNeHNe O COOTBETCTBUM) B cooTBeTCTBUM C AMpekTUBOiA EU EMC
CBeTOANO[, COCTOAHNSA XKentbiii
Bec npogykra [ 24

1) bBe3 thyHKUMM cBETOAMOAR

Ka6enb co Lwtekepom
M8x1, 3-nontocHoi
75 0.3

85 8

3.250
3.250
120
120

10

10

3.9

B cooTBeTCTBMM C AMpekTBOiA EU EMC

B cOOTB. € AMPEKTNBOI EU O HNU3KOM HanpsixeHuu

40

1/ 10.2-29

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Jatumkn nonoxexnma SMT-8, ona nasa tuna 8, repKOHOBbLIE

TexHuyeckune AaHHble

TexHuYeckue faHHble - HO KOHTaKT, TepMOCTOKMIA

ONeKTPUYECKMNIA BbIXOS,

3AneKTpUYecKoe NpucoevHeHe

[OnvnHa kabens M
[AvnanasoH pabouero nocT. TOK [B DC]
HanpsxeHus

Makc. BbIXOAHOI TOK MocCT. TOK [MA]
Makc. MoLHOCT nocT. TOK [B]
nepeknoyeHns

MageHve Hanps>keHns [B]
Bpewmsi BKItOUEHMS [mc]
Bpems BbIKHOYEHUS [mc]

3alnTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs
3awnTa OT CMeHbl MOMAPHOCTU

Knacc 3awutbl

CE cmBON (3asBNieHVE O COOTBETCTBUN)
CBeToamnog CoCTOsIHUA

Bec npopgykta Il

TexHnyeckne faHHble - H3 KOHTaKT, 3-NpPoBOAHOMN

ANEKTPUYECKMNIA BbIXOS,

OneKkTpuyeckKoe NpucoeiuHeHne

[OnvnHa kabens M
[Onana3oH paboyero nocT. TOK [B DC]
HanpsxeHus

Makc. BbIXOAHOI TOK MoCT. TOK [MA]
Makc. MoLHOCTb nocT. TOK [B1]
nepekntoyeHns

MageHve HanpsXeHns [B]
Bpewmsi BKItOUEHMS [mc]
Bpems BbIK/HOHEHUS [mc]

3allmTa OT KOPOTKOTrO 3aMblKaHUs
3allmTa OT CMeHbl MONASPHOCTN

Knacc 3awmtbl

CE cmBON (3asBNieHVE O COOTBETCTBUN)
CBeToamnos CoCTOsIHUA

Bec npogykta 1

Martepuassl
Kopnyc
OnneTka ka6ens

MpumeyaHuns no marepuanam

KOHTaKTHbI, 6GUNONApHLIA
Kabenb,2-npoBogHoii
25

o ™0

500
10

<05
<05
Het
Her
P67

He BkntoueH

50

KOHTaKTHbI, 6GUNONApHbI
Kabenb,3-npoBoaHoit
75

~ 0

50
15

1.8

<2

A D

Her

Her

P67

B cooTBeTCTBUM C AvpekTBOi EU EMC
XKentbiii

85

MNonuadup
MonuypetaH, NoAvBMHUAXNOPUAL)

He cofepxut mean v tethioHa

1)  HO KOHTaKT, 2-NpOBOAHON Anana3oH paGoyero HanpsbkeHus 3 .. 250 BAC/DC

Ycnosusa pabouein n okpyxatoLueli cpegpl
3neKTpuYecKoe NpucoeviHeHe

MoHTax kabens

OKpyatoLLas Temneparypa [°C]

Knacc 3awmtbl ot kopposun CRC1

1) ConpoTuBneHWe KOppo3uu knacc 2 no ctaHaapTy Festo 940 070

3nemeHThl, Tpebytouine ymep oif 3awWnThl OT

WM CMa3bIBAIOLLUMU XUAKOCTAMN.

ConpoTtueneHne KOppo3un knacc 4 no ctaHgapTty Festo 940 070

Ka6enb

dukenp. 6Kk dukenp.
-20... +60 -5 .. +60 -20... +60
4 2

3nemeHThl, Tpebylole NOBLILIEHHON 3al|UTLI OT MoryT np

cnewyuanbHele TeCTbl Ha CTOMKOCTL K cpepe.

1/ 10.2-30

Ka6enb co wrekepom

6Kkuin

-5 .. +60

0/t npo

ThCA B ar| it cpefie, Hanpumep B 40

FESTD

Kabenb, TepmMocToikuii

dukenp. 6Kkuii

-40... +120
4

-5 .. +120

ONeMeHTLI C 1eKOPaTUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX NOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXatolileii NPOMbILINEHHO aTMOChepoii, ¢ OxnaxaatoLumm

0CTU. B flaHHbIX NPUMEHEHUAX MOTYT NoTpe6oBaTbea



Jatunkn nonoxexnma SMT-8, ana nasa tuna 8, repKOHOBbLIE

TexHuyeckune AaHHble

Pazmepsbl

HO koHTaKT, ¢ Kabenem

H3 KoHTaKT, ¢ kabenem

[lnanazoH pa6oyero Hanpsxkenus 3 ... 250 B DC/AC

Co wrekepom M8x1

[aHHble A5 3aKasa
3neKTpUYECcKoe NpucoeavHeHne
Ka6enb LLitekep M8x1
HO koHTakT
[ana3oH pa6ouyero HanpsxkeHus O ... 30 B AC/DC

3-npoBoAHONA

- 3-NONOCHbIA

2-NpoBOAHONA -

TepmocrTorikocTb fo 120°C

2-nNpoBoAHOI -

[nana3zoH pa6ouyero HanpskeHus 3 ... 250 B AC/DC

2-NpoBOAHON -

H3 KoHTakT

3-NpoBOAHONA -

BasoBas nporpamma

[nuHa kabens

M

25
5.0
75
03
25

25

25

75

Howmep

3aKasa

150 855
175 404
530 491
150 857
171 169

161 756

152 820

160 251

FESTD

1  CoepnHuTeNbHbI Kabenb
2 Xentblit cBeTOAMOL,

3 3aXWMHOW 3nemMeHT

1  CoeavHUTENbHBIN Kabenb
2 Xentblii cBETOANOL,

3 3aXWMHOW anemMeHT

1 CoefyHNTeNbHbI Kabenb
2 LLitekep 418 po3eTok

c kabenem SIM-M8-...
3 3aXWMHOI anemMeHT

4 XenTblii cBETOAMOL

SME-8-K-LED-24
SME-8-K5-LED-24
SME-8-K-7.5-LED-24
SME-8-S-LED-24
SME-8-ZS-KL-LED-24

SME-8-K-24-S6

SME-8-K-LED-230

SME-8-O-K-LED-24

1/ 10.2-31

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Jatunkn nonoxeHna SMTO/SMEO/SMPO-8E, ans nasa tuna 8

Cuctema 0603HaeHuiA

SMTO - 8E - PS - M12

Tun

SMTO [laTunk nonoXxeHusi, MarHUTHbIA
6ECKOHTaKTHbII

SMTSO [laTumK NonoXxeHws, repkoH, CTOMKUIA K
nonsiM cBapku

SMEO [laTumK NONOXEHWS, MarHUTHbIA, repKoH

SMPO [laTumK NonoXeHws, NHeBMaTN4ecKuii

KoHcTpykums

8E [na T-nasa, MOHT&X C NPUHAL/IEXHOCTAMU

DYHKUMA NEPeK/YatoLLEero 3NeMeHTa, BbIXOS

PS HO koHTakT, 3-npoBogHoi, PNP
NS HO koHTakT, 3-npoBogHoli, NPN

3nekTpUYeckne NPUCOeANHEHUs, AnHa Kabens

K Ka6enb, 2.5 mum 7.5 m
S LLitekep M8x1
M12 LLitekep M12x1

CBETOAMOS, COCTOSIHUS

Ceetoauopg, XKenblii

AXKEHNE
“OO.LOD TV

24 24 BDC

230 230 BAC
BapuaHT

S6 TepmocTolikve

1/10.2-32

CeeTo-

Avog,

24

FESTD



[atuynkn nonoxennss SMTO-8E, and nasa tuna 8, MarHUTHble 6ECKOHTAKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

KoHcTpyKkums

KoHcTpykums
Tvn MOHTaXKa

HanpasneHve nogkoueHns

BocnponssoAMMOCTb TOUKM NepekntioveHnsl)

CBETOANO[, COCTOAHNSA

1) TonbKo ANs NPUBOAOB C 3aLLWUTO OT NPpoBOpOTa

TexHuueckne gaHHble - PNP, HO KoHTakT

AneKTpuUUecKoe NpucoeviHeHne
[vnana3oH paboyero HanpsKeHns
Makc. BbIXOfHOW TOK

Makc. MOLLHOCTb MepeKtoyeHns
MageHve HanpskeHUs
OcTaTouHbIi TOK

Bpems BK/ItOUeHUA

Bpems BbIK/IHOUEHMA

3allmTa OT KOPOTKOTrO 3aMblKaHUs
3allmTa OT CMeHbI MOSPHOCTN
Knacc 3awmtbl

CE cumBON (3a8BNEHME O COOTBETCTBUN)

Bec npogykra

TexHnueckune faHHble - NPN, HO KoHTakT

AneKTpuYeckoe npucoeanHeHne
[nana3oH paboyero HanpsKeHNs
Makc. BbIXOAHOW TOK

Makc. MOLLHOCTb Nnepek/toyeHus
MageHve Hanps>keHUs
OcCTaTouHbI TOK

Bpems BKIOUEHNA

Bpems Bbik/tOUeHUs

3aluTa ot KOPOTKOro 3amblKaHUs
3aluTa oT CMeHbl NONSPHOCTM
Knacc 3awmtbl

CE cumBoOn (3asBNEHNE O COOTBETCTBUM)

Bec npogykra

Martepuansl
Kopnyc

MprmeyaHns No marepuaiam

v

[ D)
)
(B
(8]
[MA]
[ve]
[ve]

[B D
(mA]
[Br]
[B]
[mA]
[iwc]

[ivc]

[na T-nasa

C NOMOLLBIO NPUHALIEXHOCTEN
C 6oky

+0.1

XKentbiii

LLitekep M8x1, 3-NOMOCHbIA LLitekep M12x1, 3-NOMKOCHbIA
o ™0

100

3

18

<0.01

<05

<25

Oa

[ins BCex npucoeauHeHui

IP65/1P67

B cootBeTcTBUM C AvpekTMBOI EU EMC

10 10

LLitekep M8x1, 3-NONOCHbIA LLitekep M12x1, 3-NONKOCHbIA
o ™0

100

3

18

<0.01

<0.5

<25

la

[na Bcex npucoeanHeHuin

IP65/1P67

B cooTBeTCTBMM C AMpekTBOi EU EMC

10 10

MonuypetaH

He cogepxut mean n teinoHa

1/10.2-33

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

[
o

Jatuynkn nonoxennss SMTO-8E, and nasa tuna 8, MarHUTHble 6ECKOHTAKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

Ycnosus pa6oueii 1 okpycatoLeli cpefpl

AneKkTpuyecKoe npucoeinHeHne LLitekep
OKpyatoLLas Temneparypa [°C] Foo
Knacc 3awmtbl ot Kopposun CRC1 2

1) ConpoTuBneHWe KOppo3nuu knacc 2 no ctaHaapTy Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeGyioLLNe yMEPEHHO 3allNTbl OT KOPPO3NN. SNEMEHTbI C ;EKOPATUBHbLIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTE!, KOTOPbIE KOHTAKTMPYIOT C OKPYXalolleli NPOMBILLINEHHOM aTMOCc(hepoii, ¢ oxnaxaaowmmn

WM CMas3biBaIOLNMI XUAKOCTAMM

Pa3mepbl
Co wrekepom M8x1

1 LLitekep Ans po3eTok
¢ ka6enem SIM-M8-...

2 Xentblih cBETOAMOL,

3 MOHT&XHbIA BUHT

4 TeopeTunyeckas Touka
nepek/toueHust

5  MoHTaXHbIA Ha6op SMB-8E

6 MpocTpaHCTBO 4/151 PO3ETKN
SIM-M8-3WD

3 MpocTpaHCTBO A/11 PO3ETKN
SIM-M8-3GD

Co wrekepom M12x1

1 Ltekep ans posetok
¢ kabenem SIM-M12-.

a KenTblii cBeToaMOf

3 MOHT@XHbI BUHT

4  TeopeTuueckas Touka
nepeK/ioyeHns

5  MoHTaxHbIli Ha6op SMB-8E

6 MpocTpaHCTBO /11 PO3ETKU

SIM-M12-3WD
3 MpocTpaHCTBO /11 PO3ETKU
SIM-M12-3GD
[aHHble ans 3akasa
AnekTpuyeckuii OneKTpuUYecKoe npucoeinHeHne [nvHa kabens Howmep Tvn
BbIXO[, Ltekep M8x1 Litekep M12x1 [M] 3akasa
sa HO koHTaKT
PNP 3-MontocHbIN - - 171 178 SMTO-8E-PS-S-LED-24
- 3-MONOCHbIA - 171179 SMTO-8E-PS-M12-LED-24
NPN 3-NontoCHbI - - 171 166 SMTO-8E-NS-S-LED-24
- 3-NONtOCHbIN - 171176 SMTO-8E-NS-M12-LED-24

1/10.2-34



[atumkn nonoxenns SMTSO-8E, ona naza tuna 8, MarHUTHble 6ECKOHTaKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

DyHKUMA
PNP, HO KOHTaKT, CO LUTEeKepom

KoHcTpyKkums

KoHcTpykums
Tvn MOHTaXKa

HanpasneHve nogkoueHns

m CTOlKUI K Nonsm ceapkun

m MarH1TOpe3nCTUBHBbIV cnoco6

BocnponssoAMMOCTb TOUKM NepekntioveHnsl) [mm]

CBETOANO[, COCTOAHNSA

1) TonbKO ANs NPUBOAOB C 3alLKUTO OT NpoBOpOTa

TexHuuyeckne gaHHble - PNP, HO KoHTakT

AneKTpUYEcKoe NpucoeaviHeHe

[nana3oH pa6oyero HanpsHKeHus

Makc. BbIXOfHOW TOK

Makc. MOLLHOCTb MepeKtoyeHns
MageHve HanpskeHUs
OcTaTouHbIi TOK

Bpems BK/ItOUeHUA

Bpems BbIK/IHOUEHMA

3allmTa OT KOPOTKOTrO 3aMblKaHUs

3alymta OT CMeHbl MO/SPHOCTU

[ DX
)
(B
(8]
[MA]
[ve]
[ve]

ConpoTvBieHNe BANSHUIO MarHUTHbIX noneii

Knacc sawmtbl

CE cumBon (3asiBNeHNE O COOTBETCTBUN)

Bec npogykra

TexHnyeckune gaHHble - NPN, HO KoHTakT

ANEeKTPUUECKOE NPUCOEAUHEHNE

[lnana3oH paboyero HanpsxeHWs

Makc. BbIXOAHOW TOK

Makc. MOLLHOCTb NEPEKHHEHUs
MageHve HanpsXXeHus
OcCTaTouHbIN TOK

Bpems BK/IOUeHNS

Bpewms BbIK/IHOUeHUA

3allmTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUA

3awmta OT CMeHbl MOISPHOCTU

[B D
(mA]
[B1]
[B]
[mA]
[wc]

[iwc]

ConpoTvBieHne BAUAHWUIO MarHUTHbIX nonein

Knacc 3awutbl

CE cumBon (3asiBNeHNE O COOTBETCTBUM)

Bec npogykra

[na T-nasa

C NOMOLLBIO MPUHALIEXHOCTEN
C 6oky

+0.1

XKentbiii

LLitekep M12x1, 3-NONKOCHbIA
o 0

200

6

18

0.01

G0
<20

la

[ins BCex npucoeauHeHui

MepemeHHoe MarHuTHOe none 45 ... 65 Ty

IP65/1P67

B cootBeTCTBUM C AvpekTMBOi EU EMC

10

LLitekep M12x1, 3-NOMOCHbIA
o m0

200

6

1.8

0.01

<38

<20

[Ja

[na Bcex NpucoeavHeHui

MepemeHHoe MarHuTHoe none 45 ... 65 Iy

IP65/1P67

B cooTBeTCTBMM C AMpekTBOi EU EMC

10

1/10.2-35

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

=
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Jatunkn nonoxernnss SMTSO-8E, ons nasa tuna 8, MarHMTHbIE 6ECKOHTaKTHbIE festo

TexHuyeckune AaHHble

Martepuasnsl

Kopnyc Monnamng,

Ycnosusa pabouein n okpyxatoLueli cpegpl

AneKTpuyecKoe NpucoeaviHeHne LLirekep

OKpy>atoLLas Temneparypa [°C] -25.+70

Knacc 3awmtbl ot kopposun CRC1 2
1) ConpoTueneHue KOppo3un Knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

3nemeHThI, TpebytoLyne ymep 0i1 3aLuTbl OT 3NeMeHTbI C eKOPaTUBHbIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTE, KOTOPbIe KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKaloLei NpoMbILNeHHO aTMocthepoii, ¢ oxnaxjaloLwummn

WM CMas3biBaIOLLNMK XUAKOCTAMM

Pa3smepbl
Co wrekepom M12x1

[JaHHble 151 3aKasa

3NeKTPNYECKU BbIXOA

HO KoHTaKT

CTOliKWIA K NONsSIM CBapKu
PNP

NPN

1/10.2-36

ANEeKTPUUECKOE MPUCOEAUHEHNE

LLitekep M12x1, 3-NONOCHbIA

Homep

3akasa

191 986
175 825

1 )KenTblii cBETOAMOA

2 MoHTaXHbIA Ha6op SMB-8E

3 MpocTpaHCTBO A/151 PO3€ETKN
SIM-M12-3GD

Tvn

SMTSO-8E-PS-M12-LED-24
SMTSO-8E-NS-M12-LED-24



Jatumkn nonoxexnma SMEO-8E, ana nasa tuna 8, repKOHOBbLIE

TexHuyeckune AaHHble

DYyHKLMA
HO koHTaKT, 3-NpOBOAHOIA,

CO LUTEKEPOM

HO KOHTaKT, 2-NpOBOAHOM, € Kabenem

R )

l<H w

KoHcTpyKkums
KoHcTpykums
Tvn MOHTaXKa
HanpasneHvie nogknoyeHys

BoCnpoun3BOAMMOCTb TOUKY NePeKoYeHns)

1) Tonbko 4ns NPMBOAOB C 3alMTOl OT NPOBOpOTa

n3MepeHws

[v]

TexHnyeckne paHHble - HO KOHTaKT, 3-NpOoBOAHON

ANeKTPUYECKMNIA BbIXOS,

AneKTpuUUecKoe NpucoeviHeHne

[uanasoH paboyero MocT. TOK
HanpsKeHust

MakKc. BbIXOHOW TOK nocT. TOK
Makc. MOLLIHOCTb nocT. TOK

nepek/oYeHns
Bpems Br/ItoueHns

Bpemsi BbIKtOUEHUS

3alyuTa ot KOPOTKOro 3amblKaHWs
3aluTa oT CMeHbl MONSPHOCTU

Knacc 3awmtbl

CE cumBoOn (3asiBNeHNE O COOTBETCTBUM)
CBEeTOANOL, COCTOAHNSA

Bec npoaykra

[B D]

[mA]
(B1]

TexHunyeckne faHHble - HO KOHTaKT, 2-NpOBOAHON

ANeKTPUYECKMNIA BbIXOS,

AneKTpuUYEcKoe NpucoeaviHeHe

[vana3oH pa6oyero nocT. TOK
HanpsxeHns nepem. TOK
Makc. BbIXOAHO TOK nocT. TOK
nepem. TOK
Makc. MOLHOCTb nocT. TOK
nepeKoYeHws nepem. ToK

MageHve HanpskeHUs

Bpems BK/IOUEHNA

Bpems Bbik/tOUeHUs

3alyuTa ot KOPOTKOro 3amblKaHWs
3aluTa oT CMeHbl NONSPHOCTM
Knacc 3awmtbl

CE cmBON (3asBNIeHVE O COOTBETCTBUN)

CBeTOANOS, COCTOAHUS

Bec npogykra

1) bBe3 thyHKUMM cBETOAMOAR

MarHUTHO-KOHTaKTHBbI cnoco6

TepMmOCTOiiKWiA BapuaHT

Ans T-nasa

C NOMOLLbIO MPUHAL/IEXHOCTEN
C 6oky

+0.1

KOHTaKTHbIA, GUNONAPHLIA
LLitekep M8x1, 3-NOMOCHbIA
12 .. 30

500
10

<0.5

0.03

Het

Het

IP65/1P67

B cooTBeTCTBMM C AnpekTBOoi EU EMC
XKentbiia

10

KOHTaKTHbIA, 6UNONApHbIAL

LLitekep M12x1, 2-NONOCHbIA

3..250

3..230

120

120

10

10

39

<2

0.03

Her

Het

IP65/1P67

B cooTBeTCTBMM C AnpekTuBoii EU EMC
B coOTB. C AvpekTVBOIi EU O HU3KOM HamnpskeHnu
XKentbiii

10

LLitekep M12x1, 3-NOMOCHbIA
12 .. 30

10

FESTD

1/10.2-37

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Jatumkn nonoxexnma SMEO-8E, ana nasa tuna 8, repKOHOBbLIE

TexHuyeckune AaHHble

TexHuYeckue faHHble - HO KOHTaKT, TepMOCTOKMIA

ONeKTPUYECKMNIA BbIXOS,

3AneKTpUYecKoe NpucoevHeHe

[OnvnHa kabens M
[lnanazoH pa6ouyero nocT. TOK [B DC]
HanpsxeHus

Makc. BbIXOAHOW TOK nocT. TOK [mA]
Makc. MoLHOCTb nocT. TOK [B1]
nepeKoyeHmst

MageHne Hanps>keHWs [B]
Bpems BKOUEHUs [mc]
Bpems BbIKHOYEHUS [mc]

3alnTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs
3awnTa OT CMeHbl MOMAPHOCTU
Knacc 3awptbl

CE cumBon B cootsetcTBUU
(3asBNeHMe O COOTBETCTBUM) C avpekTuBoli EU EMC
B cOOTB. C AMPEKTMBOIA
EU 0 HM3KOM Hanpsx.
CBeToamnos CoCTOsIHUA

Bec npogykta 1

Martepuassl
Kopnyc

OnneTka ka6ens

Ycnosusa pabouein n okpyxatoLueli cpegpl
AneKTpUUEcKoe NpucoeavHeHne

MoHTax kabens

OKpy>xatoLLas Temneparypa [’C]
Knacc 3awmtbl ot Kopposuu CRC1L

1) ConpoTuBneHuWe KOppo3uu knacc 4 no ctaHaapTy Festo 940 070

KOHTaKTHbI, 6GUNONApHLIA
Kabenb,2-npoBogHoii

25

0..30

500
10

<05

0.03

Het

Her
IP65/1P67

He BkntoueH

He BkntoueH

40

MonuypetaH

MonuypetaH

Ka6enb, TepMocTOiKuii

3nemeHThl, TpebyloliMe NOBLILIEHHON 3aL|UTLI OT Moryt

cneyuanbHble TeCTbl Ha CTOMKOCTL K Cpeje.

Pa3mepbl

Co wrekepom M8x1

1/10.2-38

dukeup. 6Kkui
-20.+120 -5 .+120

4

ThCH B ar| i cpepe, Hanpumep B i namn oW Npo

FESTD

LLitekep
-20... +60
4

0CTU. B flaHHbIX NPUMEHEHUAX MOTYT NoTpe6oBaThea

LLitekep Ans po3eTok

¢ ka6enem SIM-M8-.
XenTblii cBeTOAVOA
MOHTaXHbIA BUHT
TeopeTnyeckas Touka
nepekoueHust
MoHTaXHbIA Ha6op SMB-8E
MpoCTpaHCTBO AN1s PO3ETKN
SIM-M8-3WD
MpoCTpaHCTBO AN1s PO3ETKN
SIM-M8-3GD



Jatumkn nonoxexnma SMEO-8E, ana nasa tuna 8, repKOHOBbLIE

TexHuyeckune AaHHble

Pazmepsbl
Co wrekepom M12x1

FESTD

LLiTekep 415t po3eTok

c kabenem SIM-M12-...
XenTblii cBETOAVOA
MOHTKHbIA BUHT
TeopeTuyeckas Touka
nepekoYeHns
MoHTaXHbIi Ha6op SMB-8E
MpocTpaHCTBO A/151 PO3ETKN
SIM-M12-3WD
MpocTpaHCTBO A/151 PO3ETKN
SIM-M12-3GD

CoefuHUTeNbHbIV Kabenb
MoHTaXHbIA Ha6op SMB-8E

MOHTaKHbIA BUHT

1/10.2-39

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

=
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Aatunkn nonoxeHna SMPO-8E, ona nasa tuna 8, nHeBMaTmueckue

TexHuyeckune AaHHble

DyHKUMA MHeBMaTUYeCKUii faTyumk
3/2-pacnpegenvrens, MONOXEHNA
HOPMa/IbHO 3aKPbIThIA | MarHuHbIii cnocob nsmepeHus

eI \\ W

KoHcTpyKLma

KoHcTpyKuus

Tvin MOHTaXKa

HanpasneHve nogknoyeHys

Bocnpon3soguMOCTb TOUKU MepektoyeHnsl) [mm]

CBeToanog CoCcTOsIHUA

1) TonbKO ANs NPUBOAOB C 3alLUTO OT NpoBOpOTa

TexXHUYecKne gaHHble

DYHKLMA NepekioYatoLLero aneMeHTa

Pa6ouee BeLLeCTBO

[uana3oH pabouero fasneHus [6ap]
Bpems Bk/ItoUeHVA [mc]
Bpems BbIK/IHOUEHNS [mc]

MHeBMaTMyYecKoe NpucoenHeHvie
Knacc 3awmtbl
CE cmBON (3asBNieHVE O COOTBETCTBUN)

Bec npoaykTa [

Martepuassl

Kopnyc

Ycnosusa paboueit n okpyxatoLueli cpegpl

[na T-nasa

C NOMOLLBI0 NPUHAANEXHOCTEl
C 6oky

+0.1

BusyanbHblii

3/2-pacnpegennTtenb, HOPMaIbHO 3aKPbITbIN

CxKatblii BO3AyX, (hMNbTPOBaHHbIW, 6e3 Macna, cTeneHb (unbTpauum 40 pm
2.8

22

52

BHyTpeHHsas pesbba M5

P65

He BK/toueH

12

Monvammng, anoMuHNi

FESTD

OKpyxatoLLas Temneparypa [°C] -15 .. +60
Knacc 3awutbl ot kopposun CRC1) 2
1) ConpoTueneHue KOppo3un Knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
3neMeHTbl, TPeBYIoLINE YMEPEHHO 3aluThl OT 3/1eMeHTBI C IEKOPATUBHbLIM MOKPBITUEM OTKPbITIX MOBEPXHOCTE!, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXXaloLeli NPOMBILINIEHHOH aTMOCHEPOil, C OXNaXAaloumUMm

WM CMas3bIBaIOLLNMK XUAKOCTAMN.

1/10.2-40



[laTunkn nonoxenus SMPO-8E, ans nasa Tuna 8, NHeBMaTUeCKMe FESTD

TexHuyeckune AaHHble

Pazmepsbl
25
4.5
n K
m -
noy
m
10.5 vf
51
1 MpucoeguHuTenbHas
pesbba M5
2 MHeBMaTUYECKUIA NHAMKATOP
3 MOHTaXHblli BUHT
4 MoHTaXHbI Ha6op SMB-8E
[aHHble ans 3akasa
[MHeBMaTU4eCKOe NpUCOeaHEHVE Howmep Tvn
3aKasa
3/2-pacnpefenunTenb, HOPMa/IbHO 3aKPbITbI
¥ \ BHyTpeHHss pe3bba M5 178 563  SMPO-8E

1/10.2-41

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB

[
o



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

—-O- HoBUHKa
SMBR-8-...-S6

[aTumKy NonoXKeHus Ana nasa tmuna 8

MpuHagiexxHocTn

MOHTaXHbIli Habop
SMBR-8-8/100-S6

Marepuan:

Peiika: OTMBKa U3 aHOAMPOBAHHOTO
a/IIOMVHUEBOTO Crinasa

MpYKUMHAA NNaHKa, BUHTbI
BbicOKOIerMpoBaHHas HepyasetoLLas
cTanb

He copep>xut mean v tednoHa

1 MoHTaxHas pesbba ans

fatumnka nonoxeHus SM...0-8E

Pa3mepbl 1 jaHHble A5 3aKa3a

Ons nopwks O Knacc 3awmTbl ot kopposumn CRC1

8... 100 4

1) ConpoTuBneHWe KOppo3uu knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070

2

Howmep

3akKasa

538 937

FESTD

3alWyTHBIA KONMaYoK

Tvn

SMBR-8-8/100-S6

nemeHTbl, Tpebytol1e NOBLILIEHHON 3aWNTLI OT KOPPO3NK. MOTYT NPUMEHATLCA B arPECCUBHOM Cpe/ae, HanpuUMep B NULLEBOI UM XMMWYECKO

NPOMBILINEHHOCTU. B JaHHbIX MPUMEHEHUAX MOTYT NOTPEGOBATLCSA CMeLManbHbIe TeCTbl Ha CTOMKOCTL K Cpeje.

MoHTaXHbIi Ha6op SMBR

Marepuan:

Monnauetat

Pa3mepbl 1 jaHHble A5 3aKa3a

Ons nopwks O Bl B2 B3 HL
8 189 12.3 7 175
10 20.4 137 7 19.9
12 22.7 14.3 7 219
16 26.1 171 7 257
20 332 208 9 304
25 36.5 226 9 35.6
32 41.7 246 9 42.7
40 47.1 265 9 50.7
50 56.4 28.6 9 615
63 69.4 32 9 74.5

BasoBas nporpamma

1/10.2-42

Howmep

3aKasa

175 091
175 092
175 093
175 094
175 095
175 096
175 097
175 098
175 099
175100

Tvn

SMBR-8-8

SMBR-8-10
SMBR-8-12
SMBR-8-16
SMBR-8-20
SMBR-8-25
SMBR-8-32
SMBR-8-40
SMBR-8-50
SMBR-8-63



[aTumky nonoXeHus Ana nasa tuna 8

MpvHagnexxHocTn

MoHTaXHbI Ha6op CRSMB

Marepuan:Kopnyc: Monnypertax-
Peiika: AHOAVPOBAHHbIV aOMUHWIA

He cogepxut mean un tecinoHa

"8 " Mpumeuatne PasMmepbl 1 JaHHble 415 3aKa3a
MoHTaXHbIi HaGop KpenuTes Ana nopwka O

K LAMHAPY C NOMOLLBIO

[iBYCTOPOHHEl KneeBoi nonockl. 32 ..100

MoHTaXHbIli Ha6op SMB-8-FENG
Marepuan: OtnvBka

“3 aJIloOMUHMEBOrO cnnasa

He coaepxut megn 1 TehnoHa

Pasmepbl 1 jaHHbIE 4151 3aKa3a

Ons nopwks O Bl
32/40 35.1
50/63 47
80/100 64.3

MoHTaXHbIli Ha6op SMB-8E

Marepuan:

Monnauetar

[JaHHble A5 3aKasa

Ons nopwws O

10 .. 125

BasoBas nporpamma

B2

8.7
12.3
15.7

D1

M3
2]
M5

155
20
243

MOMEeHT 3aTsHKKN

[Hv]

02
05
0.7

FESTD

Homep Tvn

3aKasa

525 565 CRSMB-8-32/100
Homep Tvn

3aKasa

175 705  SMB-8-FENG-32/40
175 706 ~ SMB-8-FENG-50/63
175 707  SMB-8-FENG-80/100
Homep Tvn

3aKasa

178 230  SMB-8E

1/10.2-43

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

—-O- HoBUHKa
SMBZ-8-...

[aTumKy NonoXKeHus Ana nasa tmuna 8

FESTD

MpuHagiexxHocTn
Kpennenne SMBZ-8-... SMBZ-8-32/100
12
Marepuan:
Peiika: OTMBKa U3 aHOAMPOBAHHOTO =£2.5
/lOMWUHNEBOTO CriaBa
BuHTbI: BbicOKONernposaHHas
Hep>kaBeroLas cTab
He cogepxut mean u teinoHa 33
12
=£2.5
33
1  MoHTaxHasa pesbba ans 2 MecTo N1t NosicHsioLLel
JlaTumKa nonoXxeHus Tabnmyku
SM...0-8E
[aHHble ans 3akasa
Onst nopwks O Homep Tvn
3aKasa
32 .. 100 537 806  SMBZ-8-32/100
125 .. 320 537 808 SMBZ-8-125/320
[aHHble ans 3akasa - 3axum ans kabens SMBK-8
Homep Tvn
3aKasa
| Ona dukcaumn kabens B nasy 534 254  SMBK-8
[JaHHble A4 3aKa3a - LlaHroBsble WTyLepb!
[Mm] Howmep Tvn
3aKasa
LlaHroBbliii WTyLep ¢ pesb6oii M5 ans 3 153 302 QSM-M5-3
KanMbpOBaHHbIX CHAPYXW LLUNAHTOB 4 153 304 QSM-M5-4
® 153 306  QSM-M5-6
LlaHroBbIi yrnoBoii wryuep ¢ pesb6oit M5 ans 3 153 331 QSML-M5-3
KanMGpOoBaHHbIX CHAPYXW LLUNAHTOB 4 153 333 QSML-M5-4
6 153 335  QSML-M5-6

| Basosas nporpamma

1/10.2-44



q MpuHaane>xHocTu ANst NPUBOAOB
ro [atunkn gns unavHApoB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Jatunkn nonoxeHuna ana nasa tuna 10

0630p npoayKuumn

MpuHumn KoHcTpykuma  Tun MoHTax
n3mepeHua
MarHuTtHble Pa6ouee HanpsikeHue 5 ... 30 B DC
6eCKOH- SMT-10F Bcrasnsetca csepxy
TaKTHblE
SMT-10 BcTaBnsetca ¢ KOHUA
[epKOHbI Pa6ouee HanpsbkeHune 5 ... 30 B AC/DC
SME-10F BctaBnsetcs cBepxy
SME-10 BcTaBnsetca ¢ KOHUA

1/ 10.2-46

OYHKLUS NEPEK/IOYAIOLLEro 3NeMeHTa

HO koHTakT

H3 KoHTakT

FESTD

3NeKTPUYECKNA BbIXOS,

PNP

NPN

PNP

NPN

KOHTaKTHbIIA

KOHTaKTHbIIA



fatunkn nonoxeHuns and nasa tuna 10

0630p NpoayKuun

Tun 3eKTPUYECKOE NPUCOeaNHEHNE

Kabenb

Pa6ouee HanpsikeHue 5 ... 30 B DC
SMT-10F 3-nposogHo

3-npoBogHoiA

SMT-10 3-npoBoAHOIA

3-npoBogHoiA

Pa6ouee HanpsbkeHune 5 ... 30 B AC/DC
SME-10F 3-nposogHo

2-nNpoBOAHONA

SME-10 3-npoBoAHoIA

Pa3bem

M8x1, 3-nontocHbIl

M5x0.5, 3-nontocHbIi

M8x1, 3-nontocHbIl

M8x1, 3-nontocHbI

M8x1, 3-nontocHbIl

M8x1, 3-nontocHbIl

M5x0.5, 3-nontocHbIi

M8x1, 3-nontocHbI

CBeToamnog, COCTOSIHNSA

CO CBETOAMOAOM

He cogiep>xut mean

nTednoHa

FESTD

Crp.

1/10.2-51

1/10.2-58

1/10.2-54

1/10.2-60

1/ 10.2-47

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



q MpuHaANeXXHOCTU 4N NPUBOL0B
ro faTtunkn ans 4MANHAPOB



lEl,aT‘-II/IKI/I nonoXKeHna ana nasa tmna 10
0630p nepedurpun

MoOHTaXHbIe 3/1eMEeHTbI Y NPUHAAIEXXHOCTN

KpaTkoe onucaHue

Jatumkn nonoxxeHus

[U ~ SMT-10F-..-K2.5L-0E MarHuTHbI, 6ECKOHTAKTHBIN, C Kabenem
SME-10F-...-K2.5L-0E MarHuTHbIN, repkoH, ¢ kabenem

[Y| SMT-10F-..-K2.5Q-0E MarHuTHbIN, 6eCKOHTaKTHBIN, C kabenem
SME-10F-...-K2.5Q-0E MarHuTHbIN, repkoH, ¢ kabenem

[3] SMT-10F-..-K0.3Q-M8D MarHuTHbI, 6eCKOHTaKTHBIN, C Kabenem u wrekepom M8x1
SME-10F-...-K0.3Q-M8D MarHuTHbIW, repkoH, ¢ kabenem u wrekepom M8x1

0 SMT-10F-...-K0,3L-M5D MarHuTHbIN, 6eCKOHTaKTHBbIN, ¢ kabenem u lwrekepom M5x0.5
SME-10F-...-K0.3L-M5D MarHuTHbI, repkoH, ¢ kabenem n wrekepom M5x0.5
SMT-10F-...-K0,3L-M8D MarHuTHbIN, GECKOHTaKTHBIN, C Kabenem u Lwtekepom M8x1l
SME-10F-...-K0.3L-M8D MarHuTHbIN, repkoH, ¢ kabenem u wrekepom M8x1

L] SMT-10-KQ-.. MarHuTHbIM, 6ECKOHTAKTHBIN, C Kabenem
SME-10-KQ-... MarHuTHbIN, repkoH, ¢ kabenem

[6] SMT-10-KL-... MarHuTHbIN, 6eCKOHTaKTHBIN, C kabenem
SME-10-KL-... MarHuTHbIN, repkoH, ¢ kabenem

\T\ SMT-10-SQ-... MarHuTHbIN, 6ECKOHTaKTHBIN, C Kabenem u wrekepom M8x1l
SME-10-SQ-... MarHuTHbIW, repkoH, ¢ kabenem un wrekepom M8x1

[8] SMT-10-SL-... MarHuTHbIA, 6ECKOHTaKTHBIN, C kKabenem u wrekepom M8x1
SME-10-SL-... MarHuTHbIW, repkoH, ¢ kabenem un wrekepom M8x1

U] SMT-10-KQ-.. MarHuTHbIV, 6eCKOHTaKTHBIN, C kabenem
SME-10-KQ-... MarHuTHbIN, repkoH, ¢ kabenem

[6] SMT-10-KL-... MarHuTHbIA, 6ECKOHTAKTHBIN, ¢ Kabenem
SME-10-KL-... MarHuTHbIN, repkoH, ¢ kabenem

\T\ SMT-10-SQ-... MarHuTHbIV, 6ECKOHTaKTHBIN, C Kabenem u wrekepom M8x1
SME-10-SQ-... MarHuTHbIN, TepkoH, ¢ kabenem u wrekepom M8x1

[8] SMT-10-SL-... MarHuTHbIN, 6eCKOHTaKTHBIN, C kKabenem u wrekepom M8x1
SME-10-SL-... MarHuTHbIW, repkoH, ¢ kabenem u wrekepom M8x1

MpuHagnexxHocTn

191 CoepuHUTENbHBIA Kabenb Mpsimas po3eTtka, M5x0.5, 4-nontocHas, OTKPbITLI C OAHOTO KOHLA,
NEBU-...-5-Q3-LE3 3-nNpoBOAHOIA

[w] CoepnHuTeNnbHLIA Kabenb Mpsmas po3etka, M5x0.5, 4-nontocHas,
NEBU-...-1-Q3-M8G3 wrekep M8x1, 3-MontocHbIN

[M] CoeanHuTenbHBIN Kabenb Mpsmas posetka, M5x0.5, 4-nontocHas,
NEBU-..-1-Q3-M12G4 wrekep M12x1, 5-NONOCHBbIA

[E] LUtekepHas poseTka c kabenem Mpsmas po3etka, M8x1, 3-nontocHas
SIM-M8-3GD-...

[B] LWrekepHas posetka c ka6enem Yrnosas poseTka, M8x1, 3-nontocHas
SIM-M8-3WD-...

[M]  MoHTaxHbIli Ha6op SMBN-10-... [ina uMHAPOB € Nasom Tvn 8

[15]  MoHTaxHbIli Ha6op SMBR-10-... [Ana kpyrnbix umnnHgpos DSEU, ESEU, DSNU, ESNU, DSW, ESW

[K] MoHTaxHbIli Ha6op WSM-...-SME-10 [ina noBOpPOTHbLIX Moayneli DSM

[v] Tecrep gna parunkos SM-TEST-1 -

MpuBsoaek!
[B] MpwvBogsl c nazom Tvn 10

(CkpyrneHHbIi nas)
[B] MpuBogpl c nazom Tmn 8

(T-o6pasHbIii Nas)
[20  Kpyrible uynvHgpsl 0 6..63 Mv
1] MosopoTHble mogynn DSM

0 6..10 mm

HanpasneHue
noaKYeHus
Mpsamoe  BokoBoe
- -
- -
- -
- -
- -
- -
- -
- -
- -
- -
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

FESTD

Crp.

1/10.2-51
1/10.2-54
1/10.2-51
1/10.2-54
1/10.2-51
1/10.2-54
1/10.2-51
1/10.2-54
1/10.2-51
1/10.2-54
1/10.2-58
1/10.2-60
1/10.2-58
1/10.2-60
1/10.2-58
1/10.2-60
1/10.2-58
1/10.2-60

1/10.2-108
1/10.2-108
1/10.2-108
1/10.2-108
1/10.2-108
1/10.2-62

1/10.2-62

1/10.2-62

1/10.2-107

1/10.2-49

[51]
[e]
o
o
[51]
=
Q
cC
[2a]
o
ga
o
I
s =
=
O =
o T
2
s &
T
S =2
T3
=
S
C g
10.2



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

datunkm nonoxenuna SMT/SME-10F, ana nasa tuna 10

Cuctema 0603HaueHN

SMT - 10F - PS - 24y - K25L — OCE
Tvn
SMT [laTumK NoNoXeHWs, MarHUTHbIN
6ECKOHTaKTHBbII
SME [laTumK NONOXEHWS, MarHUTHbIA, repKoH
KoHcTpyKkums
10F [nsa ckpyrneHHoro nasa, BCTaB/seTcs

cBepxy

®YHKLMSA NepeK/oYatoLLero 31eMeHTa, BbIX0OZ,

PS HO koHTakT, 3-npoBogHoili, PNP
NS HO koHTakT, 3-npoBogHoii, NPN
DS HO koHTaKT, 3-NpoBOAHO

Pa6ouee HanpskeHne

24v 24 BDC

[nvHa kabens, HanpaBneHVs NPUCoeaNHEeHNs

K0,3L 0.3 ™, BAO/b OCU NepeK/toYeHns

K0,3Q 0.3 ™, nop, NPAMbIM YrIoM K 0c1
nepekntoYeHns

K2,5L 2.5 M, BOO/Ib OCY NePEKIHOHEHNS

K2,5Q 2.5 M, nNoj NpsAMbIM YI/IoM K ocK
nepek/ioyeHns

€ npucoeanHeHne

SOXDs.OP0X0

OE Ka6enb

M5D Ka6enb co wrekepom M5x0.5
M8D Ka6enb co wrekepom M8x1

1/ 10.2-50

FESTD



[atunkn nonoxenms SMT-10F, ansa nasa Tmna 10, MarHUTHble 6ECKOHTAKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

®yHKLMA m MarH1Tope3nCTVBHbIV Cnoco6
PNP, HO KOHTaKT, CO LUTEKepOM n3mepeHus
m BcTaBnserca B na3 cBepxy

m 32KUM 415t KaGens B KOMMekTe

NPN, HO KOHTaKT, CO LUTeKepoMm

KoHcTpyKums

KoHcTpykums
Tvn MOHTaXKa

HanpasneHue nogkoueHns

[nsa ckpyrneHHoro nasa

3aXuMaeTcsi B CKPYI/IeHHOM na3y, BCTaB/AeTCA CBEPXY

Mpsimoe wm 6okoBoe

BocnponssoAMMOCTb TOUKM NepekntoveHnsl) [mm] +0.1

CBeToanog, CoCTOsIHNA

1) TonbKO ANs NPUBOAOB C 3alLKUTOI OT NPoBOpOTa

TexHuuyeckne gaHHble - PNP, HO KoHTakT

AneKTpuUYecKoe NpucoeayiHeHe

XKentbiii

Kabenb,3-npoBogHoit

Kabenb co LuTekepom

M5x0.5, 3-nontocHbIi

M8x1, 3-nontocHbIl

[OnvnHa ka6ens [M] 25 0.3

[lnanazoH paboyero HanpsxeHWs [B DC] 5..30

Makc. BbIXOAHOW TOK [mA] 200

Makc. MOLLHOCTL NepeKIoHeHns [B] 6

MageHve HanpskeHUs [B] 2

OcCTaTouHbIA TOK [MA] 0.06 0.01 0.06
Bpems BKtOUeHMA [mc] <0.33 05 <0.33
Bpems BbIKMOYEHUs [mc] 03 05 03
3almTta ot KOPOTKOro 3amblKaHUs la

3almra OT CMEeHbI NONSPHOCTA [ina BCex npucoeauHeHui

Knacc 3awmtb! IP65/1P67

CE cmBON (3asBNieHVE O COOTBETCTBUM) B cooTBeTCTBMM C AMpekTBOi EU EMC

Ceptndmkaums ¢ UL us - Listed (OL)

MOMEHT 3aTsXKN [Hwm] 0.2

Bec npogykra ] 155 5

TexHnyeckune faHHble - NPN, HO KoHTakT

OneKTpuyeckoe NpucoeiuHeHne Kabenb,3-npoBoaHoit Ka6enb co wrekepom M8x1, 3-nontocHbIl
[OnnHa kabens ™ 25 03

[OuanasoH pabo4ero HanpsXxeHus [B DC] 5..30

Makc. BbIXOAHOI TOK [mA] 200

Makc. MOLLHOCTbL NepeKIHeHns [B] 6

MazeHne HanpskeHus [B] 2

OcCTaTouHbIA TOK [mA] 0.01

Bpems BK/OUEHWS [mc] 05

Bpems BbIKO4eHUs [mc] 05

3alyuTa ot KOPOTKOro 3amblKaHWs la

3aluTa oT CMeHbl MONSPHOCTU [na Bcex NpucoeavHeHui

Knacc 3awmtsl IP65/1P67

CE cmBON (3asB/ieHVE O COOTBETCTBUM) B cooTBeTCTBMU C AMpekTBOi EU EMC

CepTndmkaums ¢ UL us - Listed (OL)

MOMEHT 3aTsXKN [Hw] 0.2

Bec npoaykra [ 155 5

1/10.2-51

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



Jatunkn nonoxennss SMT-10F, ans nasa Tuna 10, MarHUTHble 6ECKOHTAKTHbIE festo

TexHuyeckune AaHHble

Martepuasnsl

Kopnyc Monnamng,

Onnetka kabens MonuypetaH

MpumeyaHus no marepuanam He copepxut mean 1 tednoHa

Ycnosusa pabouein n okpyxatoLueli cpegpl

AneKTpuyeckoe NpUcoeavHeHne Ka6enb Ka6enb co wrekepom

MoHTax kabens dukenp. 6Kuii dukenp. 6Kk
OkpyxatoLjas Temneparypa [’C] Ao -5 .. +60 Ao -5 .. +60
Knacc 3awmtbl ot kopposun CRC1 4 2

o

o

=5

o

o

s

Q

c
4] 1) ConpoTuBneHue KOppo3uu knacc 2 no ctaHaapTy Festo 940 070

E g 3neMeHTbl, TPe6YIOLLNE YMEPEHHO 3alLuThl OT 3NeMeHTbI C ;eKOPATUBHLIM NOKPLITUEM OTKPLITEIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKaloujeli NPOMBILNEHHOW aTMOCHEPO, C OXNAKARILUMU
;t WM CMa3biBAIOWMMU KNAKOCTAMM

E E ConpoTueneHue KOpposun knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070

8 = 3nemeHThI, TpebytoLyne NOBbILEHHON 3aLUThl OT MoryT npl ITbCA B ar| i cpese, Hanpumep B i oW Npo 0CTW. B ;aHHbIX MPUMEHEHUAX MOTYT NoTpe6oBaTbCs
=0

T crieuyanbHble TeCTbl Ha CTOMKOCT K Cpeje.

: g

)

S

T =

I =

s 3 Pazmepbl

o 5

C g C kabenem, NpsiMoe MOAK/OHeHNe C kabenem, 60KOBO€e MOAKOHEHNE

2.9 5.35

[
o

=£15
na

1  CoepvHWTENbHBIA Kabenb
8.05 3 3aKUMHOI aneMeHT

4 XenTblii cBETOAMOL

Co wrekepom M5x0.5, npsMoe nogxnoyeHne

1 CoepuHuTeNnbHbIA Kabenb
2 LLiTekep Ans po3eTok
c Kabenem NEBU-M5G4-...,
MOMEHT 3aTsHKKM 0.4 Hm
3 3akumHOli anemeHT

4 Xentblii cBETOAMNOA

1/10.2-52



[atymkn nonoxenus SMT-10F, ansa nasa Tmna 10, MarHUTHbIe 6ECKOHTAKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

Pazmepsbl

Co wrekepom M8x1, npsMoe nogxnoyeHue

Co wrekepom M8x1, 60kOBOe MOAK/OUEHVe

[aHHble Ans 3aka3a
AnekTpuy.

BbIXOZ,

HO KoHTakT
PNP

NPN

BasoBas nporpamma

NEeKTPUUECKOE NPUCOeANHEHNE

Ka6enb

3-npoBogHoiA

3-npoBogHoiA

Kabenb co LuTeKepom

M5x0.5 M8x1
3-MOMKOCHBIA -

- 3-NONOCHbIA
- 3-NONHOCHbIA

[nnHa kabens

M

25

0.3
0.3

25

HanpasneHve

noaxKnt4veHus

Mpsimoe
Bbokosoe
Mpsimoe
Mpsimoe
Bokosoe
Mpamoe
BbokoBsoe
Mpsamoe

bBokosoe

Homep

3akasa

525 915
526 674
539 495
525 916
526 675
526 678
526 680
526 679
526 681

1 CoepuHuTenbHbIV Kabenb

2 LLiTekep AN po3eTok

¢ kabenem SIM-M8-..., MOMEHT

3aTskkn 0.2 Hwv
3 3aXvMHOI anemeHT

4 )KenTblii cBETOAVOA

1 CoeguHuUTENbHBIA Kabenb
aL lWrekep ana posetok

c kabenem SIM-M8-.
3 3axumHoil anemeHT

2} Xenbili cBeToanos,

Tvn

SMT-10F-PS-24V-K2,5L-0E
SMT-10F-PS-24V-K2,5Q-0E
SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M5D
SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M8D
SMT-10F-PS-24V-K0,3Q-M8D
SMT-10F-NS-24V-K2,5L-0E
SMT-10F-NS-24V-K2,5Q-0E
SMT-10F-NS-24V-K0,3L-M8D
SMT-10F-NS-24V-K0,3Q-M8D

1/10.2-53

FESTD

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Jatunkn nonoxeHna SME-10F, gna nasa tuna 10,

TexHuyeckune AaHHble

DyHKUMA

HO koHTaKT, 3-NPOBOAHOM, € Kabenem

BN +/-
[<H-
BU

3 -

| MarHUTHO-KOHTaKTHBbIN cnoco6

n3MepeHws

| BctaBnsietcs B na3 cBepxy

| 3akmum anst kabens B KOMMNekTe

HO KOHTaKT, 2-NpoBOAHOIA, ¢ Kabenem

BN o 1L vy

L<H B8U _

KoHcTpyKLma

KoHcTpykums

Tvin MOHTaXXa

HanpasneHvie nogknoyeHus

BocnpounssoavMoCTb TOUKU NepekioYeHnsl)

CBeToanog CoCTOsIHNA

1) TonbKO ANs NPUBOAOB C 3alLUTOM OT NPoBOpOTa

v

TexHnyeckue faHHble - HO KOHTaKT, 3-NpoBOAHbIE

AneKTpUUecKuii BbIXxod

NeKTPUYECKOe NPUCOEAUHEHNE

[nuHa kabens
[uana3oH paboyero
Hanps<eHns

Makc. BbIXOAHOI TOK
Makc. MoLHOCTb
nepektoyeHns
Bpewmsi BK/IHOUEHUS

Bpems BbikoUeHNs

3aluta OT KOPOTKOro 3aMblKaHUA

3awuta OT CMeHbI NONSPHOCTA

Knacc 3awutbl

MocT. TOK

nepem. ToK

nocT. TOK

nepem. ToK

CE cmBON (3asBNieHVE O COOTBETCTBUN)

Ceptutmkaums

Bec npogykra

1/10.2-54

)

BAC]

[nsa ckpyrneHHoro nasa

FepKOHOBbIE

3aXnMaeTcsi B CKPYI/IleHHOM na3y, BCTaB/SeTCs CBEPXY

Mpsmoe wm 6okoBoe
+0.1

XKentbiii

KOHTaKTHbIA, GUNONAPHLIA

Ka6enb,3-npoBoAHO

25
o ™0
o (")O
500
10
10
<05
0.03
Het
Her
IP65/1P67

Kab6enb co wwrekepom
M5x0.5, 3-nontocHbIi

0.3

B cooTBeTCTBMM C AMpekTBOi EU EMC

¢ UL us - Listed (OL)
20

M8x1, 3-nontocHbI

FESTD



Aatunku nonoxxeHna SME-10F, onsa nasa tuna 10, repkoHoBbIE

TexHuyeckune AaHHble

TexHu4eckune faHHble - HO KOHTaKT, 2-NpOBOAHOA

ANeKTPUYECKMNIA BbIXOS,
AneKTpuUYecKoe NpucoevHeHe

[nuHa kabens

[uanasoH paGoyero nocT. TOK
HanpsbkeHns nepem. Tok
Makc. BbIXOAHOW TOK

Makc. MOLLHOCTb NocT. TOK
nepekoYeHs nepem. Tok

MageHve HanpskeHUs

Bpewmsa BkntoueHuns

Bpems BbIk/tOUeHUs

3aluTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWA
3alyuTa oT CMeHbl NONSPHOCTU

Knacc 3awutbl

CE cmBON (3as1B/IeHVE O COOTBETCTBUM)
Ceptudmkaums

Bec npogykra

1) bBe3 tyHKUMKM cBETOAMOAR

Martepuassl
Kopnyc
Onnetka kabens

MpvmeyaHys no marepuaiam

Ycnosus paboueli 1 okpyxatoLeii cpeabl
AneKTpuUUecKoe NpucoeviHeHe

MoHTax kabens

Okpy>atoLLas Temneparypa
Knacc 3awutbl ot koppo3un CRC1)

M

[B D]
BACQ
(mA]
[B1]
[Br]
Bl
[ivc]
[iwc]

ra

1) ConpoTuBNeHWe KOppo3uu knacc 2 no ctaHaapTy Festo 940 070

KOHTaKTHbIA, 6UNONApHbIAL)
Kabenb,2-npoBogHoit

25

5..30

5..30

100

3

3

45

<0.6

0.05

Her

[ins BCex npucoeaunHeHui
IP65/1P67

B cooTBeTCTBMU C AMpekTBOiA EU EMC
¢ UL us - Listed (OL)

20

Monnamung,
MonuypetaH

He coaepxut megy 1 TednoHa

Ka6enb

dukeup. 6k
-20... +60 -5 .. +60
4

Ka6enb co Lwtekepom

dukeup. 6Kkuin

-20... +60 -5 .. +60
2

FESTD

OnemeHTbI, TpeGyIOLLNe yMEPEHHOM 3alyuTbl OT KOPPO3WUN. INEMEHTbI C JeKOPATUBHbLIM NOKPbITUEM OTKPBITbIX MOBEPXHOCTE!A, KOTOPbIE KOHTAKTMPYIOT C OKPYXXalolleii NPOMBILLINEHHON aTMOC(epoii, ¢ oxnaxaalowmMn

WM CMa3biBaOLLUMU XKUAKOCTAMU

ConpoTtuBneHne KOppo3un knacc 4 no ctaHgapTty Festo 940 070

OnemeHTbI, TpEGYIOLLNEe NOBLILEHHO 3aL{UTbl OT

cneyuanbHele TeCTbl Ha CTOMKOCTL K Cpeje.

Pa3mepbl

C kabenem, npsamoe NOAKMHOYEHVE

n " W a n

=£15
22

MoryT np

ThCA B ar| cpepe, B 40

C kabenem, 60kOBOe MOAKMOHEHNE

2.9 5.35

oif Npo

OCTU. B laHHbIX NPUMEHEHNAX MOTYT NoTpe6oBaThea

1  CoepvHWTENbHBI Kabenb

3 3aXvMHOI anemeHT

(SME-10F-ZS-..)

Xentblii cBeTOAMOA

5  Xentblit cBeTOAMOL,

(SME-10F-DS-...,

NO3UTUBHOE WM HeratTuBHoe

nepeknoYeHme)

1/10.2-55

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Jatunku nonoxxeHna SME-10F, onsa nasa tuna 10, repkoHOBbIE

TexHuyeckune AaHHble

Pazmepbl

Co wrekepom M5x0.5, npsMoe nogxnoyeHne

Co wrekepom M8x1, npsiMoe NogkMoYeHne

Co wrekepom M8x1, 60k0BOE NOAK/IHOHEHNE

Z9
=£15

[JaHHble ans 3akasa

OneKkTpuyeckoe npucoeiuHeHne

Ka6enb Ka6enb co LTekepom
M5x0.5 M8x1

HO KoHTakT

[nanasoH pabouero Hanpsbkenus 10 ... 30 B AC/DC
B 3-nposogHoi

- 3-NoNOCHbIA -

3-MONOCHbIA

[nanasoH pa6oyero HanpsxkeHus 5 ... 30 B AC/DC

2-NpoBOAHONA

BasoBas nporpamma

1/10.2-56

[nuHa kabens

M

25

03
03

25

Hanpasnexune

NOAKMYeHuA

Mpsimoe
Bbokosoe
Mpsimoe
Mpsimoe
Bokosoe

Mpsimoe

bokosoe

Howmep

3aKasa

525913
526 670
539 494
525 914
526 671

526 672
526 673

FESTD

1  CoepuHuTeNbHbIA Kabenb
2 LLitekep Ans po3eTok
¢ kabenem NEBU-M5G4-...,
MOMEHT 3aTsKK1 0.4 Hw
3 3axuMHoli anemeHT

4 Xentblii cBETOAMNOLA

1 CoefuHuTeNbHbIN Kabenb

2 LLiTekep Ans po3seTok
¢ kabenem SIM-M8-..., MOMeHT
3aTKkM 0.2 Hw

3 3axumHoli anemeHT

4 XenTblii cBETOAMOA,
(No3NTMBHOE MMM HeraTMBHOE

nepekntoyeHne)

CoefuHUTeNbHbIV Kabenb
LLitekep Ans po3eTok
¢ kabenem SIM-M8-...

3aKMMHO 3neMeHT

AW NP

Xentblii cBeTOAMOL
(NO3UTUBHOE UMM HeraTMBHOE

nepektoyeHne)

Tvn

SME-10F-DS-24V-K2 5L-0E
SME-10F-DS-24V-K2.5Q-OFE
SME-10F-DS-24V-K0.3L-M5D
SME-10F-DS-24V-K0.3L-M8D
SME-10F-DS-24V-K0.3Q-M8D

SME-10F-ZS-24V-K2.5L-OE
SME-10F-ZS-24V-K2.5Q-0OE



datumkn nonoxenuna SMT/SME-10, ana nasa tuna 10 FESTD

Cuctema 0603HaueHN

SMT 10 PS KL CeeTo- 24
anoa
Tun
SMT [laTumK NONOXeHWs, MarHUTHbIN
6ECKOHTaKTHbI
SME [laTumK NONOXeHWs, MarHUTHbIA, repKOH
KoHcTpykums
10 [ina ckpyrneHHoro nasa, BCTaBHOM

DYHKLNSA Nepek/oYatoLLEero 31eMeHTa, BbIXOZ,

PS HO koHTakT, 3-npoBogHoii, PNP
NS HO koHTakT, 3-npoBogHol, NPN
Z5 HO KOHTaKT, 2-NpoBOAHOMN

AneKTpUYecKMe NPUCOEANHEHUS, JIHA Kabens,

Hanpas/ieHe NoAKNKYeHnsa

KL Ka6enb 2,5 M, N0 ocK nNepektoyeHns

KQ Ka6enb 2,5 M, Nof NpsiMbIM YI/1OM K OcK
nepekoYeHns

SL LLirekep M8x1, ¢ kabenem 0,3 M,

BAO/b OCW NepeKoYeHns
SQ LLirekep M8x1, ¢ kabenem 0,3 M,

noA NpAMbIM Yr/IOM K OCU NMepeKnrYeHnsa

CBeToAmnof, COCTOSIHNSA

Ceetogvog XKentbliii

Pa6ouee HanpskeHne

24 24 BDC

1/10.2-57

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTumun o8 UWAWHAPOB



MpuHaane>xHocTn g NpUBOAOB

[
o

[atuukn  Ana LUJUHLPOB

Natuukn nonoxerns SMT-10, ans nasa Tuna 10, MarHUTHbIE GECKOHTAKTHbIE FESTD

TexHuyeckune AaHHble

®yHKLUWA m MarH1TopesnCTVBHbI cnocob

PNP, HO KOHTaKT, CO LUTeKepom n3MmepeHus

KoHcTpyKLma

KoHcTpyKuus [nsa ckpyrneHHoro nasa

Tvin MOHTaXXa
HanpasneHue nogxnoueHuns
BocnpounssoavMoCTb TOUKU NepekioYeHnsl) [mm]

CBeToamnog CoCTOsIHNA

1) TonbKo ANs NPUBOAOB C 3alLWUTO OT NpoBOpOTa

TexHuueckune gaHHble - PNP, HO koHTakT

ANeKTpUUecKuii BbIXOg

NeKTPUYECKOe NPUCOeAUHEHNE

[OnvnHa kabens [M]
[unana3oH paboyero HanpsHKeHns [B DC]
Makc. BbIXOAHOW TOK [mA]
Makc. MOLHOCTb NepeKrHeHns [B1]
MageHvie HanpsbkeHus [B]
OcTaTouHbIiA TOK [mA]
Bpems BKOUeHUs [mc]
Bpems BbIk/HOYEHMS [mc]
3alymTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHWs

3aluTa oT CMeHbl NONSPHOCTU

Knacc sawutbl

CE cmBOnN (3asBNieHVE O COOTBETCTBUN)

Bec npogykra ]
TexHnuyeckmne gaHHble - NPN, HO KoHTakT
ONeKTPUYECKMNIA BbIXOS,

3neKkTpuYeckoe npucoeanHeHne

[OnvnHa kabens [M]
[lnanazoH pa6oyero HanpsKeHus [B DC]
Makc. BbIXOAHOW TOK [mA]
Makc. MOLHOCTb MepeK/ItHeHns [B]
MageHve HanpskeHns [B]
OcTaTouHbIi TOK [mA]
Bpems Bk/IoUeHVA [mc]
Bpems BbIKMHOYEHNS [mc]
3alynTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWA

3alnTa OT CMeHbl MOMAPHOCTU

Knacc 3awmtbl

CE cmBON (3asBNIeHVE O COOTBETCTBUM)

Bec npoaykTa [

1/10.2-58

3axunMaeTca B CKPYrIeHHOM Nasy, BCTaBNAETCS C KOHLUA
Mpsimoe wm 6okoBoe
+0.1

XKentbiii

PNP

Kabenb,3-npoBogHoi Ka6enb co wrekepom M8x1, 3-MontocHbIl
25 0.3

o ™0

200

6

1.8

<0.01

A @
<0.2

Ja

[Ons Bcex NpUCOeAnHeHui

IP65/1P67

B cooTBeTCTBMU C AMpekTBOi EU EMC

20 6

NPN

Kabenb,3-npoBogHoli Ka6enb co wrekepom M8x1, 3-nontocHbIl
25 0.3
o ™0

200

6

18

<0.01

<0.2

<0.2

Oa

[ina Bcex npucoeauHeHui

IP65/1P67

B cooTBeTCTBMU C AMpekTBOi EU EMC

20 6



[atunkn nonoxernns SMT-10, and nasa tuna 10, MarHUTHble 6ECKOHTAKTHbIE festq

TexHuyeckune AaHHblE

Martepuansl

Kopnyc Monnamng,

OnneTka kabens MonuypetaH

MprimeyaHus no matepuanam He copepxut meay v TedinioHa

Ycnosusa paboueii 1 okpyxatoLueli cpegpl

AneKTpuyecKoe NpUcoeavHeHne Ka6enb Ka6enb co wrekepom
MoHTax kabens dukenp. 6Kkuii dukenp. 6Kkuin

° @] - -
OkpyxaroLjas Temneparypa [q R o 5 .. +60 Fuo 5 .. +60
Knacc 3awmtel ot kopposun CRC1 4 4

1) ConpoTuBneHue KOppo3uu knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070

AnemeHTbI, TpEGYIOLLNE NOBLILEHHO 3aL{UTbl OT KOPPO3MM. MOTYT NPUMEHATLCA B arpeccUBHOI cpeje, B 40 oii Npo 0CTW. B JaHHBIX NPUMEHEHNAX MOTYT NOTpeGoBaThCs

cnewyuanbHble TeCTbl Ha CTOMKOCTL K cpeje.

Pa3mepbl
C kabenem, nNpsmoe NOAKMOYEHNE C kabenem, 60KOBOE MOAKMOYEHME
5.4 5.3 1  CoefuHUTENbHLIA Kabenb

2 2 Xentblit cBETOAMOL,
3  TeopeTnyeckas Touka
nepekoYeHns

4 OUKCUPYIOLWNIA BUHT M2x4

Co wrekepom M8x1, npsamoe NoakoyeHne

1 LLitekep Ans po3eTok
¢ kabenem SIM-M8-...

2 Xentblit cBETOAMOL,

3 TeopeTunyeckas Touka
nepekoYeHns

4 OUKCUPYIOLWNIA BUHT M2x4

Co wrekepom M8x1, 60KOBOE MOAK/IHOHEHNE

71 Llrekep 4nst po3eTok
c kabenem SIM-M8-...

2 Xenmbliii ceeToguog,

3 Teopetuueckasi Touka
nepexoHeHms

2} dukevpytowmii BUHTM2x4

[aHHble and 3aKasa

AneKTpnyeckuii OneKTpuyecKoe npucoeaunHeHne [nuHa kabens HanpasneHvie Howmep Tun
BbIXOZ Kabenb Lltekep M8x1 [M] noaktoueHns 3aKasa
HO KoHTaKT
NPN 3-NpoBOAHOIA - 25 Mpsmoe 173 222 SMT-10-NS-KL-LED-24
Kg' Bokosoe 173223  SMT-10-NS-KQ-LED-24
- 3-MONOCHBINA 0.3 Mpsamoe 173 224  SMT-10-NS-SL-LED-24
Bokosoe 173 225 SMT-10-NS-SQ-LED-24
PNP 3-npoBogHoiA - 25 Mpsimoe 173 218 SMT-10-PS-KL-LED-24
Bbokosoe 173 219 SMT-10-PS-KQ-LED-24
- 3-MONOCHbIA 03 Mpsmoe 173 220  SMT-10-PS-SL-LED-24
bBokosoe 173 221 SMT-10-PS-SQ-LED-24

1/10.2-59

MpuHaaNe>HoCTU /7 NMPUBOLOB

[
o

OaTunmkn A0 UWAWHAPOB



Jatumkn nonoxenunsa SME-10, anda nasa tuna 10, repkoHOBbIE FESTD

TexHuyeckune AaHHble

KoHCTpyKuua

KoHcTpyKuus [Ansi cKpyrneHHoro nasa

Tun MoHTaXxa 3aXumaeTcsi B CKPYr/IeHHOM Ma3sy, BCTaB/sieTCst C KOHLA
HanpaBneHue nogkioveHuns Mpsimoe mnn 6okoBoe

BoCnpon3BOAMMOCTb TOUKM NepeknlyeHnal) [mm] +0.1

CeeToanof COCTOAHUA Yellow LED

1)  Tonbko ANS NPUBOAOE C 3aLMTON OT NPOBOPOTA

MpuHagnexHocTn A NpuUBOAOB
LN UMNUHApOB

AaTtunkun

=
o

TexHuyeckne gaHHble - HO KOHTaKT, 3-NpoBOAHOW

DyHKLUA NepeknoyarLLero afiemeHTa HO KoHTakTt

ONeKTPUYECKNit BbIXOS, KOoHTaKTHbI, 6UnonapHslit

JneKTpuyeckoe npucoeanHeHne Ka6enb,3-npoBOAHOW Kabenb co wrekepom M8x1, 3-nostoCHbIA
OnuHa kabens [m] 2.5 0.3
[vnana3oH paboyero HanpsxeHusa [B DC] o oy

Makc. BbIXOAHOW TOK [mA] 100

MaKc. MOUHOCTb NepeksyeHns [Br] 1

MageHne HanpshkeHus Bl -

OCTaTOuHBbI TOK [mA] -

Bpems BKIOYEHUA [mc] < g

Bpems BbiKNOUYEHUA [mc] <0.05

3awmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUs Het

3awmTa OT CMeHbl NOMSPHOCTU Het

Knacc 3awutbl IP65/1P67

CE cumBon (3asBneHne 0 COOTBETCTBUM) B cooTBeTCTBUM C AupekTuBoii EU EMC

Bec npoaykTa M 20 5
Matepwuansl

Kopnyc Monudennncynsut

OnneTka kabens NonunypetaH

MpuMeyaHus no marepuanam He copepxut Mean v TechsioHa

Ycnosus paboueii 1 okpyxatoweli cpefbl

3nekTpuyeckoe npucoeanHeHne Kabenb Kabenb co LWTeKepom

MoHTax kabens dukenp. Fnbkuii Pukenp. FnbKuii
OkpyXawlas Temneparypa [°C] oo e -5 .. +70 O e -5 ..+70
Knacc 3awmTbl oT koppo3un CRCI) 4 2

1) ConpoTueneHue KOPpO3MM Knacc 2 no cTaugapTy Festo 940 070
3NeMeHThI, TPeGYIOL e YMEPEeHHON 3aUNTL OT KOPPO3UM. INEMEHTb C AEKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPHITHIX NOBEPXHOCTEH, KOTOPbIE KOHTAKTMPYIOT C OKPYXKaloujell NPOMbILNeHHOM aTMOCH ePOii, C OXNAXK AR MMM
WK CMas3bIBAKW UMY KUAKOCTAMN
ConpoTuenenne KOppO3MK Knacc 4 No cTaHAapTy Festo 940 070
3nemMeHTHI, TPEGYIOLMe NOBLILEHHON 3aWNTH OT KOPPO3UM. MOTYT NPUMEHATLCA B arPECCMBHON CPeAe, HANPUMEP B NUUEBOH AW XUMUUECKONR NPOMBIWNEHHOCTM. B AGHHBIX PUMEHEHUAX MOTYT NOTPE6OBaTHCA

CneyuanbHbie TeCTbl Ha CTORKOCTS K CPEAE.

1/10.2-60



Jatunkn nonoxeHna SME-10, gna nasa tuna 10, repKoHOBbIE

TexHuueckune AaHHble

Pasmepbl

C kabenem, npsiMoe NoAKIYeHne

4.3 22

Co wrekepom M8x1, npsAamMoe nogkawyeHne

Co wrekepom M8x1, 60KOBOE MOAK/IOHYEHNE

[aHHble Ansa 3aKasa
3neKTpuyecKoe NpucoenHeHne
Kabenb LWtekep M8x1
HO koHTakT

3-npoBoaHOM’ -

- 3-NoNI0CHbIN

C kabenem, 60koBOE NOAKNIOYEHNE

[AnvHa ka6ens

M

0.3

HanpasneHue

noAKNK4YeHus

Mpamoe
BokoBoe
Mpamoe

bokosoe

Homep

3akasa

173 210
173 211
173 212
173 213

FESTD

CoeAMHUTENbHBIN Kabenb
TeopeTuyeckas Touka

nepeknwyeHnsa

a

a Pukcupytownii BUHTM2x4

B Kentuiit ceeToanof
(No3nTUBHOE MepekyYeHne)

XenTblii cBeToanOL

(HeraTuBHOE NepeksyeHne)

1 LLitekep ans po3eTok
c kabenem SIM-M8-...

2 TeopeTnyeckas Touyka
nepeksio4eHns

3 dukcupywmii BUHT M2x4

4 XenTbiii cBeToauog
(No3MTUBHOE NepekyeHne)

5 XenTbili cBeTOgMOA

(HeraTMBHOE MepeksyeHne)

Tun

SME-10-KL-LED-24
SME-10-KQ-LED-24
SME-10-SL-LED-24
SME-10-SQ-LED-24

1/10.2-61

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[EEN
©

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

-O- HoBUHKa
SMBN-10

Jatuukn nonoxeHua ana nasa tuna 10

MpuHagnexHoctTn

Kpenneune SMBN-10

ANS MOHTaXKa AaTYMKOB MOMOXEHUs
SME/SMT-10 Ha npuBogax c nasom
Tvna 8

Matepuansi:

Peiika: OTNMBKa U3 aHOAMPOBAHHOTO
aNlMWHNEBOro cnsasa

BuHTbI: BbicOKONErmpoBaHHas
HepxaBetwLas cTalb

He cofepXuT Meaun n TethnioHa

[aHHble onqa 3akasa

[Ans nopwHsa 0
125 .. 320

MoHTaXHbIi Habop SMBR

Matepuan:

Monunauetat

Pa3mepbl 1 AaHHble A1 3aKa3a

Ana nopwHs 0

10
12
16
20
25
32
40
50
63

[aHHble ans 3akasa - MoOHTaXHbIi Habop WSM-. ..
[aHHble ans 3akasa - MoOHTaXHbIi Habop WSM-. ..

Ana nosopoTtHoro mogyna DSM

jaijl

[JaHHble ans 3akasa - Cable clip SMBK-10

[ns chukcaymm kabens B nasy

BasoBas nporpamma

1/10.2-62

Bl

56.4
69.4

B2

9.4
12.3
13.7
14.3

17
20.8
22.6
24.5
26.5
28.6

32

@
@

1+
© © © © © © ~N ~N ~N ~ ~ ©
e

-SME-10
-SME-10

B4

19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19

MopweHbO

10

=£1.5

H1

13.

17
19
21
25
30

35.
42.
50.
61.
74.

N N o N © © oow;m

Homep

3akasa

537 809

Howmep

3akK3a

173 226
175101
173 227
175102
173 228
175103
175104
175105
175106
175107
175108

Homep
3aKasa
173 205
173 206
173 207

Howmep

3akasa

534 255

FESTD

SMBN-10

SMBR-10-6

SMBR-10-8

SMBR-10-10
SMBR-10-12
SMBR-10-16
SMBR-10-20
SMBR-10-25
SMBR-10-32
SMBR-10-40
SMBR-10-50
SMBR-10-63

WSM-6-SME-10
WSM-8-SME-10
WSM-10-SME-10

SMBK-10



q MpuHagNeXHOCTU ANA NPUBOAOB
ro  Jatuvku ons uManHApoB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

JaTunkn NonoXxXeHus, Kpyrnbie
0630p NpoaykKuun

MpyHUMn

n3MepeHus

MaruuTto-

VHOYKTVBHbIA

epKoHbI

1/10.2-64

KoHcTpykuma  Tun

Pa6ouee Hanp sixxeHne 10 ...

«

Pa6ouee HanpsxkeHne 12 ...
SMEO-4U

CRSMEO-4
Croiiknit

K KOoppo3uwn

Pa6ouee HanpskeHne 12 ...
SMEO-4U

MoHTax

30 BDC
C nomolLybio

npuHagnexHocTei

30 BAC/DC
C nomolybto

npuHagnexHocTei

C nomolybto

npuHagnexHocTel

250 BAC/DC
C nomolybto

npuHagnexHocTein

DYHKUMA NepeksyanLLero
anemeHTa

HO KoHTakT H3 koHTaKkT

dnekTpu-

YecKuiA BbIX0S,

PNP

NPN

KOHTaKTHbI

KoHTaKTHbI

KOHTaKTHbI

FESTD

JNEKTPUUECKOE NPUCOEANHEHNE

Kabenb Pasbem

3-npoBoaHoO M8x1,
3-N0/IOCHBIN
3-npoBoAHOI M8x1,

3-NoNoCHbI

3-npoBoaHoOI M8x1,

3-N0/IOCHBIN

3-npoBoAHOI

2-NpoBOAHOWA



[aTuynKM NosIo>KeHUs, Kpyrble

0630p NpoAykuumn

Tun HanpaBneHne nofknoyeHuns

Mpsamoe

Pa6ouyee HanpspkeHue 10 ... 30 B DC
SMTO-4U

Pa6ouyee HanpskeHune 12 ... 30 B AC/DC
SMEO-4U

CRSMEO-4
Croiikuii K

KOppo3uu

Pa6ouee HanpskeHune 12 ... 250 B AC/DC
SMEO-4U

bokoBsoe

CseToavoabl Ang

0TO6PaKEHUA COCTOAHMA

He cogepxut meau

v TedioHa

FESTD

Crp.

1/10.2-69

1/10.2-71

1/10.2-73

1/10.2-71

1/10.2-65

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LaTunkn 418 UMAWHAPOB

JaTunkn NonoXxXeHus, Kpyrnbie
0630p nepudepun

1/10.2-66

FESTD



[aTunKkn NonoXeHus, Kpyrnbie

0630p nepucepun

MOHTa)KHbIE 3/IeMEHTbI U NPUHAAIEXXHOCTN

[atunkn nonoxeHus

n SMTO-4U-K
SMEO-4U-K

2 SMTO-4U-S
SMEO-4U-S

3 CRSMEO-4

MpuHagnexHoctn

14 LTekepHas poseTka ¢ kabenem SIM-M8-3GD-...
151 LUWTekepHaa poseTka ¢ kabenem SIM-M8-3WD-...
16  MOHTaxHbIn Ha6op SMBR-...

17  MOHTaXHblii Ha6op CRSMBR-...

18  MOHTaxHblIl Ha6op CRSMB-...

19 Tectep ans gatumkos SM-TEST-1

Mpusoabl

@ Kpyrnblii unnuHap

[IA Kpyrnble unanHgpsl CRDG, CRDSW, CRDSNU u3
HepxaBetllei ctanm

aB  CraHpapTHble unnuHapsl CRDNG, CRDNGS u3

HepxxaBetoleii cram

KpaTkoe onucaHve

MarHUTHO-UHAYKTUBHLIN, C kKaGenem

FepkoH, ¢ kabenem

MarHMTHO-MHAYKTUBHLINA, CO WTekepom M8x1
FepkoH, co wTekepom M8x1

FepKoH, CTOMKWIA K KOppo3uu, c kabenem

Mpamas posetka M8x1, 3-noncHas

Yrnosas posetka M8x1, 3-nontocHas

Ana Kpyrnsix UMAnNHAPOB

CToiikne K KOppo3uu, Ana Kpyribix LUAVHAPOB

CToiKMiA K KOppO3nmn

038 ..63 mm
012 ..63 mm

032 ..125 mm

FESTD

B Crp.

1/10.
1/10.
1/10.
1/10.
1/10.

1/10.
1/10.
1/10.
1/10.
1/10.
1/10.

2-69
2-71
2-69
2-71
2-73

2-108
2-108
2-75
2-75
2-76
2-107

1/10.2-67

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

[aTunky NonoXeHusi, Kpyrible

Cuctema o603HaueHunin

Twn

SMTO JlaTumk nonoxkeHus,
MarHUTHO-UHAYKTUBHbI

SMEO JlaTunK NONOXEHUSI, MarHUTHbIA, TEPKOH

CRSMEO JlaTunK NoNoXeHWs, repkoH, CTOWKNIA K
KOppo3nmn

KoHCTpyKuma

4U Kpyrnbie, ¢ U-o6pa3HbiM KOpnycom

4 Kpyrnble, ¢ NpsiMbIM KOpnycom

DYHKLMA NEPEKIOYAIOLLEro 3/1EMEHTa, BbIXOA

PS HO koHTakT, 3-npoBogHoli, PNP
NS HO koHTakT, 3-npoBogHoii, NPN

HO KOHTaKT, 2- unu 3-NpoBOAHOW

AnekTpuyecKne NPUCOeanNHeHNs, A1nHa kabens

K Ka6enb 2,5 m
K5 Kabenb 5 m
S LWtekep M8x1

CBeToanog CoCTOAHNA

CseToanon XKentbiid

Pa6oyee Hanps>xeHue

24 24 B DC
230 230 BAC
Bepcun

Cepusi A
B Cepus B

1/10.2-68

SMTO

4U

PS

CseTo-

Anos

24

FESTD



Jdatumku nonoxexHnsa SMTO-4U, Kpyrnble, MarHUTHble 6ECKOHTAKTHbIE FESTD

TexHuueckune AaHHble

DYHKLUUSA B MarHUTHO-MHAYKTUBHbIA CNOco6

PNP, HO KOHTaKT, CO WITEeKepoM n3MepeHuns

NPN, HO KOHTakT, CO LTeKepom

KoHcTpyKkums

KoHcTpyKums Kpyrnbiit

Tun MoHTaxa C nomolblo NpUHaAeXHocTel
HanpaBneHnue nogknioveHus Mpsimoe

BOCNpoOM3BOAMMOCTb TOUKM NepekntyeHmnal) [mm] +0.1

CeeToanof COCTOAHUA XKentbiid

1)  Tonbko ANS NPUBOAOE C 3aLMTON OT NPOBOPOTA

TexHuuyeckue gaHHble - PNP, HO KOHTaKT

OneKTpuyeckoe npucoeanHeHne Ka6enb,3-npoBOAHOW LWtekep M8x1, 3-NOMOCHBIN
AnuHa kabens M 2.5 -
[nana3oH pa6oyero HanpsHkeHusa [B DC] o 0

Makc. BbIXOAHOW TOK [MA] 200

Makc. MOWHOCTL nepeknYeHns [B1] 6

MapeHve HanpsXxeHus [B] 2

OCTaTOYUHbIA TOK [MA] <0.01

Bpems BknueHusn [mc] <0.5

Bpems BbIKNOUYEHUA [mc] <0.5

3awmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUs Da

3awmTa OT CMeHbl NOMSPHOCTU [ina Bcex npucoeanHeHnin

Knacc 3awutsbl IP67

CE cumBOn (3asB/ieHe O COOTBETCTBUN) B cooTBeTCcTBUM C AupekTusoii EU EMC

Bec npoaykTa 5] 70 6

TexHuueckume aaHHble - NPN, HO koHTakT

dneKkTpuyeckoe npucoeguHeHne Kabenb,3-npoBoaHoii Ltekep M8x1, 3-NOMOCHBIIA
Anvna kabens 1] 2.5 -
[vnana3oH paboyero HanpsKeHusa [B DC] o ™0

Makc. BbIXOA4HOI TOK [vA] 200

Makc. MOWHOCTL MepekYeHns [B1] 6

MapeHve HanpsXeHusa [B] 2

OCTaTOUHbIV TOK [mA] <0.01

Bpems BknuveHus [mc] <0.5

Bpems BbiKNOUYEHUA [mc] <0.5

3awmTa OT KOPOTKOFO 3aMblKaHUA Da

3almTa OT CMeHbl NOSPHOCTU [ins Bcex npucoeguHeHnit

Knacc 3awutsbl P67

CE cumBon (3asBneHne 0 COOTBETCTBUM) B cooTBeTCTBUM C AupekTuBoii EU EMC

Bec npoaykTa I 70 6

1/10.2-69

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[aTunkn a8 UMAWHAPOB

[
o



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

[datumkun nonoxeHunsa SMTO-4U, Kpyrnble, MarHUTHble 6ECKOHTAKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

Matepuarbi
Kopnyc
Onnetka kabens

anMeanMﬂ no matepuanam

Ycnosus paboyeii 1 okpyxxatoweli cpefbl
JneKTpuyecKoe npucoeanHeHne

MoHTax kabens

Okpyxxaloljas Temneparypa

Knacc 3awutsl oT Kopposun CRC1

[

1) ConpoTuBNeHWe KOPPO3MU Knacc 2 No cTaHAapTy Festo 940 070

Monuactep
nBXx

He cofepXuT Meaun u TedhnioHa

Kabenb
Pukeump.
-25.+70
4

TM6KNii

FESTD

Litekep

oo+~

3nemMenTl, TPeGyiolLNe yMEPeHHON 3aL4UTE OT KOPPOIUN. INEMEHTHI C AEKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPLIThIX NOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYX koW el NPOMbIWNEHHON aTMOChepoii, C OXNaxAaiowumu

MAM CMa3bIBAIO L UMI KUAKOCTAMM

ConpoTueneHue KOpposuy knacc 4 no ctangapTy Festo 940 070

3nemMenTl, TpeGyiolne NOBbIWEHHOM 3aLUTs OT KOPPOIUM. MOTYT NPUMEHATLCA B arPeCCHBHON CPEAe, HANPUMEP B MULLEBON UM XUMWYECKOH NPOMBILNEHHOCTH. B AHHbIX NPUMEHEHUAX MOTYT NOTPE6OBATLCS

CheyuanbHbie TeCTbl Ha CTORKOCTS K CPEAE.

Pa3mepbl

C kabenem

15.5

a\

19

Co wrekepom M8x1

[aHHble ansa 3akasa
AneKTpuYecKnii

BbIXOA,

HO koHTakT

PNP

NPN

1/10.2-70

ANEKTPUYECKOE NMPUCOEANHEHNE

Kabenb

3-npoBoAHoO
3-npoBoaHoOI

LTekep M8x1

3-N0/I0CHbIN

3-NoN0CHBI

[AnuHa kabena

M

2.5

2.5

Howmep

3akasa

152 836
152 742
152 837
152 743

1 CoeauHUTENbHbIA Kabenb

2 XKenTblli cBETOAMOL,

2 XenTwiii cBeToauon
3 LUTekep ans po3eTok
c kabenem SIM-M8-.
4 MpocTpaHcTBO ANs YrnoBoii

pO3eTKn

Tun

SMTO-4U-PS-K-LED-24
SMTO-4U-PS-S-LED-24
SMTO-4U-NS-K-LED-24
SMTO-4U-NS-S-LED-24



Jatunkn nonoxeHua SMEO-4U, Kpyriblie, repKOHOBbIE

TexHuueckune AaHHble

Kpyrnbiit
C NomMoLbl0 NPUHAANEXHOCTENR

Mpamoe

dyHKUUA B MarHWTHO-KOHTaKTHbI/ CNoco6
HO KOHTakT, 3-NpoBOAHOW, ¢ Kabenem n3mepeHus
[ BN +/_
BU
1+
HO koHTakT, 2-NpoBOAHOl, C kabenem
BN R
0
L<H su
KoHcTpyKkums
KoHcTpyKums
Tun MoHTaXa
HanpaBneHue nogkioveHns
BOoCnpon3BOAMMOCTb TOUKM NepekntyeHnsal) [mm]

CBeToAmMos COCTOAHUSA

1)  Tonbko ANS NPUBOAOE C 3aLMTON OT NPOBOPOTA

TexHuueckune aaHHble - HO KOHTaKT, 3-NpoBOAHOW

INEKTPUYECKNIA BbIXOA

ANEKTPUYECKOE NMPUCOEANHEHNE

[nuHa kabens M
[vnana3oH pa6ouero nocT. TOK [B DC]
HanpsXxeHuna

Makc. BbIXOAHOI TOK [mA]
Makc. MOLHOCTb Nepeksioy. nocT. TOK [Br]
MapeHve HanpsXeHus B
Bpems BKNUYeHUA [mc]
Bpems BbIKNOYEHUs [mc]

3alwmTa OT KOPOTKOTrO 3aMblKaHUs
3awmTa OT CMeHbl NOJSPHOCTU

Knacc 3awutbl

CE cumBon (3asiBNeHne 0 cOOTBETCTBUMN)

Bec npoaykTa Il

TexHuueckune aaHHble - HO KOHTaKT, 2-NpoBOAHOW

3NeKTpUYeCKunii BbIXoA

ANEKTPUYECKOE NMPUCOEANHEHNE

[nuna kabens [m]
[AvanasoH pa6ouero nocT. TOK [B DC]
HanpsHkeHus nepem. Tok [B AC]
Makc. BbIXOAHON TOK [mA]
MaKc. MOWHOCTb nocT. ToK [Br]
nepeknwyeHns nepem. ToK [Br]
MageHne HanpshkeHns Bl
Bpems BKIOYEeHNA [mc]
Bpems BbIKOUYEHUS [mc]

3awmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUs
3awuTa oT CMeHbI MOIAPHOCTMN
Knacc 3awutbl

CE cumBON (3asiB/IEHVE O COOTBETCTBUM)

Bec npoaykTa ]

1) Bes hyHKYuM CBETOANOAR

+0.1

XKenTbiii

KOHTaKTHbI, 6UNONApHLI
Ka6enb,3-npoBOAHOW Ka6enb,3-npoBOAHOWA

2.5 5

IP67
B cooTBeTCTBUM C AupekTuBoii EU EMC

70 130

KOHTaKTHbIA, 6UNONAPHbLIAT)
Kabenb,2-npoBoaHoi

2.5

12 .. 250

12 .. 250

500

10

10

4.1

<2

Het

IP67

B cooTBeTCTBUM C gupekTusoii EU EMC

B cOOTBETCTBUM C AMPeKTUBOM EU 0 HU3KOM HanpsikeHun

70

FESTD

Ltekep M8x1, 3-NOMOCHBIN

16

1/10.2-71

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

Jatumkn nonoxeHusa SMEO-4U, Kpyriblie, repKOHOBbIE

TexHuyeckune AaHHble

Matepuarbi
Kopnyc

OnneTka kabens

anMeanMﬂ no matepuanam

Ycnosus paboyeii 1 okpyxxatoweli cpefbl

INEKTPUYECKOE NMPUCOEANHEHNE

MoHTax kabens

Okpyxxaloljas Temneparypa

Knacc 3awutsl oT Kopposun CRC1

1) ConpoTuBNeHWe KOPPO3MU Knacc 2 No cTaHAapTy Festo 940 070

3nemMenTl, TPeGyiolLNe yMEPEHHON 3aLUTE OT KOPPOIMN. INEMEHTHI C AEKOPATHBHbIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX

MAM CMa3bIBAIO L UMI KUAKOCTAMM

ConpoTueneHue KOpposuy knacc 4 no ctangapTy Festo 940 070

[

Monnatunexosslit TepeTanart
nBXx

He cofepXuT Meaun u TedhnioHa

Kabenb

dukeup. TnbKuii

NO +o0

FESTD

Litekep

'NO 400

N0BEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloUjell NPOoMbINeHHOM aTMOCH epOil, C OXNaXK AR MMM

3nemMenTl, TpeGyiolne NOBbIWEHHOM 3aLUTs OT KOPPOIUM. MOTYT NPUMEHATLCA B arPeCCHBHON CPEAe, HANPUMEP B MULLEBON UM XUMWYECKOH NPOMBILNEHHOCTH. B AHHbIX NPUMEHEHUAX MOTYT NOTPE6OBATLCS

cneynanbHele TeCThl H;

Pa3mepbl

C kabenem

155

Co wrekepom M8x1

a cTOKOCTS K cpese.

a\

[aHHble ansa 3akasa

1/10.2-72

ANEKTPUYECKOE NMPUCOEANHEHNE

Kabenb

HO koHTakT

AnuHa kabensa

Litekep M8x1 ]

Awvana3oH paboyero HanpsxxeHusa 12 .. 27 B DC

3-npoBoAHOIA

3-NoN0CHBI -

[Awnana3oH pabouyero HanpsxeHus 12 . 250 BAC/DC

2-npoBoAHOM’

2.5

Howmep

3akasa

36198
175 401
151 526

150 011

1 CoeauHUTENbHbIA Kabenb

2 XKenTblli cBETOAMOL,

2 XenTwiii cBeToauon
3 LUTekep ans po3eTok
c kabenem SIM-M8-...
4 MpocTpaHcTBO ANs YrnoBoii

pO3eTKn

SMEO-4U-K-LED-24
SMEO-4U-K5-LED-24
SMEO0-4U-S-LED-24-B

SMEO-4U-K-LED-230



Jatunkn nonoxeHua CRSMEO-4U, kpyrnble, repKkoOHOBbIe

TexHuueckune AaHHble

dyHKUMA m CTOiAKMiA K KOppo3un

HO KOHTakT, 3-NpoBOAHOW, ¢ Kabenem

KoHcTpyKums

KoHcTpyKums

Tun MoHTaXa

HanpaBneHnue nogknioveHus

BOCNpoOM3BOAMMOCTb TOUKM NepekntyeHmnal) [mm]

CeeToanof COCTOAHUA

1)  Tonbko ANS NPUBOAOE C 3aLMTON OT NPOBOPOTA

TexHuueckue gaHHble - HO KOHTaKT, 3-NpoBOAHON

INEKTPUYECKNII BbIXOA

3/IEeKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE

OnnHa kabens [™]
[wvana3oH pa6ouero nocT. TOK [B DC]
HanpskeHusa nepem. ToK [B AC]
Makc. BbIXOA4HOI TOK [mA]
Makc. MOWHOCTL nocT. TOK [B1]
nepeknYeHns nepem. ToK [B1]
Bpems BKIOYeHUA [mc]
Bpems BbIKO4YEHUs [mc]

3alwmTa OT KOPOTKOro 3amMblKaHua
3alwuTa OT CMEHbI MONAPHOCTN

Knacc 3awutbl

CE cumBon (3asB/ieHNe 0 COOTBETCTBUM)

Bec npoaykTa Il

Matepuansl
Kopnyc
OnneTka kabens

an/IMBl{aHVIFI no matepuanam

Ycnosusi paboueil 1 okpyxatoluein cpefpl
3nekTpuyeckoe npucoeanHeHne

MoHTax kabens

Okpy>xawouiaa Temneparypa [°C]

Knacc 3awutbl oT koppo3uu CRC1)

1) ConpoTuBneHWe KOPPO3MU Knacc 4 No cTaHAapTy Festo 940 070

n3mepeHunsa

¥ MarHWTHO-KOHTaKTHbI cnoco6

Kpyrnbiit

C nomolblo NpUHaAeXHocTel
Mpamoe

+0.1

XKenTbiii

KoHTaKTHbI
Ka6enb,3-npoBofHOI
2.5

12.30

12.30

500

10

10

IP65/1P67
B cootBeTCTBUM C AgupekTusoii EU EMC

70

MonunponeneH
TepmonnactuyHaa pesnHa

He cofepxXuT Meaun u TedhioHa

Kabenb

®ukeup. TM6Knii
-20... +60 -5 .. +60
4

FESTD

3nemenTl, TpeGyilyMe NOBLIWEHHOM 3aULUTs OT KOPPO3UM. MOTYT NPUMEHATLCA B arpecCHBHON CPeAe, HANPUMEP B MULLEBON WU XUMUYECKOH NPOMBILINEHHOCTH. B AHHbIX NPUMEHEHUAX MOTYT NOTPeGoBaTbCA

CneyuanbHbie TeCTbl Ha CTOAKOCTS K CPeAe.

1/10.2-73

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

=
o

LaTunkn 418 UMAWHAPOB

Jatumkn nonoxeHusa CRSMEO-4U, kpyrnble, repKoOHOBbIE

TexHuyeckune AaHHble

Pasmepsl

1/10.2-74

1
2
3

FESTD

CoeauHUTENbHbIN Kabenb
XenTbili cBeTOAMOA

MecTo 3axunma



JaTumkn nosioxkeHusa,

MpuHagnexHoctTn

MoHTaXHbI# Ha6op SMBR

Matepuan:

Monunauetat

MoHTaxHbIi Habop CRSMBR

Matepuan:

Monunponenex

Kpyrbie

Pa3mepbl 1 AaHHble [/1 3aKa3a

Ons nopwhs O B1
8 21
10 22
12 22
16 22.5
20 26.5
25 31.5

1

He COAepXMT Mean n Tedniona

Pa3mepbl 1 AaHHble [/1 3aKa3a

Ons nopwns O B1

12 22

16 22.3
20 26.5
25 31.5
32 38.6
40 46.6
50 57.4
63 70.4

B2

5.5

7.5

B2

4.1

5.6
7.4
7.9
8.1
8.2
8.2

B3

14

14

11

11.5

13.5

16

H1

28.6
33.2
35.25
40.2
47.8
55.8
67.2
80.8

H1

23.5

26

28.5

33.5

35.5

H2

16.5

18.5

20

22.5

22.5

25

H2

20
22.
22.

25

29

33

39
45.

5
5

9

H3

10

10.2

12.4

14

16

H3

10.2
12.4

16
19.7
23.8
29.5
36.2

FESTD

11 [JaTumk nonoxeHusa SM...-4

MomeHT 3aTskku 0.5 Hm

Homep

3aK3a

19 272
166 398
19 273
166 399
19 274
166 400
19 275
166 401
19 276
166 402
19 277
166 403

Howmep

3akasa

164 581
164 582
164 583
164 584
163 888
163 889
163 890
163 891

Tun

SMBR-8
SMBR-8-CT1)
SMBR-10
SMBR-10-CT1)
SMBR-12
SMBR-12-CT1)
SMBR-16
SMBR-16-CT1)
SMBR-20
SMBR-20-CT1)
SMBR-25
SMBR-25-CT1)

Tun

CRSMBR-12
CRSMBR-16
CRSMBR-20
CRSMBR-25
CRSMBR-32
CRSMBR-40
CRSMBR-50
CRSMBR-63

1/10.2-75

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

[aTunky NonoXeHusi, Kpyrible

MpuHagnexHoctTn

MoHTaXHbI# Ha6op CRSMB

Matepuan:

NlernpoBaHHasa CTa/lb

Pa3mepbl 1 AaHHble A1 3aKa3a

Ana nopwns O

32
40
50
63
80
100
125

1/10.2-76

Bl H1
29 17.6
29 15.1
31.1 17.4
31.1 18.1
33 24.2
33 27.5
36.5 31.1

Homep

3aKasa

161
161
161
161
161
161
185

763
764
765
766
767
768
365

FESTD

Tun

CRSMB-32
CRSMB-40
CRSMB-50
CRSMB-63
CRSMB-80
CRSMB-100
CRSMB-125



q MpuHagNeXHOCTU ANA NPUBOAOB
ro  Jatuvku ons uManHApoB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

JaTumkn NosoXeHus, 6/104HbIE
0630p NpoaykKuun

1) [aTuynk NONOXKEHUA WMeeT BHYTpW 2 npoBoja. OAUH NUH B pasbeme M8X1 He ucnonb3yeTcs.
2) 3/2-pacnpepenutenb, HOPManbHO 3aKPblTbli

1/10.2-78

FESTD



[aTunkn NonoxeHus, 6/104HbIE

0630p npoAyKuuu

Tun HanpaBneHne nofknoyeHuns

Mpsamoe

Pa6ouyee HanpspkeHue 10 ... 30 B DC
SMTO-1

[}
[}
SMTSO-1
CTolikuiA K nonam
cBapku L}

Pa6ouee HanpsbkeHne 10 ... 30 B DC
SMTO-6

Pa6ouyee HanpspkeHue O ... 30 B DC
SMEO-1

bokoBsoe

Pa6ouyee HanpsbkeHune O ... 250 BAC, 0 ... 200 B DC

SMEO-1-B

]
SMEO-1

(]

]
SMEO-1-S6-C
TepmocTolikne n
[o 120 °C
Pa6oyee gasneHve 2 ... 6 6ap
SMPO-1

]

Pa6ouyee HanpspkeHue 10 ... 30 B DC
SMT-C1

1) Henb3a B KOMGMHALMWU C MOHTaXHbIMU Ha6opamun SMB-1 unu SMBS-...

2) CocTosiHMe nepeknyYeHUs oTo6paxaeTcs CBETOANOAOM.

3ameHa 6e3

nepeHacTpoiiku

| )]

L))

CseToavoabl Ang
oTo6paxeHuna

COCTOAHUA

-2

He coaepxut meau

n TedioHa

FESTD

Crp.

1/10.2-83

1/10.2-85

1/10.2-87

1/10.2-89

1/10.2-89

1/10.2-92

1/10.2-94

1/10.2-79

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHaANexXHOCTN ANna NPpUBOAOB
Jatunku ana umnvHapoB



JaTtumkn NonoXeHus, 6/104HbIE
0630p nepucepun

MOHTa)KHbIE 3/IeMEHTbI U NPUHAAIEXXHOCTN

,anl{I/IKVI nonoXKeHus

n SMT-C1-...
2 SMTO-1-...
SMEO-1-...
3 smto-1-.
SMEO-1-...
0 SMTO-6-...
5 smtso-1-.
6 SMPO-1-...
MpuHagnexHoctn

17 LitekepHasi po3eTka c kabenem SIM-M8-3GD-...

18 LtekepHas po3eTka c kabenem SIM-M8-3WD-...

19 LUiTekepHasi po3eTka c kabenem
SIM-M12-3GD-...

al LitekepHasi po3eTka c kabenem
SIM-M12-3WD-...

MoOHTaXHbIi Ha6op SMB-1

aB  MoHTaxHbll Ha6op SMBU-1-B

aC MoHTa)kHble Habopbl SMB-2-B, SMB-3-B
aD  MoHTaxHblii Ha6op SMBT-1

aE  MoHTaxHbIli Hab6op SMBS-...

aF MoHTaXHbIi Ha6op SMBU-1-H-32

aG  Tectep ansa gatumkos SM-TEST-1

MpuBoabl
aH CraHgapTHble unnnHapbl CDN-...-R
C HanpaensiolWel 418 MOHTaXa AaTtynka
ai CraHgapTHble uunumHgpbsl DNG
J Mnockue yunuugpsl DZH
HenonHonosopoTHble npueodbl DRQ
bA  CraHpapTHble unnnHapsl DNU
bB  Kpyrnblie ynnvHapsi

KpaTkoe onucaHve

WHAYKTUBHBIN, C Kabenem 1 3aKUMHbIM 3/1EMEHTOM

MarHuTHbIi 6€CKOHTaKTHbIN, C Kabenem

FepkoH, ¢ kabenem

MarHuTHbIi 6E€CKOHTaKTHbIW, CO WTEekepoM M8x1

FepkoH, co wTekepom M8x1

MarHuTHO-MHAYKTUBHLINA, CO WwTekepom M12x1

MarHuTHbIi 6€CKOHTaKTHbIW, CTOMKWIA K MONAM CBapku, co wTekepom M12x1

MHeBmMaTnueckuii

Mpamas po3eTtka, M8x1, 3-nonwcHas
Yrnosas posetka, M8x1, 3-nontocHas

Mpamasa po3eTtka, M12x1, 3-nontwcHas
Yrnosas po3eTtka, M12x1, 3-nontwcHas

[ns NpUBOAOB CO CTAXHBIMU WNWAbKaMu 0 6 MM UM MOHTaXHOW pelikoii
Ana ctaHgapTHbIX unnmuapos DNG

Ana ctaHgapTHbIX uunmHapos DNU

[Ana craHgapTHbIX unnmHapos DNG

Ana craHgapTHbIX unnmHapos DNG

[Anst KpyrbIX LUIMHAPOB

[nsa cTtaHAapTHLIX UuAnHApos DNU

0 32 ..100 mm

32 ..320 mm
32 .63 Mm

0

0

0 40 ..100 mm
0 32 ..125 mm
0

8 ...100 mm

FESTD

B Crp.

1/10.
1/10.
1/10.
1/10.
1/10.
1/10.
1/10.
1/10.

1/10.
1/10.
1/10.

1/10.

1/10.

1/10.
1/10.
1/10.
1/10.
1/10.
1/10.

2-94
2-83
2-89
2-83
2-89
2-87
2-85
2-92

2-108
2-108
2-109

2-109

2-96
2-96
2-97
2-97
2-97
2-107

1/10.2-81

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

[aTunky nonoxkeHusi, 65104HbIE

Cuctema o603HaueHunin

[aTtunk nosnoXxKeHns ANia NpuBoA0B CO CTHXHLIMU WNMUIbKAMU Un MOHTaXKHOW peVIKOVI

Anos

SMTO-1 PS K CseTto-
Twn
SMTO-1 [atuvk nonoxeHus, 6104HbIN,
MarHWTHO-PE3UCTOPHbI
SMTSO-1 [laTumK NoNoXeHus, G6/10YHBINA,
MarHUTHO-Pe3NCTOPHbIi,
CTOWKWIA K MONSIM CBapKu
SMTO-6 [aTuvk nonoxeHus, 610YHbIN,
MarHUTHO-UHAYKTUBHbIN
SMEO-1 [aTuvK nonoxeHus, 610YHbIA, rEPKOH
SMPO-1 [atuvk nonoxeHus, 6104HbIN,

NHEeBMaTUYeCKUii

DYHKLMSA NepeKTioYatoLLero 31eMeHTa, BbIXog,

PS HO KoHTakT, 3-npoBogHOW, PNP
NS HO KoHTakT, 3-npoBogHoi, NPN

HO KOHTakT, 2- unm 3-npoBOAHOWA

AneKTprUeCcKMe NPUCOEANHEHNS, A/IMHa Kabens

K Ka6enb, 2.5 m
S Ltekep M8x1

CBeToAMOf COCTOAHUA

LED XenTbiid

Pa6ouee HanpskeHve

24 24 B DC
230 230 BAC
Bepcun

Cepus A
B Cepus B
C Cepusa C

[laTunk NoNoXeHUs ans cTaHfapTHbIX LManHapos CDN-...-R ¢ HanpaBnsioweli Ansa MoHTaXa faTumnka

SMT-C1 - PS - 24V - K2,5

Tun

SMT-C1 [laTumK NonoXeHus, G6/10YHBbIN,

VHAYKTWUBHbIN

DYHKLMA NEPEKIOYAIOLLEro 3/1EMEHTa, BbIXOA

PS HO koHTakT, 3-npoBogHoli, PNP

PaGouee HanpshkeHue

24V 24 B DC

[nuHa kabens

K2,5 2.5m
K5,0 5.0m

AneKTpUUECKOe NPUCOeaVHEHE

OE Kabenb ¢ OTKPbITbIM KOHL,OM

1/10.2-82

24

OE

FESTD



Jatumkn nonoxeHumsa SMTO-1, 6N104YHbIE, MArHUTHbIE BECKOHTaKTHbIE

TexHuueckune AaHHble

PyHKUMNA

PNP, HO koHTakT, c kabenem

NPN, HO KOHTakKT, C Kabenem

BN
NPN o

[<H-.

KoHcTpyKkums
KoHcTpyKums
Tun MoHTaXa

HanpaBneHme noaknw4yeHusa

BOCNpou3BOAMMOCTb TOUKW NEPEKYeHnsl)

CBeToAmMos COCTOAHUSA

1)  Tonbko ANS NPUBOAOE C 3aLMTON OT NPOBOPOTA

TexHuuyeckue gaHHble - PNP, HO KOHTaKT

AnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
[AnvHa kabens

[vana3oH paGoyero HanpskeHus
Makc. TOK nepeknoyeHns

Makc. MOLHOCTb Nepekio4eHns
MageHne HanpshkeHns
OCTaTOY4HbIN TOK

Bpemsi Bk/OYeHUA

Bpemsi BblK/IlOUEHUS

3awmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUs
3alwmTa OT CMEHbI NONAPHOCTN
Knacc 3awutbl

CE cumBon (3asBNeHNe 0 COOTBETCTBUN)

Bec npoaykTta

TexHuueckume gaHHble - NPN, HO koHTakT

AneKTpuyecKoe NpucoeanHeHne
[nvHa ka6ens

[inana3oH paGoyero HanpshkeHus
Makc. TOK nepeksiio4eHns

Makc. MOLHOCTb Nepekio4eHNs
MageHne HanpshkeHns
OCTaTOuUHBbIA TOK

Bpems BkoyeHns

Bpems BbIK/IOYEHNA

3aluTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHNsA
3almTa OT CMeHbl NOSPHOCTU
Knacc 3awutsbl

CE cumBon (3asiBNeHNe 0 COOTBETCTBUMN)

Bec npoagykrta

MaTepuarbl
Kopnyc
Onnetka kabens

MpumeyaHus no martepuanam

n3mepeHus

[mm]

M

[B DC]
[MA]
[B1]
[B]
[MmA]
[mc]

[mc]

i}

M

[B DC]
[MA]
[Br]
[B]
[mA]
[mc]

[mc]

]

® MarHuTopesucTUBHbLIA cnocob

B/10YHbIi

C nomMoLybio NpUHaANeXHocTel
Mpamoe

+0.1

XKenTbiii

Ka6enb,3-npoBOAHOW LWtekep M8x1, 3-NOMOCHBIN
2.5 -
o (")O

200

6

3

<0.01

<1

<1

Da

Ans Bcex npucoeguHeHui

P67

B cootBeTcTBUM C AgupekTusoi EU EMC

85 20

Kabenb,3-npoBoaHoii Ltekep M8x1, 3-NOMOCHBIIA
2.5 -
o mO

200

6

3

<0.01

<1

<1

fa

[ins Bcex npucoeguHeHnit

P67

B cooTBeTCTBUM C AupekTuBoii EU EMC

85 20

LinHKoBas OT/MBKa, NONUICTEP
MoNUBMHUNXAOPUA

He copepxuT meaun v TepnoHa

FESTD

1/10.2-83

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
(=

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

Jatumkn nonoxeHunsa SMTO-1, 6N104YHbIE, MArHUTHbIE BECKOHTaKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

Ycnosus pa6oyeii 1 oKpy><awLeii cpefbl
dnekTpuyeckoe npucoeguHeHne

MoHTax kabens

OkpyXatolas Temneparypa

Knacc 3awuTbl oT Koppo3un CRC1

ra

1) ConpoTuBneHWe KOPPO3MU Knacc 2 No cTaHAApTy Festo 940 070

Kabenb
Pdukeump.
-25.470
4

M6Kmii

-5 ... +70

FESTD

Ltekep

LSS I SN -]

JnemMenTL, TPeGyHLLNe yMEPeHHOI 3aL4UTE OT KOPPOIUN. INEMEHTHI C AEKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPLIThIX NOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYX kW el NPOMbIWNEHHON aTMoChepoii, ¢ oXnaxAawumu

MAM CMa3bIBAIO L UMU KUAKOCTAMM

ConpoTueneHue KOppo3uy knacc 4 no ctaHgapTy Festo 940 070

3nemenTl, TpeGyilMe NOBLIWEHHOM 3aLUTs OT KOPPO3UM. MOTYT NPUMEHATLCA B arPecCHBHON CPeAe, HANPUMEP B MULLEBON WU XUMUUYECKOH NPOMBILINEHHOCTH. B AHHbIX NPUMEHEHUAX MOTYT NOTPE6OBATLCS

CneyuanbHbie TeCTbl Ha CTOAKOCTS K CPEAE.

Pa3mepbl

C kabenem

Co wrekepom M8x1

[JaHHble ans 3aKasa
3nekTpuyecknii

BbIXO[,

HO KoHTakT

fvC/ PNP

NPN

1/10.2-84

3/IeKTPUYECKOe NPUCOEANHEHNE

Kabenb

3-npoBoAHOI
3-npoBoAgHoO

LWTekep M8x1

3-No/IOCHbIN

3-NoNOCHbIN

AnuHa kabena

M

2.5

2.5

Homep

3aKkasa

151 683
151685
151 684
151686

1 CoeauHUTENbHbIN Kabenb

2 XKenTblli cBETOAMOL,

2 XenTbili cBeTOgMOA
3 LTekep ana po3etok
c kabenem SIM-M8-.
4 MpocTpaHCcTBO ANs YrnoBoii

pPO3eTKn

Tun

SMTO-1-PS-K-LED-24-C
SMTO-1-PS-S-LED-24-C
SMTO-1-NS-K-LED-24-C
SMTO-1-NS-S-LED-24-C



Jatumkn nonoxeHumsa SMTO-1, 6N104YHbIE, MArHUTHbIE BECKOHTaKTHbIE

TexHuueckune AaHHble

dyHKUMA u CTOKMiA K NONAM CBapKu

PNP, HO KOHTaKT, CO WITEeKepoM

KoHcTpyKkums

KoHcTpyKums

Tun MoHTaXa

HanpaBneHnue nogknioveHus

BOCNpoOM3BOAMMOCTb TOUKM NepekntyeHmnal) [mm]
CeeToanof COCTOAHUA

CeeToanof roToBHOCTHU

1) Tonbko ANA NPUBOAOB C 3aLMTO OT NPOBOPOTA

TexHuueckue gaHHble - PNP, HO KoHTaKT

3/IEeKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE

[vnana3oH pa6oyero HanpsHkeHusa [B DC]
Makc. ToK nepeksoyeHus [MA]
Makc. MOWHOCTb NepeksyeHns [B]
MageHne HanpshkeHns [B]
OCTaTOuHBIA TOK [MA]
Bpems BKIOYeHUA [mc]
Bpems BbIKOYEHUs [mc]

COI'IpOTI/IBI'IeHI/Ie B/IMAHUIO MarHUTHbIX none
3alLWITa OT KOPOTKOTO0 3aMblKaHUA

3alLWITa OT CMEHbI MOAAPHOCTN

Knacc 3awutsbl

CE cumBon (3asBneHne o COOTBETCTBUM)

Bec npogykra 1

MaTepuasbi

Kopnyc

Ycnosusi paboueil 1 okpyxatolein cpegpl

3/IeKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE

Okpyxatlas Temneparypa [°C]

Knacc 3awutsbl oT koppo3un CRC1)

1) ConpoTuBneHne Kopposuu knacc 1 no cTaHaapTy Festo 940 070

¥ MarHuTope3ncTUBHbLIA cnoco6

B/10YHbIi

C nomolblo NpUHaAeXHocTel
Mpamoe

+0.1

XKenTbiii

3eneHsblii

LWtekep M12x1, 3-nonOCHbLIA
o ™0

200

6

3

0.01

<35

ANO
MepemeHHoe marHuTHoe none 50 ... 60 Ty

fa

[ns Bcex npucoeguHeHnit

IP65/1P67

B cooTBeTCcTBUM C AupekTuBoii EU EMC

70

LinHkoBas oTnvBKa

LWrekep

[
NOT O

FESTD

3NeMeHTH, TpeByioW ey MepeHHOM 3aLyuTsl OT KOPPO3UU. 3aL4UTA NPU TPAHCNOPTUPOBKE W XPaHEHUU. MOBEPXHOCTH, KOTOPLIE HE MMEIOTCNELUANbHEIXACKOPATHBHEIXTPEGOBAH I, HANPUMED, BHYTPeHHMe, KOTOpbIe

HEBUAMMbI WM 3aKPbIThl KPbilKAMN.

1/10.2-85

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
(=

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

=
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

Jatumkn nonoxeHunsa SMTO-1, 6N104YHbIE, MArHUTHbIE BECKOHTaKTHbIE

TexHuyeckune AaHHble

Pasmepsl

Co wrekepom M12x1

Mi2xi m

[aHHble ansa 3akasa
ANEKTPUYECKNIA BbIXOA 3neKTpUYecKoe NpucoefnHeHne Homep
3aKasa
HO koHTaKT
CTOlKMI1 K NONAM CBapKu

P PNP Litekep M12x1, 3-MoMOCHbIi 30 441

1/10.2-86

FESTD

1 3eneHblil cBeTOAMOL

2 XenTbili cBeTOAMOA

3 MOHTaXHbI Habop

4 MpocTpaHCTBO A/19 PO3ETKU
Tun

SMTSO-1-PS-S-LED-24



Jatumkn nonoxeHunsa SMTO-6, 6N104YHbIE, MArHUTHbIE BECKOHTaKTHbIE

TexHuueckune AaHHble

PyHKUMNA

PNP, HO KOHTaKT, CO WITEeKepoM

KoHcTpyKkums

KoHcTpyKums
Tun MoHTaXa

HanpaBneHme noaknw4yeHusa

® MarHuTopesucTUBHbLIA cnocob

n3mMepeHus

BOCNpouU3BOAMMOCTb TOUKM MEPEKOYEHUAL [Mm]

CeeToanof COCTOAHUA

1)  Tonbko ANS NPUBOAOE C 3aLMTON OT NPOBOPOTA

TexHuuyeckue gaHHble - PNP, HO KOHTaKT

AnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
[vana3oH pa6oyero HanpsxeHus
Makc. TOK nepeksiio4eHns

Makc. MOWHOCTb NepeknYeHns
MapeHve HanpsXeHus
OCTaTOY4HBIN TOK

Bpems BkYeHusA

Bpemsi BbiK/IlOUEHUS

3alwmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUs
3awmTa OT CMeHbl NOJISPHOCTU
Knacc 3awutbl

CE cumBoOn (3asiBNEHNE O COOTBETCTBUM)

Bec npogykrta

MaTepuarbl

Kopnyc

Ycnosusi paboueil 1 okpyxatolein cpegpl

3/IEeKTPUYECKOE MPUCOEANHEHNE

Okpyxaloljas Temneparypa

Knacc 3awuTbl oT koppo3uu CRCIL)

[8 DC]
[mA]
[Br]

[mA]
[mc]

[mc]

]

[a

1) ConpoTuenewue KOppo3MM Knacc 1 no craugapry Festo 940 070

B/10YHbIi

C nomolblo NpUHaAeXHocTel
Mpamoe

+0.1

XKenTbiii

LWTekep M12x1, 3-MONOCHbLIN
10.30
200

fa

[ns Bcex npucoefuHeHnit

IP67

B cooTBeTCTBUM C AupekTUBoin EU EMC

36

LinHkoBas oTnvBKa

Wrekep

-25.+70
1

FESTD

InemMeHTH, TpeGyioW ey MepeHHOi 3aLuTsl 0T KOPPO3UU. 3aLyUTa NPU TPAHCNOPTUPOBKE W XpaHEeHUU. MOBEPXHOCTH, KOTOPLIE He MMEIOTCNEeLWANbHLIXACKOPATHBHEIXTPE6OBAH I, HANPUMED, BHYTPeHHMe, KOTOpbIe

HEBUAWUMbI UNN 3aKPLITHI KPbILIKAMU.

1/10.2-87

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

LaTunkn 418 UMAWHAPOB

=
o

Jatunkn nonoxeHna SMTO-6, 6/104HbIE, MArHUTHblIe 6ECKOHTaKTHbIE FESTD

TexHuyeckune AaHHble

Pasmepsl

Co wrekepom M12x1

1 XenTwiii cBeToguon

2 LTtekep ans po3eTok
c kabenem SIM-M12-...

3 MOHTaXHbI Habop

4 MpocTpaHCTBO ANSi PO3ETKU

1/10.2-88



OdaTtunkn nonoxeHus SMEO-1, 6/104HbIE, TEPKOHOBbIE

TexHuueckune AaHHble

dyHKUUA B MarHWTHO-KOHTaKTHbI/ CNoco6
HO KOHTakT, 3-NpoBOAHOW, ¢ Kabenem n3mepeHus

KoHcTpyKkums

KoHcTpyKums BNouHbIi

Tun MoHTaXa
HanpaBneHnue nogknioveHus

BOCNpoOM3BOAMMOCTb TOUKM NepekntyeHmnal) [mm]

1) Tonbko ANA NPUBOAOB C 3aLMTO OT NPOBOPOTA

TexHuueckue aaHHble - HO KOHTaKT, 3-NpoBOAHON
DYHKUNA Nepek/oyaloLero afiemeHTa
ONeKTPUYECKUNIA BbIXOS,

3/IEeKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE

[AnvHa kabensa M)
[wvana3oH pa6oyero nocT. TOK [B DC]
HanpshxeHns

Makc. BbIXOAHOV TOK nocT. TOK [mA]
Makc. MOLWHOCTb Nepekstoy. nocT. ToK [Br]
Bpems BkOYEHUA [mc]
Bpems BblKNOYEHUA [mc]

3alwmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUs
3alwmTa OT CMeHbl NOJSPHOCTU

Knacc 3awutbl

CE cumBon (3asiBNeHne 0 cOOTBETCTBUMN)
CBeTOAMO/ COCTOAHUS

Bec npoaykTa I

TexHuueckune aaHHble - HO KOHTaKT, TEPMOCTOMKWMiA

OYHKUMUSA NEepPEeKYaloLLero afnemeHTa

3NeKTpPUYeCKuii BbIXOA

ANEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE

[OnuHa kabens M
[Avana3oH pa6ouero nocT. TOK [B DC]
Hanps)xeHusa nepem. ToK [B AC]
Makc. BbIXOAHOW TOK nocT. TOK [mA]
nepem. ToK [mA]
Makc. MOWHOCTL nocT. TOK [Br]
nepeksnwyeHns nepem. Tok [B1]
Bpems BKIOYeHUA [mc]
Bpems BbIKNOYEHUs [mc]

3alwmTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUs
3awmTa OT CMeHbl NOJSPHOCTU

Knacc 3awutbl

CE cumBon (3asiBNeHNe 0 COOTBETCTBUM)
CBeTOAMOA COCTOAHUS

Bec npoaykTa ]

C nomMoLybio NpUHagneXxHocTei
Mpamoe

+0.1

HO KoHTakT

KOHTaKTHbI, 6UNONApHbIA
Kab6enb,3-npoBogHO

2.5

12.27

1,000
27

P67

5.0

B cooTBeTCTBUM C AupeKkTuBoii EU EMC

XKenTbiii

85

HO koHTakTt

KOHTaKTHbIA, 6UNoNApHbIi
Kabenb,2-npoBoaHoii

2.5

0... 200

0.250

1,000

1,000

40

40

P67

130

B cooTBeTCTBUM C AupekTuBoii EU EMC

130

FESTD

LWtekep M8x1, 3-NONIOCHBIIA

20

1/10.2-89

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

[atunkn nonoxeHus SMEO-1, 6/104HbIE, TEPKOHOBbIE

TexHuyeckune AaHHble

TexHnyeckune faHHble - HO KOHTaKT, 2-NpoBOAHOW

DYHKUMS NepekYaloLLero anemeHTa

INEKTPUYECKNII BbIXOA

INEKTPUYECKOE NMPUCOEANHEHNE

[nvHa kabens [mM]
[wvana3oH pa6oyero nocT. TOK [B DC]
HanpsXxeHus nepem.ToK [BAC]
Makc. BbIXOAHOW TOK nocT. TOK [mA]

nepem. Tok [mA]

Makc. MOWHOCTb nocT. TOK [Br]
nepeknwyeHns nepem.Tok [B1]
MNageHne HanpshkeHns Bl
Bpems BKIOYeHNA [mc]
Bpems BbIKOYEHUS [mc]

3awmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUs
3awuTa OT CMeHbl NOIAPHOCTMN
Knacc 3awutbl

CE cumBon (3asBNeHNe 0 COOTBETCTBMUN)

CBETOAMOL COCTOSIHUS

Bec npoaykTa I

1) Bes GyHKyum ceeToanoaa

Marepuansl
Kopnyc
Onnetka kabens

I'Ipmmeanvm no matepuanam

Ycnosus paboueii 1 okpyxatoweli cpefbl
dnekTpuyeckoe npucoeanHeHne

MoHTax kabens

Okpyxatolas Temneparypa [°C]

Knacc 3awuTtbl oT koppo3un CRC1)

1) ConpoTueneHue KOPpO3MM Knacc 2 no cTaugapTy Festo 940 070

HO KoHTakT

KOHTaKTHbIi, 6UNONsApHbIAL)

Ka6enb,2-npoBoaHoOIA

2.5 5.0
5..200
5..250
500
500

40

40

4.1
<0.5
<0.03
Het

Het

P67

B cootBeTcTBMM C AnpekTuBoi EU EMC

B cooTBeTCTBUM C ANPEKTUBOWA EU (Hn3koe

HanpshkeHue)
XenTbiid XenTbiii
100 130

LinHkoBas OoTNMBKa, NONUacTep
MonunypetaH

He cofepxXuT Meaun n TethnioHa

Kab6enb

dukeup. FnbKuii
-20... +70 -5 ..+70
4

KOHTaKTHbI, 6UNONApPHLIA

Ka6enb,2-npoBoaHOIA

2.5

0... 200
0 ..250
1,000
1,000
40

40

B cooTtBEeTCTBUM
¢ aupekTusoii EU

(HV3Koe HanpshkeHue)

85

Kab6enb, TepMocToOikuii

dukeup. FnbKuii

-10... +120 -5 ...+120
4

FESTD

Ltekep M8x1,

2-NONCHbIN

o ™0
1,000
40

B cooTBETCTBUM

¢ aupekTuBoii EU EMC

20

Ltekep

-20... +70

INeMeHThI, TPeGYIOL e YMEPEeHHON 3aUNTL OT KOPPO3UM. INEMEHTb C AEKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPHITHIX NOBEPXHOCTEH, KOTOPbIE KOHTAKTMPYIOT C OKPYXKaloujell NPOMbILINeHHOM aTMOCH ePOii, C OXNAXK AR MMM

MAM CMa3bIBAIO L UMU KUAKOCTAMM

ConpoTuenenne KOppo3MU Knacc 4 No cTaHAapTy Festo 940 070

3NemMeHTHI, TPEGYIOL e NOBbLIWEHHON 3aWNTH OT KOPPO3UM. MOTYT NPUMEHSTLCA B ATPECCHBHON CPeAe, HANPUMEp B NUUEBOH AW XUMUUECKONR NPOMBIWEHHOCTM. B AGHHBIX PUMEHEHUAX MOTYT NOTPE6OBATLCA

CneyuanbHbie TeCTbl Ha CTORKOCTS K CPEAE.

1/10.2-90



OdaTtunkn nonoxeHus SMEO-1, 6/104HbIE, TEPKOHOBbIE

TexHuueckune AaHHble

Pasmepsl

C kabenem

3 -
Co wrekepom M8x1
[aHHble onqa 3akasa
dnekTpuyeckoe npucoeanHeHne [AnvHa kabens
Kabenb LWTekep M8x1 1]

.0 » HO koHTakT
[vnana3oH pa6oyero Hanpsbkenus 12 . 27 B DC
3-npoBoaHoO - 2.5
3-NpoBOAHON - 5.0

- 3-NoNoCHbIN -

[vnana3oH pa6oyero HanpshkeHus 0 . 250 VAC, O .

2-NpoBOAHON - 2.5
2-NpoBOAHON - 2.5
2-NpoBOAHOW - 5.0

TepmocToiikune go 120°C

2-nNpoBOAHOM - 2.5

[vnana3oH pa6oyero HanpskeHus 0 . 30 B DC

- 3-NoNCHLINL -

1)  [laTuMK NONOXEHWA UMEeT BHYTPU 2 NPOBOAA. OAUH NUH B pasbeme MBX1 He MCMONb3yeTcA.

200 B DC

CseToanoab!
ans oTobpaxeHusa

COCTOAHUNA

Howmep

30 459
151 672
150 848

30 457
151671
160 998

151 673

150 847

FESTD

1 CoeanHUTENbHbI Kabenb

2 XenTbili cBeTOgMOA

2 XenTbili cBeTOgMOA
3 LTtekep ans po3eTok
c kabenem SIM-M8-.
4 MpocTpaHCTBO A4NA Yr10BOWA

poseTkn

SMEO-1-LED-24-B
SMEO-1-LED-24-K5-B
SMEO-1-S-LED-24-B

SMEO-1-B
SMEO-1-LED-230-B
SMEO-1-LED-230-K5-B

SMEO-1-56-C

SMEO-1-S-24-B

1/10.2-91

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

=
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

Jatunkn nonoxeHna SMPO-1, 6n04Hble, NHEBMATUYECKNE

TexHuyeckune AaHHble

PyHKUMA IMHeBMaTNUYECKUN AaTunK

3/2-pacnpegenuTens, noNoXeHns

HOpManbLHO 3aKprTbII7I

n3MepeHus

2EIf \\ w

KoHCTpyKuua

KoHcTpyKums

Tvn MOoHTaXxa

HanpaBneHue noaknoyeHns

BocnpousBoANMOCTb TOUKU NepeksioyeHnsl [mm]

CeeToAnof COCTOAHUA

1)  Tonbko ANS NPUBOAOE C 3aLMTON OT NPOBOPOTA

TexHn4yeckune gaHHble

DYHKUMSA NEePEKYAIOLLErO 3/IEMEHTa

Pa6ouas cpega

Pabouee gasneHune [6ap]
Bpems BknueHun [mc]
Bpems BbIK/IOUYEHNSA [mc]

MHeBMaTUYECKOE NpUcoeuHeHne
Knacc 3awmTbl
CE cumBon (3asiB/ieHMe 0 COOTBETCTBUM)

Bec npoaykTa Il

Matepwuansl
Kopnyc
HunnensHbI WTYLEP

I'Ipmmeanmn no matepuanam

Ycnosus paboueii 1 okpyxatoweli cpefbl

OkpyXawlas Temneparypa [°C]

Knacc 3awuTbl oT koppo3uu CRCI)

1) ConpoTuenewue Kopposuw knacc 1 no craugapty Festo 940 070

IMarHuTHbI cnoco6

BIoYHbIi

C nomolblo NpUHaAIeXHocTel
Mpamoe

+0.1

Bu3syanbHblii

3/2-pacnpefennTenb, HOPMabHO 3aKPbITbINA

®dunbTPoBaHHbIM CKaTblii BO3AyXx 6e3 macna
2.6

12

30

HunnenbHbIv wWTyuep PK-3

IP65

He BknoueH

14

Monnamung
NatyHb

He cofepXuT Meaun u TedhioHa

-15 .. +60

FESTD

3NEMeHTLI, TPeGYIO U MeyMePEHHON 3aUNTH OT KOPPO3UM. 3AlUTA NPU TPAHCTIOPTUPOBKE U XPaHEHMH. M0BEPXHOCTH, KOTOPHIE HE UMEITCMELNanbHbIXACKOPATHBHLIXTPEGOBAHNI, HANPUMEp, BHYTPEHHUE, KOTOPbIE

HEBUAMMbI MM 3AKPbIThl KPbilKAMY.

1/10.2-92



Jatumkn nonoxeHma SMPO-1, 6/104Hble, MHEBMATUYECKNE

TexHuueckune AaHHble

Pasmepsl
-40.3
34 18
22 34
17
% mn
& %, @
1=1
3.8
11 uM4
15 15 14.2

[aHHble onqa 3akasa

MueBmaTunyeckoe npucoegnHeHne

3/2-pacnpeaenutens, HOPManbHO 3aKpbITbli

HUNNenbHbIA WTyUep Ans 3-MM LWAaHra ¢ KaiM6poBaHHbIM BHYTPEHHUM AUAMETPOM

Howmep

3akasa

31 008

FESTD

1 HunnenbHbIV WTyLep ans
WnaHra ¢ HOMUHabHbIM

BHYTPEHHUM [MaMETPOM 3 MM.

2 Bu3syanbHblii MHAUKATOP

Tun

SMPO-1-H-B

1/10.2-93

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

Jatunkn nonoxeHnsa SMT-C1, 6104Hble, UHOYKTUBHbIE

TexHuyeckune AaHHble

DyHKUMA

PNP, HO koHTakT, ¢ kabenem

[<h o . -

PNP  BY

KoHcTpyKums

KoHcTpyKums
Tvn MOoHTaXxa
HanpaBneHue noaknoyeHns

CBETOAMO/ COCTOSIHUS

TexHnyeckue gaHHble - PNP, HO koHTakT

MeTopg n3smepexus
3nekTpuyeckoe npucoeanHeHne
[nvHa kabens

[vnana3oH paboyero HanpsxeHusa
Makc. BbIXO4HOW TOK

Makc. MOLHOCTb NepeksioyeHns
MageHne HanpshkeHus
OCTaTOUHbI TOK

Bpemsi BK/IOYEHUS

Bpems BbIK/IOYEHNA

ucTtepesuc

3awmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUA
3aluTa oT CMeHbl NOMASAPHOCTH
3alwmuTa oT UHAYKTUBHOW Harpysku
3awuTa oT neperpysku

Knacc 3awmTbl

CE cumBOn (3asiBNEHNE 0 COOTBETCTBUM)
Ycunue 3atsaxkun

CooteeTcBue

Bec npogykrta

Matepwuansbl

Kopnyc

OnneTka kabens

an/IMeHaHI/IFl no matepuanam

Ycnosus paboyeii 1 okpyxxatoweli cpefbl

MoHTax Kabens

Okpyxalolyas Temnepartypa

Knacc 3awuTbl oT Koppo3un CRC1

B VIHAYKTWBHbIV CNOCO6 M3mepeHus
® /1A cTaHAapTHbLIX LUAUHAPOB
CDN-...-R c HanpaBsnswuwen ana

MOHTaXka gatymnka

BIoYHbIi
3axumaeTcs
Mpamoe

XKenTbiii

AGCOMIOTHbIN

Ka6enb,3-npoBogHoii

™ 5.0

[B DC] o ™0

[mA] 200

[B1] 6.0

[8] < 1.8

[mA] < 0.1

[mc] s 0.5

[mc] s 0.5

[mm] s 2.0
Ja

[ina Bcex npucoeanHeHWn
AfanTtupoBsaH gns katywek Mz, MY, ME
Ja

IP65/1P67

B cooTBeTCTBUM C AupekTuBoii EU EMC

[HM] 1.2

DIN EN 60 947-5-2
] 60

ANIOMUHWI

BbicokonernposaHHasa ctaib
Monunponenex

MonunypetaH

MonunypetaH

He copepXxut Mean v TechsioHa

BesranoreHosbil

Pukeump.

[=q -

1) ConpoTuBneHne KOppPO3MU Knacc 3 No cTaHAapTy Festo 940 070

FESTD

JnemenTl, TpeGyllyne NOBLIWEHHOM 3aLUTs OT KOPPOIUM. INEMEHTb OTKPLITHIX NOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXatolyell NPOMbIWNeHHOA aTMOChepoil MM CPeACTBaMM, TAaKUMU KAk, PACTBOPUTENM

YUCTALYME BELIECTBA C NOBbILIEHHbIMA TPEGOBAHNAM

1/10.2-94

M K NOBEPXHOCTH.



Jatunkn nonoxeHusa SMT-C1, 6104Hble, UHAYKTUBHbIE

TexHuueckune AaHHble

Pasmepsl

C kabenem

[aHHble ansa 3akasa
dneKTpruYecKnii

BbIXOA,

HO KoHTakT

pr) PNP

ANEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE

Ka6enb,3-npoBoaHoOIiA

[AnvHa kabens

M

2.5
5.0

Homep

3akasa

540 431
540 432

FESTD

1 CoeaunHUTENbHbI Kabenb

2 XenTbiii cBeToguon

3 3aXXUMHOI anemeHT

Tun

SMT-C1-PS-24V-2,5-0E
SMT-C1-PS-24V-5,0-0E

1/10.2-95

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



[aTunky nonoxkeHusi, 65104HbIE

MpuHagnexHoctTn

MoHTaXHbI# Ha6op SMB-1

Matepuan:

LinHkoBas oTnvBKa

MOHTaXHbIA Habop
SMB-2-B/SMB-3-B

Martepuan:

MpuHagnexHocTn A NpuUBOAOB
LN UMNUHApOB

AaTtunkun

ANOMUHMEBAs OT/IMBKA

[
o

MoHTaXHbI Habop SMBU

Martepuan:

ANOMUHMEBaAs OT/IMBKa

1/10.2-96

Pa3mepbl 1 AaHHble A1 3aKa3a

Ana nopwns O

32 .. 100

Pasmepbl 1 faHHble Ans 3aKkasa

Ana nopwns O B1
18

who [§; =}

63 .100 26.8

*

PV
IB

Pasmepbl 1 faHHble Ans 3aKkasa

Ans nopwhs O B1
63 .100 31
125 31

1)  He coaepxuT meau uTednoHa

FESTD

Homep Tvn
3aKasa
11 886 SMB-1
m
B2 L1 L2 Homep Tun
3aKasa
11 23 11.6 36162 SMB-2-B
13.7 26 10.8 36163 SMB-3-B
EN
N m
B2 1 [atunk nonoxeHusa SM.-1
B2 L1 Howmep Tvin
3aKasa
8.5 30 36173 SMBU-1-B1)
13.5 34 36174 SMBU-2-B1)
13.5 37 125 828 SMBU-3-B



[aTunkn NosoXKeHusi, 6/104HbIe

MpuHagnexHoctTn

MoHTaXHbI# Ha6op SMBU-1-H-32

Matepuan:

ANOMUHWI

Pa3mepbl 1 AaHHble A/1 3aKa3a

Ons nopwns O

32

MoHTaXHbIn Ha6op SMBS

Martepuan:

JlaTyHb, NNacTuk

Pa3mepbl 1 AaHHble [/11 3aKa3a

Ons nopwhs O
8.25

32.100

MoHTaXHbIi Ha6op SMBT-1

Martepuan:

uMHKOBaﬂ oTnBKa

Pa3mepbl 1 AaHHble /1 3aKa3a

Ans nopwns O

32 . 200

-35

FESTD

1 [aTtunk nonoxexnna SMPO-1

Howmep Tun

3akasa

150 216  SMBU-1-H-32

MoHTaxkHasa ckoba
OcHoBaHue
3aMMHas nosnocka

Aatuuk nonoxeHuns SMPO

g b w N e

MOHTaXHbI BUHT

Howmep Tun

3akasa

151225 SMBS-1
151 226  SMBS-2

Howmep Tun

3akasa

150 002  SMBT-1

1/10.2-97

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB






Jatumkn nonoxeHua SMH, ana 3axsatoB
0630p nepucepun

MOHTa)KHbIE 3/IeMEHTbI U NPUHAAIEXXHOCTN

KpaTkoe onucaHune

[atunk Xonna

[ SMH-S1-HGD16 [na 3-toyeyHor 3axsata HGD-16-A

[¥Y] SMH-S1-HGPP-... [na npeum3noHHOro napasnnensHoro 3axsara HGPP-...
[3] SMH-S1-HGPO06 [na napannensHoro 3axsata HGP-06-A

0 SMH-S1-HGR10 [ns pagnansHoro 3axsata HGR-10-A

L] SMH-S1-HGW10 [Ons yrnosoro 3axsata HGW-10-A

MpuBoAbl

16 1 TpexToueuHblii 3axBaT HGD-16-A

17 1 TpeunsnoHHbI napannenbHblil 3axBaT 0 10 ..32 mm

HGPP-...

18 1 TMapannenbHbiil 3axBaT HGP-06-A

191 PaguanbHblii 3axBaT HGR-10-A

[jo] Yrnosoit 3axBaT HGW-10-A

MpuHagnexHocTn

[n] CoeauHutenbHbll kabenb KSMH-1-M8-2-M8  CoeAuHWTENbHLIA Kabenb AaTyuk NonoxeHuns/ 600K OueHKM, wrekep/npamas poseTka

M8x1, 4 nonwcHas

[E] Bnok oueHkn SMH-AE1-...

[B] LUTekepHas po3eTka c kabenem CoefuHuUTeNbHLIN Kabenb 610K OLeHKU/KOHTpoONep, npamas posetka M12x1, 5-noncHas
SIM-M12-5GD-...-PU

[m] Tectep gns gatumkos SM-TEST-1

FESTD

Crp.

1/10.2-101

NO TAG

1/10.2-106

1/10.2-104
1/10.2-106

1/10.2-107

1/10.2-99

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

Jatawikn W UMAMHAPOB

[
o
[V



Jatuvkn nonoxeHma SMH, n/ia 3axsaTtoB FESTD

Cuctema o603HaueHunin

Jartunk nonoxkeHus

SMH-S1 - HGP06
Tvin
SMH-S1 [atunk Xonna gnsa 3axsatos

o B3aumopelicTByowWmii 3axsat
o
=N HGD16 TpexToyeyHblil 3axBat HGD-16-...
o
g HGP06 MapannenbHslit 3axsat HGP-06-...
g' HGR10 PagunanbHblii 3axBaT HGR-10-...
é o HGW10 Yrnosoii 3axsaT HGW-10-...

o

g HGPP-10/12 Mpeumn3noHHbIl NapannenbHblil 3axsat
= HGPP-10-... 1t HGPP-12-...
O =
g - HGPP-16 MpeunsnoHHbIil NapannensHblii 3axsat
x g HGPP-16-...
=
(%C = HGPP20/25 MpeunsnoHHbI napannenbHblii 3axsat

x
T 3 HGPP-20-... 1 HGPP-25-. ..
o 5 o .
C o HGPP-32 MpeunsnoHHbI napannienbHblii 3axsaT

HGPP-32-...
Bnok oueHKkun
SMH-AE1 PS3 M12

Tun

SMH-AE1 Bnok Hkn

ANEKTPUYECKMIA BbIXOZ,

PS3 HO koHTakT, PNP, 3 BbiIXOAa
NS3 HO koHTakT, NPN, 3 Bbixoaa

AneKTpuUUECKOe NpUCOeaNHEHVE

M12 LWTekep M12x1, 5-nontocHbli

1/10.2-100



Jatumkn nonoxeHua SMH, ana 3axsatoB

TexHuueckune AaHHble

[aTtunk nonoxxenmsa SMH-S1-...

DYHKUNA

KoHcTpyKkums

KoHcTpyKums

Tun MoHTaXa

TexHnyeckue gaHHble

AnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
[nvHa kabens

3awmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUsS
3alwmTa OT CMeHbl NOMSPHOCTU

Knacc 3awutsbl

CE cumBon (3asBneHne o COOTBETCTBUM)

Bec npoaykra

1) Bec B cko6kaxoTHocuTcA K SMH-S1-HGD16

MaTepuarbl
Kopnyc
Onnetka kabens

MpumMeyaHnsa no marepuanam

Ycnosusi paboueil 1 okpyxatolein cpegpl
9neKTpUYeckoe NpPUCoeanHeHne
OkpyXatwlas Temneparypa

Knacc 3awmtsl oT Koppo3un CRC1L

B Cnoco6 n3mepeHus Ha adpekTe

Xonna

[atuuk Xonna Ans 3axsatos

MpuKkpyuynBaeTcsa K3axeaTty

Ka6enb co wrekepom M8x1, 4-nonCHOIA
[™] 0.5

Het

Het

IP65

B cooTBeTCcTBUM C AupekTuBoii EU EMC

M 20 (30)1

Monnamung
MonuypetaH

He cogepxuT mean n tecbnoHa

Kabenb

[ 5 ..+60
2

1) ConpoTuBneHWe KOPPO3MU Knacc 2 No cTaHAapTy Festo 940 070

FESTD

JnemMenTl, TPeGyHLLNe yMEPEHHOI 3aL4UTE OT KOPPO3UU. INEMEHTHI C AEKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPLIThIX NOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXakWeli NPoMbIWNEHHON aTMoChepoii, ¢ oxnaxAawumu

WNK CMa3bIBAK W UMY XUAKOCTAMM

1/10.2-101

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

Jatumkn nonoxeHua SMH, ansa 3axsatoB

TexHuyeckune AaHHble

Pasmepsl
SMH-S1-HGD16

030

SMH-S1-HGR10
SMH-S1-HGW10

"W UH
.Oou nH

1/10.2-102

FESTD

LiTtekep ANt po3eToK

c kabenem KSMH-1-M8-2-M8
nnm 6noka oueHkn SMH-AEL-...
CoeAnHUTENbHbIA Kabenb

MOHTaXKHbI BUHT

LiTekep ANt po3eToK

c kabenem KSMH-1-M8-2-M8
nnm 6noka oueHkn SMH-AE1-.
CoeAnHUTENbHbLIA Kabenb

MOHTaXHbI BUHT



Jatumkn nonoxeHua SMH, ana 3axsatoB

TexHuueckune AaHHble

Pa3mepb
SMH-S1-HGP06

SMH-S1-HGPP-...

Tun

SMH-S1-HGPP10/12
SMH-S1-HGPP16
SMH-S1-HGPP20/25
SMH-S1-HGPP32

[aHHble onqa 3akasa
B3aumopeiicTeyowuii
3axsar

HGD-16-A

HGP-06-A

HGR-10-A
HGW-10-A
HGPP-10-...
HGPP-12-...
HGPP-16-...
HGPP-20-...
HGPP-25-_
HGPP-32-_

L1

8.6
9.1
9.1
9.1

Homep

3akasa

175 713
175 710
175 712
175 711
189 040

189 041
189 042

526 895

L2

29.5
36.4
39.5
46.9

SMH-S1-HGD16
SMH-S1-HGPO06
SMH-S1-HGR10
SMH-S1-HGW10
SMH-S1-HGPP10/12

SMH-S1-HGPP16
SMH-S1-HGPP20/25

SMH-S1-HGPP32

L3

31.2

38.6

41.7
49

FESTD

LLitekep ans po3eTok
c kabenem KSMH-1-M8-2-M8

nnm 6noka oueHkn SMH-AEL-...

CoeAnHUTENbHbIN Kabenb

MOHTaXHbI BUHT

LUTekep 418 PO3ETOK

c kabenem KSMH-1-M8-2-M8

nnm 6noka oueHkn SMH-AEL-...

CoevHUTENbHbIA Kabenb
3aXum /11 60KOBOro 0TBOAA

kabens

1/10.2-103

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

=
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

Jatumkn nonoxeHua SMH, ansa 3axsatoB

TexHuyeckune AaHHblE - Bnok OUEeHKNn

bnok oueHkn SMH-AE1-...
PyHKUMA

KoHcTpyKums

Tvn MoHTaXa
CBeToAMOA COCTOAHUS

CBETOAMOf FOTOBHOCTU

TexHnyeckme faHHble

ANeKTPNYECKUIA BbIXOA
3neKTpuyYecKoe NpUcoeuHeHne
MogknoyeHne gartynka

[wvana3oH pa6oyero HanpsXeHus
Knacc 3awutsi

CE cumBoON (3asiBNIeHNE O COOTBETCTBUM)

Matepuarbi

Kopnyc

I'Ipmmeuava no matepuanam

Ycnosus pa6oyeii 1 oKpy><awleii cpefbl

INEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE

Okpyxxatoljas Temnepartypa

Knacc 3awuTbl oT Koppo3un CRC1

[vbe]

ra

1) ConpoTuBNeHWe KOPPO3MU Knacc 2 No cTaHAapTy Festo 940 070

3nemMenTl, TPeGyIoLLNe yMEPEHHO 3aLUTE OT KOPPOIUN. INEMEHTHI C AEKOPATUBHbIM MOKPHLITUEM OTKPLIThIX NOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYX koW el NPOMbIWNEHHON aTMOChepoii, C OXNaxAaiowumu

MAM CMa3bIBAIO L UMU KUAKOCTAMM

PacnonoxeHvne KOHTaKToB
Mpucoegun-

HeHne

o) 1

1/10.2-104

Cumson

Yepes CKBO3Hble 0TBEPCTUA
XKenTbiii

3eneHsblit

PNP NPN
LTtekep M12x1, 5-nontocHbIR

4-nontcHoe

12 .. 30

IP53

B cooTBeTCTBUM C AupekTuBoii EU EMC

OTnuBKa M3 anloMUHNEBOrO cnniasa

He cofepxXuT Meaun u TedhnioHa

Kabenb
5 ..+60
2

3HavyeHune

0 BDC

3axBayeH 60/blION 06bEKT

24 B DC

3axBayeH ManeHbKuii

06beKT

3axBar 3aKpbIT

(06BEKT He 3axBayeH)



Jatumkn nonoxeHua SMH, ana 3axsatoB

TexHuueckune AaHHblE- Bnok OUEeHKH

Pasmepsl
SMH-AE1-.

[aHHble onqa 3akasa

INEKTPUYECKNIA BbIXOA

PNP
NPN

Howmep
3aKasa

175 708
175 709

Tun

SMH-AE1-PS3-M12
SMH-AE1-NS3-M12

FESTD

1/10.2-105

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



Jatuvkn nonoxeHma SMH, n/ia 3axsaTtoB FESTD

MpuHagnexHoctTn

CoepuHUTeNbHbIA Kabenb M8x1
KSMH-1-M8-2-M8

Martepuan:
Kopnyc: MonuypetaH
Onnetka kabensa: MonuypetaH

He cofepXuT Meaun n TedhnioHa

[aHHble onqa 3akasa

[aHHble Ansa 3aKasa
[nvHa kabens CRC1) Homep Tun

] 3aKasa
Straight socket
2 2 175 714 KSMH-1-M8-2-M8

MpuHagnexHocTn A NpuUBOAOB
LN UMNUHApOB

AaTtunkun

1) ConpoTuBneHue KOppo3nm knacc 2 no ctaHaapTy Festo 940 070
dnemeHThl, TpebylWne yMEPeHHO 3auuTbl OT KOPPO3UU. DNEMEHThI C AEKOPATUBHLIM NOKPLITUEM OTKPbITHIX NOBEPXHOCTE,
KOTOPbIe KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKaKol el NPOMbIWIEHHOW aTMOCHePOil, C 0XNaXAa0WUMU UAN CMa3biBAIO L UMU XKUAKOCTAMU.

[
o

LlTekepHasn po3eTka
¢ kabenem M12x1
SIM-M12-5GD-...

Matepuan:
Kopnyc: MonuypetaH

'
OnneTtka ka6ens: MonuypeTaH S

1M  KoHTpraiika M12x1

[aHHble ansa 3akasa

[aHHble onqa 3akasa

[OnuHa kabens CRC1) Homep Tun

[M] 3aKasa

Mpsamoii pasbem

2.5 2 175 715  SIM-M12-5GD-2.5-PU
5 2 175 716  SIM-M12-5GD-5-PU

1) ConpoTWBAEHWE KOPpPO3UU Knacc 2 no ctaHpapTty Festo 940 070
9nemeHThl, TpebyllWne yMepeHHOI 3auuTbl OT KOPPO3UU. DNEMEHTh C EKOPATUBHbLIM NOKPbITUEM OTKPbITEIX MOBEPXHOCTE,
KOTOPbIe KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKalolieil NPOMbIWIEHHONW aTMOCHePOii, C 0XNaXAAIWUMU UAN CMa3biBaIO LUMN XKUAKOCTAMU.

1/10.2-106



TecTtep ona gatunmkoB SM-TEST-1

TexHuueckune AaHHble

Onucaxve

TecTep Ucnonb3yeTcs Ans NPOBEPKU W DyHKUNK:

HaCTPOKN AATUMKOB MOMOXKEHNS. -
TecTep o6neryaet paboTy npu BBOAE

B 3KCM/IyaTaumio 1 06CNyXu- BaHUU.

[aHHble ansa 3aka3a - TecTep 414 AaTuNKOB
Homep Tun
3aKasa

158 481 SM-TEST-1

" § " TlpumevaHne

Tectep umeeT ABe 9 -BOJIbTOBbIE
6aTapeun,KoTopble He BXOAAT B

COCTaB NOCTaBKWU.

MpoBepka pa6oThl f4aTYMKOB
NONOXEHNS C NCNONb30BA-

HWEeM BCTPOEHHOTO NUTaHUS.
HacTpoiika AaTYMKOB NOMO-

XeHUsd, YCTaHOB/IEHHbIX Ha

FESTD

NpeHTMd MKaLuNa BbIXOAOB
AATYNKOB NONMIOXKEHUA 1 AaT-
YUKOB C pyHKUumMsmu PNP,
NPN, HOpManbHO 3aKpblThl il
VUKW OTKPLITHI C NOMOL, blO

CBETOAMOAOB

1 KoHTakTbl gns kabens

2 CeeToauof npoBepku 6atapeun

3 MaruuT gns nposepkun
[aTunkoB

4 NHankatop cocTosHusA
nepeksioyeHns

5 KHonka BKN/BbIK/.

1/10.2-107

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

LaTyum a8 UMAWHAPOB



-O- HoBUHKa
NEBU-M5

JaTynkn nonoxkeHuda

MpuHagnexHoctTn

CoepuHuTeNbHbI Kabenb M5x0.5

NEBU-M5G4...
Martepuan:

Kopnyc: MonuypetaH

Onnetka kabensa: MonuypeTtaH

[JaHHble ans 3akasa

AnekTpuyeckuit dnekTpuyeckoe npucoeanHeHne CeeToguoasl ans
BbIXOA, oTo6paxeHust
PNP NPN COCTOAHUSA

Mpsmoit pasbem

LWTekep M5x0.5 / OTKpbITLIN C 0g4HOTO

[ ] [ ] -
KOHLa

n n LWtekep M5x0.5 / wTtekep M8x1 -

L] L]

LWtekep M5x0.5 / wTtekep M12x1 -

LiTekepHaa po3eTka
c kabenem M8x1
SIM-M8-3GD-...
SIM-M8-3WD-...

Matepuan:
Kopnyc: Monunypetax

Onnetka kabensa: MonuypeTtaH

[aHHble ana 3akasa

ANEKTPUYECKMiA BbIXOA, CeeToanofbl NS oTobpakeHus

COCTOSIHMSA
PNP NPN
Mpamoit pasbem
n L] -
[] ] -
n L] -
YrnoBoit pasbem
[] ] -
n L ] -
[] ] -
- [] ]
- n L]
[] - ]

BasoBas nporpamma

1/ 10.2-108

AnvHa

kabens

M

AnvnHa

kabens

M

2.5

10

2.5

10
2.5

2.5

Bec

|

Bec

[

79
150
284

81
146
283
80
150
83
143

Howmep

3aKasa

539

539 510

539

508

512

Homep

3akasa

159
159
192

159
159
192
159
159
159
159

420
421
964

422
423
965
426
427
424
425

FESTD

Tun

NEBU-M5G4-K-5-Q3-LE3

NEBU-M5G4-K-1-Q3-M8G3
NEBU-M5G4-K-1-Q3-M12G4

Tun

SIM-M8-3GD-2,5-PU
SIM-M8-3GD-5-PU
SIM-M8-3GD-10-PU

SIM-M8-3WD-2,5-PU
SIM-M8-3WD-5-PU
SIM-M8-3WD-10-PU
SIM-M8-3WD-2,5-NSL-PU
SIM-M8-3WD-5-NSL-PU
SIM-M8-3WD-2,5-PSL-PU
SIM-M8-3WD-5-PSL-PU



JaTumkn nonoxkeHus

MpuHagnexHoctTn

[aHHble Ana 3akasa - 3arnyuwka gns nasa tuna 8

YcTaHoBka AnvHa

]
BcTaBnaetca 2x0.5
cBepxy

[aHHble Ans 3akasa - 3axum ana kabena SMBK-8

Ana dukcaunn kabens B nasy

LiTekepHas po3eTka
c kabenem M12x1
SIM-M12-3GD-...
SIM-M12-3WD-...

Martepuan:
Kopnyc: MonuypetaH

OnneTka kabensi: MonuypeTaH

[laHHble ans 3akasa
ONeKTPUYECKUNIA BbIXOS, CseToaunoabl Ans CTOWKOCTb
0TO6paXKeHUs COCTOSHUA K NONSAM CBapkun

PNP NPN

Mpsamoit pasbem

Yrnosoii pasbem

Anvna

kabens

M

2.5

2.5

2.5

Bec

]

85
151
131

87
155
88
155
86
158
138

Homep

3aKasa

151680

Homep

3aKasa

534 254

Howmep

3aKasa

159 428
159 429
30 450

159 430
159 431
159 434
159 435
159 432
159 433
30 451

festo

Tun

ABP-5-§

Tun

SMBK-8

Tun

SIM-M12-3GD-2.5-PU
SIM-M12-3GD-5-PU
SIM-M12-RS-3GD-3

SIM-M12-3WD-2.5-PU
SIM-M12-3WD-5-PU
SIM-M12-3WD-2.5-NSL-PU
SIM-M12-3WD-5-NSL-PU
SIM-M12-3WD-2.5-PSL-PU
SIM-M12-3WD-5-PSL-PU
SIM-M12-RS-3WD-3

1/10.2-109



q

MPUHaANEXHOCTN ANd NPUBOAOB
Jatunkun ana umnvHapoB



Jatumkn nonoxkeHna SMAT-8E, ana nasa tmuna 8

HoBUHKa

Idnana3oH nsmepeHunsa 50 Mm

mhHanoroBbif Bbixog 0... 10 B
n 0... 20 MA

IBcTpoeHHas dyHKkuma OOR
(BbIX0f, 3a Amana3oH)

ITMoBTOpsiemMocTs 0.1 MM

IMpAMon MOHTaX
B T-06pa3Hbiii nas

reddaldnigim i

wfeiw

2005

FESTD

1/10.2-111

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[N
o

LaTyum a8 UMAWHAPOB



YKasblBas NyTb - HOBbIA gatumk SMAT

LMpoKniA ananasoH NnpuMeHeHwui

1/ 10.2-112

OH MOCTOSIHHO YYBCTBYET MOMIOXKEHWE MOPLHS LUMAUHAPA B AnanasoHe 50 mm.

OH VMeeT aHa/IoroBbIli BbIXOJ, CUrHanA Ha KOTOPOM MPONOpPLUMOHAaNeH

NOMIOXKEHUID NOPLWHA.

MpocToit MOHTax

([,0NroBEeYHOCTb U HafEXHOCTb
6narofapsi 6€CKOHTaKTHOMY
npyHUUNY AeicTeua

| BbICTPbI/i MOHTaXK: BCTaBWUTb B nas
1 3athnKCMpoBaTh 6-rpaHHbIM
K/04OM

| Hagie>kHoCTb: nana3oH n3MepeHus
scerga 50 Mm, He3aBUCMMO OT
uuavHgpa, nostopsemocts 0,1 Mm

| Tn6kocTb: AaTynk SMAT MOXHO
yCTaHOBWTb B Masy B J1l060M

HanpaseHnn

O6HapyxeHune no3nunm Ha 100%

EYHUBEPCaSbHOCTb: NOAXOANT,
npaKTU4Yeckn, Ko BCEM LUAUHAPaM
Festo T-o6pa3HbiM nasom

m be3onacHoCTb: MHAWKaLNA pa6o-
Yero pexvma u BbiIxoja 3a guana-
30H C MOMOLYbIO ABYX CBETOAMOA0B

| CTaHgapTu3auus: aHanoroBblii
Bbixo4 0 ... 10 B, 0 ... 20 MA

| KOMNaKTHOCTb: MPsIMO MOHTaX
B T-06pasHblii na3s He TpebyeT
[LOMOJTHUTE IbHBIX MOHTaXKHbBIX

npuHagnexHocTei



MpeumyLecTtsa gns

NpPOeKTNPOBLLNKOB

MuHUManbHble 3arpaTtbl Ha MOHTaX,

He TpebyloTCs AONONHUTE bHbIE
NpUYHAANeXHOCTN

MPUMEHUM B OrpaHnyeHHbIX
npocTpaHcTBax, 6narogaps
KOMNAaKTHOW KOHCTPYKLUK
CBO6OAHbIN BbIGOP NpuBOAa
03HayaeTyHMBEPCaNbHOCTb
npuMeHeHns

N3mepuTenbHas cuctema OTKpbI-

BaeTMHOXeCTBO npwmeHeHMﬁ

MpenmyllecTsa /11 KOHEUYHbIX

nonb3oBartenei

BbicoKasi TOHOCTb U Haf@XHOCTb,
6narogapsi 6€CKOHTaKTHOMY

npuHyMnyaeicTeus

MUHMManbHble cKnaackue
U3AEPXKKN: OAUH AATUNKANSA
WWPOKOTO CrnekTpa NpuMeHeHwii

n TUNOoB NpuUBOA0B

MpuBnekaresbHasa UeHa -
MEHee [0pOoroil Yem pelieHue

C noTeHynomeTpom

1/ 10.2-113



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

-o - HoBuHKa

Jatumkn nonoxeHna SMAT-8E, ana nasa tmna 8

OCHOBHble 0COGEHHOCTH

KoHcTpyKums

SMAT-8E HafieXxHas marHutHas
n3MepuTesibHas cuctema B guana-
30He 50 mm. OHa BblfaeT cTaHgapT-
Hblli @aHA/IOTOBBIN CUTHAM MO TOKY W
HanpshkeHuo epe3 M8x1 wrekepHoe

coeagnHeHune, He3aBUCUMO OT TUNa

MpumeyaHue

Jatumkmn, KoTopble onpeaensioT
MarHuTHoe none, Takue Kak SMT/
SME/SMPO/SMH u gatumkn nono-
)XeHna SMAT, He A0J/DKHbI Kpenutbcs
K NpUBOJY C UCNONb30BAHUEM MOH-
TaXXHbIX 3/TEMEHTOB M3 (PEPPUTHBIX
maTepuasioB, NOCKOJIbKY 3TO MOXeT

npuUBECTN K OWNGKe NU3MepeHUit.

1/10.2-114

MCMob3yemMoro npusoga. Takum
06pa3oM JaTUMK MOXHO MOACOean-
HUTb K aHanorosomy exogy MK
MonoxeHne MOPWHS LMANHAPA MOX-
HO perucTpmposatb Mo CPeAcTBOM

6€CKOHTaKTHOTO onpoca, ToO4YKn

KOMMYTaLUuu MOXHO CBOGOAHO
BbIGMpaTh BO BCEM AManasoHe
n3mepeHnii. Kpome Toro MoXHo
M3MEpPSTb X0 MeXAY Mo6bIMU ABYMS
N3MEHSAEMbIMU TOUYKaMy C 06bIHOA

nosTopsieMocTbio 0.1 mMM.

FESTD

Mpumep npumeHeHuns

O6HapyxeHne obbekTa
MpeccoBaHune, 3aXuM, o6Hapy-
XXeHue NnosioXkeHuA, CopTupoBKa
roAHbLIX N HETOAHbIX p,eTaneVl, CMeHa

3aroToBOK.

MoHUTOPWHT npouecca
MpoBepka KayecTBa, MOHUTOPUHT

N3HOCa, N3MepeHne TONWWHbI.

s [lnanasoH usmepeHus

NnonoXKeHus



Jatunkn nonoxeHna SMAT-8E, gna nasa tmna 8

Momoub npu BLIGOpE

MpuBsopg MopuieHsb 0
CTaHfapTHble LUANHAPbI

CraHgapTHble umnuHapbl DSNU, ESNU

CraHgapTHble uunnHapbl DSN, ESN

CraHgapTHble uunuHapsl DNCB

CraHgapTHble uunuHapsl DNC

CraHgapTHble uunuHapsl DNG

CraHgapTHble uunnHapbl CDN-...-Rwith sensor strip
CraHgapTHble uuanHapbl DNU

CraHgapTHble unanHapsl ADN

LmnnHapbl co WTOKOM

KomnakTHble uunuuapsl ADVU, AEVU

KopoTkoxogosblie unnuHgpsl ADVC, 0 6.25

AEVC 0 32.100

Mnockne umnuHapsel EZH-10/40-40-A-B

12, 25, 32, 40, 63
18,50

Mnockue ymnuuapsl DZF

Mnockue yunuugpsl DZH 16.25

o © o o

32 . 63
Kpyrnble ymunuuapsl DSNU, ESNU
Kpyrnble unnuugpsl DSW, ESW
Kpyrnble unnuugpsl DSEU, ESEU
Multimount-unnuugpsl DMM, EMM
Kpyrnble yunuuapsl CRDG
Kpyrnble yunuuapst CRDSW
CraHgapTHble umnnHapbl CRHD
CraHpapTHble uunnHapsl CRDSNU
CraHgapTHble unnnHapsl CRDNG
CraHgapTHble unnuHapsl CRDNGS

BeclITOKOBbIe LUINHAPLI

NuneiiHbie npusoabl DGC

JNnHelinble npuBoabl DGP, DGPL

JNnHeliHble npuBoabl SLG

JvHeliHble npuBoabl DGO

JNnHeliHble npuBoAabl SLM 0 12,40
0 16.32

HenonHONOBOPOTHbIE MPUBOAbI

MosopoTHble Moaynn DSM 0 6.10

HenonHonoBopoTHbIe NpuBoAbl DRQ

HenonHonoBopoTHble nNpusoAbLl DRQD 0 6,8,12, 40, 50
0 16.32

®YHKLNOHANLHO OPWEHTUPOBAHHbIE NPUBO/bI
CtonopHble uunuHapel STA, STAF
JNINHeltHo-N0BOPOTHbIE 3axuMbl CLR

MoBOPOTHO-NMHEeliHbIe Moagynu DSL

++ COBMECTUMOCTb6e30rpHUYEH NIl

+  OYHKUUM AATUMKOB Ge3 OTpaHueHuii, HanpaBneHne yCTaHOBKN U CNOCO6 MOHTAXA 3aBUCHT OT NPUBOAA

o Mosanpocy

He cosmecTumbl

CoBmecTu-

MOCTb

++

++

++

++

HoBUHKa

-0 -
Mpusopg MopuieHsb 0
MprBOAbI CMHEHOI HanpaBnswLei
MuHu-cynnopTsl SLS, SLF, SLT
CnapeHHble UunuHapbl SPZ 0 10,25
016
0 32
JlvHeliHble mogynu SLZ
UnnuHapsl ¢ HanpaBnsioweii DFP 0 6. 16
0 25.80
MuHu-npusBoabl
C Hanpasnawwumn DFC
Mpusogbl ¢ Hanpasnsawwmmn DFM 012, 25,50
0 16,20

0 32,40,63,80,100
Mpusogbl ¢ Hanpasnswwmmun DFM-B 012,16, 25, 32, 63
0 20

0 40,50
JvHeliHble mogynu SLE 0 10.25

0 32.50
CnapeHHble uunuHapsl DPZC

CnapeHHble uunuHapsl DPZ

Moagynu nepemelyeHms

JNnHeliHble mogynun HMP

JNnHelinbie mogynu HMPL

Mopgynu nepemeuwjesns HSP

Cenapartopsbl 3arotosok HPV

TpexTtoyeyHble 3axBaTbl HGD

MNapannenbHele 3axsatbl HGP

MpeunsnoHHble napannensHole 3axsaTbl HGPP
T-o6pasHble 3axBaTbl HGPT

Yrnosble 3axBatbl HGW

PagnanbHble 3axBaTbl HGR

Oemndmpyowme anemMeHTbl

Ynopsl YSRWJ

3NeKTPUYECKNEe CUCTEMbI NO3NLIMOHMPOBAHMA
Mpusoapl ¢ 3y6uaTeim pemHem DGE-ZR

Mpusogbl co wnuHaenem DGE-SP

O/IeMEHTbl CUCTEMbI

HanpaBnsiowmne ans Taxenbix ycnosuii HD

MpnBoOAbLI apMaTypbl

JvHeliHble npuBoabl DLP-A

festo

CoBmecTu-

MOCTb

++

++

++

++

1/10.2-115

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

LaTyum a8 UMAWHAPOB



MpUHAANEeXHOCTM 9 NPMBOAOB

[
o

LN UMNUHApOB

AaTtunkun

HoBUHKa

0630p nepecmpun

,anHI/IKI/I NnoNoXXeHus

n SMAT-8E

MpuHagnexHoctn

2 LTekepHas po3seTka c kabenem SIM-M8-4GD-..
3 LTekepHas poseTka ¢ kabenem SIM-M8-4WD-.
Mpusoabl

4 MpusBoAabl ¢ Na3om Tuna 8

Cunctema 0603HaYeHW

Tun

SMAT [laTunky NonoXeHUs, MarHTHbIA
KoHcTpyKums

8E [na nasa Tuna 8, BCTaBNsieTCA C KOHLA

[nana3oH nsmepeHuii

S50 50 mm

AHanoroBblil BbIX0S,
U 0..10 B, 0 ..20 mMA

€ npucoeguHeHue
2OX-OSODOXO p A

M8 Litekep M8x1

1/10.2-116

Jatunkn nonoxeHuna SMAT-8E, gna nasa tuna 8

0630p nepedupun n cuctema 0603HaYEHU

KpaTkoe onucaHve

MarHuTHBbIN, co WTekepom M8x1

Mpamasa po3eTka, M8x1, 4-nontwcHas

Yrnosas po3eTtka, M8x1, 4-nontwcHas

Mpusogbl coBmecumble co SMAT-8E A Tabnuua 1 /10.2-115

SMAT - 8E - S§50 - U

FESTD

NO TAG

1/10.2-119

M8



Jatunkn nonoxeHuna SMAT-8E, gng nasa tuna 8

TexHuueckune AaHHble

PyHKUMA

Jlatunk nonoxeHus

utlt
|b=C

KoHcTpyKums

KoHcTpyKums

Tun MoHTaXa

HanpaBneHue nogkioveHus
CBeTOAMNOf rOTOBHOCTM

CBeToAmMos COCTOAHUSA

TexHuyeckme faHHble

AHanoroBblii BbIX0O4

L‘|yBCTBI/ITel'II;H()CTI)

WHTepBan ckaHWpoBaHUs
[VCKpeTHOCTbL nepemelteHmns
3nekTpuyeckoe npucoeanHeHne
[inana3oH paGoyero HanpskeHus
MUWH. Harpy3so4yHoe conpoTuB/ieHne
BbIXOAa MO HaNpPsHXKeHNI0

Makc. Harpyso4yHoe conpoTuBfieHune
BbIXOJa MO TOKY

TOK X0/10CTOr0 X042

3alwmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUs
3awmTa OT neperpyskm

3awmTa OT CMeHbl NOMSPHOCTU

Cnoco6 n3mepeHus

Avana3oH nsmepeHns

ToHOCTb Anana3oHa N3MepeHus
MoBTOpPsieMOCTb, aHanoroBoe 3HaeHue
Makc. cKopoCTb Xxoaa

Knacc 3awutbl

CE cumBon (3asiBNeHNe 0 COOTBETCTBUMN)
CepTtucmkayms

Bec npoagykrta

MaTepuarbl
Kopnyc

I'Ipmmeanvm no meTtepuanam

Ycnosus paboyeii 1 okpyxxatoweli cpefbl

Okpyxxaloljas Temnepatypa

Knacc 3awutsbl oT koppo3uu CRC2)

| inana3oH nsmepeHns 50 mm

| AHanorosblii Bbixog 0 .1 0B

no0 ..20 vA

| BcTpoeHHan (hyHKUMA Bbixoga 3a

AnanasoH

| MarHuTHbI cnoco6 n3mepeHus

| BctaBnAeTca B nas ¢ KOHUa

[Bl

[mA]
[B/mm]
[MA/MM]
[mc]

[mm]

[v bC]
[Q1]

[Q1]

[mA]

[mm]
[mm]
[mm]

[wc]

]

[a

1)  PacwupenHbili AManasoH okpyxawweli TeMnepaTypsl no sanpocy

2) ConpoTueneHue KOPPO3UM Knacc 2 no cTaHaapTy Festo 940 070

Ana T-nasa

3axumaeTcs B nasy, BCTABMAETCS C KOHLA
Mpamoe

3eneHsblit

KpaCHbIIZ = BbIXOA 3a AvnanasoH namepeHusa

0.10
o «0
0.152
0.305
2.85

0.064

LTekep M8x1, 4-NO/MOCHBII

15.30
2,000

500

32

Aa

Jit

[ina Bcex npucoeAnHeHnn
MarHuTHbI
50

+2

+0.064

3
IP65/1P67

B cooTBeTCTBUM C AupekTuBoii EU EMC
c UL us - Listed (OL)
15

YcuneHHsblii nonnamug,nonmkap6oHat

He cofepxXuT Meaun n TedhioHa

-20 .+501)
2

-0

HoBUHKa

FESTD

JnemMenTl, TPeGyHLLMe yMEPEHHOI 3aL4UTE OT KOPPO3UU. INEMEHTHI C AKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPLIThIX NOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYX kW el NPOMbIWNEHHON aTMoChepoii, ¢ oxnaxAawumu

WNK CMa3bIBAKO W UMY XUAKOCTAMK.

1/10.2-117

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

[
o

[aTunkn a8 UMAWHAPOB



HoBUHKa

Jatunkn nonoxeHuna SMAT-8E, gna nasa tuna 8 FESTD

TexHuyeckune AaHHble

AHanoroBblil BbIXOA KakK YHKLUS NOMOXKEHUS NOPLUIHS

A AHanoroBbIin OnucaHne [Avana-
BbIXOA, 30H
[Bl [mA]
0 0 HeT curvana, Hanpmep, HeET Hanpsh>KeHus -
1 2 MopweHb BHE ANNa3oHa U3MepeHus nocne A, C

BK/IOEHNS HanpshKeHus

2 4 MopLeHb ywen us gnnasoHa n3MepeHns A
B OTpMLaTE/IbHOM Hanpas/ieHun

10 20 MopleHb ywen u3 aunasoHa U3MepeHus C
B MOJIOKMNTE/IbHOM Harnpas/ieHun

2.10 4 .20 MopweHb B AnanasoHe nsmepeHus B

B COOTBETCTBYHOLIEV NO3nLUN

MpuHagnexHocTn A NpuUBOAOB
LN UMNUHApOB

AaTtunkun

10 Pa3mepbl
w M
1 LLitekep ana poseTok 3 KpacHblii cBeToguop 5 MpocCTpaHCTBO A1 PO3ETKN 6 MpocCTpaHCTBO A1 PO3ETKN
c kabenem SIM-M8-... (BbIX0OA 3a AnanasoH) SIM-M8-4WD SIM-M8-4GD
2 3eneHblii cBeTOANOL 4 Pe3b60BOI KOHTaKT
(MHAMKaUUS TOTOBHOCTM) DIN 912-M3x12

1/10.2-118



Jatumkn nonoxkeHna SMAT-8E, ana nasa tmuna 8

MpuHagnexHoctTn

LtekepHasi po3eTka
c kabenem M8x1
SIM-M8-4GD-...
SIM-M8-4WD-...

MaTepuansi:
Kopnyc: MonuypetaH

OnneTtka kabensi: MonuypeTaH

[aHHble onqa 3akasa

ANEKTPUYECKNIF BbIXOA

PNP NPN

Mpamasa po3eTka

Yrnosas po3eTka
| ]

ApxaHresnbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
benropog (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnaaunsocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHobypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
WMxesck (3412)26-03-58
KaszaHb (843)206-01-48

CBETOAMOL COCTOSIHUS

AnvHa Bec Howmep
kabens 3aKasa
0 0}

2.5 158 960
5 158 961
2.5 158 962
5 158 963

FESTD

Tun

SIM-M8-4GD-2.5-PU
SIM-M8-4GD-5-PU

SIM-M8-4WD-2.5-PU
SIM-M8-4WD-5-PU

Mo Bonpocam NpoAax v NoaaepXKu obpauiaiTecs:

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kvpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nvneuk (4742)52-20-81
MarHuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexxHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuiA Hosropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocunbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

www.festo.nt-rt.ru | |fot@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CtaBponosnb (8652)20-65-13
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
fApocnasnb (4852)69-52-93

MpuUHaANexXHOCTW 4 NPUBOAOB

Jatawikn W UMAMHAPOB

[
o
[V



